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Uvodni slovo predsedy predstavenstva

[00)

Vazeni pratelé, kolegové, obchodni partnefi

a akcionai,

skupina DEK ma za sebou dalsi Uspésny rok.
Podatilo se nam upevnit vedouci postaveni

v oblasti distribuce stavebnich materiald a nase
trzby i zisk opét rostly rychleji nez pozemni

stavitelstvi na trzich, kde plsobime.

V roce 2015 jsme zprovoznili nékolik investic

s velkym potenciélem do pfistich let. Jedna

se zejména o tfi moderni distribucni centra
Stavebnin DEK v Praze Hostivari, Brné a Znojme,
zamérena na komfort a rychlost odbaveni nasich
zékaznikd, a o pofizeni automatické vyrobni linky
na zpracovani plechu spole¢nosti DEKMETAL.

Dear friends, colleagues, business partners and

shareholders,

The DEK Group has gone through another successful
year. Again, we managed to strengthen our leading
position in the field of building material distribution
and our revenues as well as profits grew, similarly

to last few years, more rapidly than the building
construction industry in the Czech Republic and

Slovakia as a whole.

In 2015, we managed to finish and commission
several investment projects with a great potential
for the years to come. These namely include three
advanced distribution centres of building materials
(Stavebniny DEK) in Prague-Hostivar, Brno and
Znojmo, focused on comfortable and fast service

of customers, and acquisition of an automatic



Zdarné jsme pokracovali v regionalni expanzi
otevienim 8 pobocek v novych lokalitach

a prabézné zkvalitriovali sluzby nasim zékaznikim.
Pr@imérnou dobu jedné nakladky zbozi se nam
podafilo snizit pod 9 minut. Pfedstavili jsme
pljcovny stavebnich strojd na vice nez poloving
nasich pobocek a nadéle intenzivné rozvijeli
nabidku komplexniho feseni celych konstrukci
prostrednictvim katalogu technickych feseni DEK

a internetovych stranek www.dek.cz.

Viynikajicich vysledkd jsme dosahli zejména diky
vyborné praci nasich lidi a soubézné s investicemi
do novych oborl a lokalit se nam dafilo rlst

i na stavajicich pobockach a v sou¢asnych

aktivitach.

V roce 2016 oCekavame opét zvySeni trzeb

i dalgich ekonomickych ukazateld nasi skupiny,
které bude, kromé nasi investi¢ni, marketingové
i obchodni aktivity, podporeno také ocekavanym
pozitivnim vyvojem pozemniho stavitelstvi

v Cechach i na Slovensku.

Dékuiji véem nasim partnerdm za Uspésnou
spolupraci a pracovnikim skupiny DEK za vyborny

vykon v roce 2015. TéSim se na spole¢ny rok 2016.

Ing. Vit Kutnar
Predseda predstavenstva

production line for sheet metal processing by
DEKMETAL.

We successfully continued our regional expansion
by opening 8 branch offices at new locations. We
continuously improve quality of services for our
customers —we managed to reduce the average
loading time under 9 minutes. We introduced
construction machine rental centres at more than
a half of our branch offices. We also continued to
develope our range of comprehensive solutions
of entire structures through our catalogue of DEK
technical solutions and through the

www.dek.cz website.

We achieved great results namely thanks to the
excellent work of our people. They helped us to
grow at our existing locations and current activities
concurrently with our investments and expansion to

new locations.

In 2016, we expect another increase in revenues
as well as other economic indicators of our Group,
which will be supported not only by our investment,
marketing and commercial activities but also by
the assumed positive development of the building
construction industry in the Czech Republic and

Slovakia.

I would like to thank our partners for successful
cooperation and to the DEK Group employees for
their excellent work in 2015. | am looking forward to

our collaboration in 2016.

Ing. Vit Kutnar

Board Chairman

Board Chairman’s Statement
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UDALOSTI V ROCE 2015

V lednu spole¢nost DEKTRADE a.s. otevrela
svou nejmoderngjsi pobocku v Praze-Hostivari,
nasledovaly nové pobocky v Havitové, Usti nad
Orlict, Mélniku, Chebu, Chrudimi a Pisku. Sit
prodejnich mist se tak rozrostla na 59 pobocek
v 54 méstech Ceské republiky. Na Slovensku
jsme otevreli nové pobocky ve Stupavé a Senci.
Pobocky Znojmo a Brno se prestéhovaly do novych
modernich aredld s terminalem. Byla dokoncéena
pristavba administrativni budovy v Olomouci,
zapocala vystavba novych modernich pobocek
v Kosmonosech u Mladé Boleslavi a v areélu

stavajici pobocky Ostrava.

Spole¢nost WEBSTER INVEST, uzavieny investi¢ni
fond, a.s., sfuzovala s rozhodnym dnem slouceni
1.10.2014 se spole¢nosti DEKINVEST, uzavieny

investi¢ni fond, a.s.

Spole¢nost DEKINVEST, uzavfeny investi¢ni
fond, a.s., se zménila na akciovou spole¢nost
s proménnym zakladnim kapitalem spolecnosti

(SICAV) a rozhodla o zaloZeni podfondu Alfa.

Vyznamnym pocinem skupiny DEK se v roce 2015
stalo vydani katalogu Stavebnin DEK, ur¢eného
realizaénim firmam, stavebniklim, projektantdim,
ale také obchodnikim a technikim Stavebnin DEK.
Prvni vydani katalogu obsahovalo na 720 stranach
1280 polozek a 144 skladeb a konstrukénich
feseni ve 3D odkazujicich pfimo na kalkulatory
DEKSMART na e-shopu.

EVENTS IN 2015

In January, DEKTRADE a.s. launched its most
advanced branch office in Prague-Hostivar, which
was followed by new branches in Havifov, Usti

nad Orlicf, Mélnik, Cheb, Chrudim and Pisek. The
network of distribution points was thus extended to
59 branches located in 54 cities and towns within
the Czech Republic. In Slovakia, we launched

new branch offices in Stupava and Senec. The
branches in Znojmo and Brno were moved to

new compounds with a terminal. In Olomouc, an
extension of the administrative building was finished,
while in Kosmonosy near Mlada Boleslav and in
the compound of the existing Ostrava branch,

construction of new modern branches was initiated.

WEBSTER INVEST, uzavieny investi¢ni fond, a.s., was
merged, as of the decisive day 1% October 2014, with
DEKINVEST, uzavfeny investicni fond, a.s.

DEKINVEST, uzavfeny investicni fond, a.s., was
transformed to a joint-stock company with variable
capital (SICAV) and decided to establish the Alfa

sub-fund.

Other important activities of the DEK Group in 2015
included the publication of the Stavebniny DEK
catalogue, which is intended for implementation
companies, construction firms, designers as well as
salesmen and technicians of Stavebniny DEK. In its
first issue, the catalogue comprise 720 pages with
1280 items and 144 compositions and structural
solutions in 3D form with direct references to

DEKSMART calculators available in our e-shop.



Spolupraci dodavatelskych firem ze 4 zemi
zprovoznila spoleé¢nost DEKMETAL v evropském
méfitku unikatni 82m dlouhou plné automatickou

linku na vyrobu plechovych fasadnich kazet.

Stavebnindm DEK bylo udéleno pro rok 2016
prestizni sveétové ocenéni znacek Superbrands
2016, vyhlagované &tvrtym rokem i v Ceské

republice pod ndzvem Czech Superbrands.

Thanks to cooperation between supplier companies
from 4 countries, DEKMETAL launched an 82m long
fully automated production line for production of sheet
metal facade panels; the line is a unique equipment at

European level.

Stavebniny DEK was awarded the prestigious
worldwide Superbrands 2016 marking; the marking is
granted in the Czech Repubilic for the fourth time this

year under the name Czech Superbrands.

Highlights of the Year

—_
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UDALOSTI V ROCE 2016
DO UZAVERKY VYROCNI ZPRAVY

Akcie v lednu zalozeného podfondu Alfa
spole¢nosti DEKINVEST, investi¢ni fond

s promeénnym zakladnim kapitalem, a.s., byly
pfijaty k obchodovani na Burze cennych papird

Praha.

Cech klempit(l, pokryva&d a tesaft CR udlil
koncem ledna spole¢nosti DEKMETAL prestizni
ocenéni Klempifské dilo — faséda 2016 za realizaci
fasady budovy Erwin Junker Grinding Technology.

V Uinoru 2016 ziskal e-shop Stavebniny DEK zlaty
certifikat Ovéreno zakazniky na Heureka.cz. E-shop

Stavebnin DEK doporucilo 97 % zakaznikd.

V Unoru byl vydan novy katalog Stavebnin DEK pro
rok 2016.

EVENTS IN 2016 PRIOR TO ANNUAL

REPORT CLOSING DATE

The shares of the sub-fund Alfa, established
in January by DEKINVEST, investi¢ni fond
s proménnym zakladnim kapitalem, a.s., were

quoted at the Prague Stock Exchange.

Czech Guild of Tinsmiths, Roofers and Carpenters
awarded the DEKMETAL company the prestigious
prize for sheetmetal works/facades for 2016 for
the construction of the Erwin Junker Grinding

Technology building’s facade.

In February 2016, the Stavebniny DEK e-shop was
awarded the Golden Certificate by the customers
on Heureka.cz. The Stavebniny DEK e-shop was

recommended by 97 % customers.

In February, the new Stavebniny DEK Catalogue for
2016 was published.
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Krédo skupiny DEK

N
\S}

Jsme dodavatelem materiéld a sluzeb

ve stavebnictvi. Nasim poslanim je dlouhodobé
budovat a na vysoké Urovni udrzovat moderni
koncept prodeje stavebniho materialu a sluzeb se
stavebnictvim spojenych. Nasim cilem je spokojeny
zékaznik, ktery vi, ze se na nas mize 100%
spolehnout. To vSe pfi sou¢asném uspokojeni

potfeb zaméstnancl a akcionard firmy.

STRATEGIE

VEfime, ze se stavebnimi materiély nelze
dlouhodobé Uspésné obchodovat bez detailni
znalosti konstrukénich fesent a jejich spravné
aplikace. Jsme presvedceni, Ze Uspéch prinasi
Uzké specializace nejen v technickych oborech,
ale také po obchodni strance. Kazdému produktu
v nasi nabidce a v8em nami poskytovanym
sluzbam je vénovana zvlastni péce. Chceme patfit
mezi $picky v kazdém oboru, ve kterém plsobime,

coz je nasim hnacim motorem do budoucna.

FLEXIBILITA

Peclivé sledujeme zakazniky, konkurenty i vyvoj
trhu a jsme pfipraveni se neustdle vyvijet a meénit
tak, abychom byli vzdy krok pred konkurenci

a nasim zakazniklim i celé spoleCnosti pfinaseli

pfidanou hodnotu.

We are a supplier of materials and services in the
civil engineering industry. This implies our mission to
build and maintain the high quality of our advanced
concept of sales of building materials and provision
of services related to civil engineering. Our aim is

a satisfied customer who know they can fully rely on
us. And all this is achieved while fulfilling the needs

of the company’s employees and shareholders.

We are confident that there cannot be a successful
trade with building materials without detailed
knowledge of structural solutions and their proper
applications. We are sure that our success is
ensured by focused specialization in given technical
areas as well as in business activities. We pay
special care to all products in our range and all the
services we offer. We want to belong among the
leaders in every field we are doing business. This

vidion drives us to the future.

FLEXIBILITY

We thoroughly watch our customers, competitors as
well as market development and we are prepared
to continuously develop and change ourselves

to be a step ahead the competition and bring our
customers and the society an attractive added

value.
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Krédo skupiny DEK

N
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POCTIVOST

Ke kazdému uvniti i vné nasi spole¢nosti se
chceme chovat spravedlivé a oteviené. Snazime se
rozvijet a upevriovat své renomé. Se zaméstnanci,
zéakazniky, dodavateli i statni spravou jednéame

vzdy Cestné.

KOMUNIKACE

Mezi sebou hovofime oteviené. S informacemi
zachézime svobodné a zodpovédné. Otevienou
komunikaci povazujeme za jeden z nejdllezit&jsich
predpoklad( dobrych mezilidskych vztahd, a tém

v nasi spolecnosti pfisuzujeme vysokou hodnotu.

U nasich zaméstnancl vyZadujeme vlastni
zodpovédnost. VSe fidime pomoci oteviené
komunikace a dohodnutych cild. SnaZime se
jit cestou pozitivni motivace a nase Uspéchy

pravidelné vyhodnocujeme.

ZAMESTNANCI

Chceme motivované, angazované a spravedlivé
odmeéniované spolupracovniky, ktefi stejné jako
cela spole¢nost touzi po Uspéchu a jsou ochotni
neustale se rozvijet. Vazime si kazdého, kdo svou
poctivou praci prispiva k Siteni dobrého jména nasi

spole¢nosti.

We want to treat everybody within our company
as well as outside it in an honest and transparent
manner. We try to develop and strengthen our
reputation. We always treat our employees,
customers, suppliers as well as public

administration bodies in an honest way.

COMMUNICATION

We communicate openly between each other. We
treat information with freedom and responsibility.
We deem open communication to be one of the
most important prerequisites for good human

relationships, which we connect with a high value.

LEADERSHIP

We require our employees to be independent

and responsible. We manage all based on open
communication and agreed objectives. We try to
apply positive motivation and regularly assess our

successfulness.

EMPLOYEES

We want our colleagues to be motivated,
engagement and justly remunerated, who long

for success just as the society as a whole and

are willingly prepared to develop. We appreciate
anybody, who contributes to the good reputation of

our company by their hard work.



TVORIVOST

Chceme vytvorit prosttedi, ve kterém mohou

byt rozvijeny myslenky a pokrok. Podporujeme

a vyzadujeme kreativitu nasich pracovnikd. Radost
z préace pro nas neni prazdnym heslem, ale osobni

potfebou.

Usilujeme o piikladnou kvalitu nasich sluzeb
a vyrobkd. Dodrzujeme zakony a systém kontroly
jakosti ISO 9001.

CREATIVITY

We want to build an environment that will allow
development of ideas and progress. We support
and require creativity in our employees. Joy of work
is not an empty expression for us; it is a natural

human need.

We strive for exemplary quality of our services and
products. We observe law and quality management

system as per ISO 9001.

DEK Group’s Credo
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PREDSTAVENSTVO SPOLECNOST]

Ing. VIT KUTNAR

predseda predstavenstva
generalni feditel DEK a.s.
generalni feditel DEKTRADE a.s.

Narozen v roce 1969. Absolvoval Stavebni fakultu
CVUT v Praze. V letech 1989-93 se pfi odbornych
stézich v Némecku a USA zaméfil na problematiku
vlastnosti stavebnich izola¢nich materiall

a na specifika jejich aplikace v praxi. Ve skupiné
DEK pUsobi od roku 1993.

BOARDS OF DIRECTORS

Ing. VIT KUTNAR

Chairman of the Board of Directors

General Director of DEK a.s., General Director of
DEKTRADE a.s.

Born in 1969, he graduated from the Faculty of
Building and Construction at the Czech Technical
University (CVUT) in Prague. While on a professional
internship programmes in Germany and the USA
from 1989 to 1993, he focused his attention on the
quality of insulation materials and their specific use
in practice. He has been in the DEK Group since
1993.

Company Boards and Management
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Doc. Ing. ZDENEK KUTNAR, CSc.

¢len predstavenstva

Narozen v roce 1942. Absolvoval CVUT Praha,
Fakultu architektury a pozemniho stavitelstvi.
Autorizovany inzenyr pozemnich staveb,
konzultaéni inZenyr a soudni znalec. Vyucuje
pozemni stavitelstvi na fakulté architektury CVUT
Praha. Je autorem nebo spoluautorem fady
publikaci a odbornych ¢lankd. Viytvofil ucelené
teorie konstrukéni tvorby kliovych partii budov,
zejména stfech a hydroizolace staveb, obsazené
v Ceskych technickych normach. Mezi roky 2003
a 2009 byl pfedsedou dozorci rady, od roku
2009 je ¢lenem predstavenstva. Od roku 2012

je predsedou Ceské hydroizoladni spoleénosti,
odborné spoleénosti Ceského svazu stavebnich

inzenyrQ.

Doc. Ing. ZDENEK KUTNAR, CSc.

Member of the Board of Directors

Born in 1942, he graduated from the Faculty of
Architecture and Structural Engineering at the
Czech Technical University (CVUT) in Prague. He
is a chartered structural engineer, a consultancy
engineer and an authorised expert. He teaches
engineering at the Faculty of Architecture at

the Technical University (CVUT) in Prague. He

is the author of many publications and papers.
He has created comprehensive theories on the
construction of key parts of buildings, especially
roofs and waterproofing of buildings, which are
included in the Czech Technical Norms. He was
the Chairman of the Supervisory Board from 2003
to 2009; since 2009 he has been a Member of
The Board of Directors. Since 2012 he has been
the Chairman of the Czech Waterproof Insulation
Company, a technical company of the Czech Union

of Construction Engineering.

Company Boards and Management
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Ing. PETRA KUTNAROVA, MBA
¢len predstavenstva

spravni feditel

Narozena v roce 1973. Absolvovala Fakultu
mezinarodnich vztahti VSE v Praze a MBA

na University of Pittsburgh. Ve skupiné DEK pUsobf
od roku 1994, do bfezna 2011 ve funkci finanéniho
feditele, od dubna 2011 zastava pozici spravniho

feditele.

Ing. PETRA KUTNAROVA, MBA
Member of the Board of Directors

Director of Internal Administration

Born in 19783, she graduated from the Faculty of
Foreign Relations at the University of Economics
(VéE) in Prague and successfully completed her
MBA at the University of Pittsburgh. She has
been in the DEK Group since 1994, first as the
Financial Director till March 2011; since April 2011
she has held the position of the Director of Internal

Administration.

Company Boards and Management
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DOZORCI RADA

Ing. JINDRICH HORAK

predseda dozor¢i rady

Narozen v roce 1970. Absolvent Stavebni
fakulty CVUT v Praze. Ve skupiné DEK ptisobf
od roku 1993.

SUPERVISORY BOARD

Ing. JINDRICH HORAK
Chairman of the Supervisory Board

Born in 1970, he graduated from the Faculty

of Building and Construction at the Czech Technical
University (CVUT) in Prague. He has been in the
DEK Group since 1993.

Company Boards and Management
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VERA VOSAHLOVA
¢len dozorci rady

vedouci oddelent vnitfni spravy DEK a.s.

Narozena v roce 1977. Absolvovala Stfedni

soukromou skolu cestovniho ruchu ARCUS

v Praze. Ve skupiné DEK pracuje od roku 1999.

VERA VOSAHLOVA

Member of the Supervisory Board

Head of Internal Administration Department
of DEK a.s.

Born in 1977, graduated from the Tourist Trade
College ARCUS in Prague. She has been in the DEK
Group since 1999.

Company Boards and Management
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ONDREJ HRDLICKA

¢len dozorci rady

feditel regionu Praha a stfedni Cechy
v DEKTRADE as.

Narozen v roce 1970. Absolvoval Stredni

prlmyslovou zemémeéfickou skolu v Praze.

Ve skupiné DEK plsobi od roku 1993.

ONDREJ HRDLICKA

Member of the Supervisory Board

Director of the Prague and Central Bohemia Region
of DEKTRADE a.s.

Born in 1970, he graduated from the Geodetical
High School (Stfedni priimyslova zeméméfické
Skola) in Prague. He has been in the DEK Group
since 19983.

Company Boards and Management
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VRCHOLOVY MANAGEMENT

SKUPINY

Ing. MICHAL BLAHOUT (*1970)
feditel regionu DEKTRADE a.s.

Ing. JAN BOLEK (*1979)

financéni feditel DEK a.s.

Ing. JIRI BRACHACEK (*1976)
vykonny feditel DEKMETAL s.r.0.

Ing. ZDENEK BROUKAL (*1971)
feditel a jednatel DEKMETAL s.r.0.

Ing. arch. VIKTOR CERNY (*1978)
marketingovy feditel DEK a.s.

VLADIMIR HAVEL (*1976)
feditel regionu DEKTRADE a.s.

OLDRICH HILSER (*1974)
feditel Stavebniny DEK s.r.0. (do 31.12.2015)

JAN HLOUSEK (¥1977)
feditel G SERVIS CZ, s.r.o.

Ing. PETR HOREJSI (*1970)

provozni feditel DEK a.s.

ONDREJ HRDLICKA (*1970)
feditel regionu DEKTRADE a.s.

Ing. CTIBOR HULKA (*1977)
feditel DEKPROJEKT s.r.0.

THE DEK GROUP TOP

MANAGEMENT

Ing. MICHAL BLAHOUT (*1970)
Region Director of DEKTRADE a.s.

Ing. JAN BOLEK (*1979)

Finance Director of DEK a.s.

Ing. JIRi BRACHACEK (*1976)
Executive Director of DEKMETAL s.r.0.

Ing. ZDENEK BROUKAL (*1971)
Director of DEKMETAL s.r.0.

Ing. arch. VIKTOR CERNY (*1978)
Marketing Director of DEK a.s.

VLADIMIR HAVEL (*1976)
Region Director of DEKTRADE a.s.

OLDRICH HILSER (*1974)
Director of Stavebniny DEK s.r.o. (till 31¢t December 2015)

JAN HLOUSEK (*1977)
Director of G SERVIS CZ, s.r.o.

Ing. PETR HOREJSI (*1970)

Director of Operations of DEK a.s.

ONDREJ HRDLICKA (*1970)
Region Director of DEKTRADE a.s.

Ing. CTIBOR HULKA (*1977)
Director of DEKPROJEKT s.r.o.

Company Boards and Management
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MICHAL JUZA (*1973)
feditel divize DEKTRADE a.s.

Ing. LUBOS KANE (*1962)
technicky feditel DEK a.s.

Ing. MARTIN KELTNER (*1974)
feditel IT DEK a.s.

Ing. VIT KUTNAR (*1969)

generalni feditel DEK a.s. a DEKTRADE a.s.

Ing. PETRA KUTNAROVA, MBA (*1973)

spravni feditel DEK a.s.

JAN MEZERA (*1978)
feditel regionu DEKTRADE a.s.

Bc. ZDENEK MILITKY (*1979)
feditel divize DEKTRADE a.s.

Ing. VLADIMIR PANAK (*1982)
feditel divize DEKTRADE a.s.

Ing. MILAN SRB (¥1979)
feditel DEKWOOD s.r.o.

DAVID SPIDLA (*1975)
feditel regionu DEKTRADE a.s.

ZDENEK VANA (*1967)
feditel divize DEKTRADE a.s.

Ing. RADEK VIT (*1970)

obchodni feditel DEKTRADE a.s.

MICHAL JUZA (*1973)
Division Director of DEKTRADE a.s.

Ing. LUBOS KANE (*1962)

Technical Director of DEK a.s.

Ing. MARTIN KELTNER (*1974)
IT Director of DEK a.s.

Ing. VIT KUTNAR (*1969)
General Director of DEK a.s. and DEKTRADE a.s.

Ing. PETRA KUTNAROVA, MBA (¥1973)

Director of Administration of DEK a.s.

JAN MEZERA (*1978)
Region Director of DEKTRADE a.s.

Bc. ZDENEK MILITKY (*1979)
Division Director of DEKTRADE a.s.

Ing. VLADIMIR PANAK (*1982)
Division Director of DEKTRADE a.s.

Ing. MILAN SRB (*1979)
Director of DEKWOQOD s r.o.

DAVID SPIDLA (¥1975)
Region Director of DEKTRADE a.s.

ZDENEK VANA (*1967)
Division Director of DEKTRADE a.s.

Ing. RADEK VIT (*1970)
Commercial Director of DEKTRADE a.s.



Be. JAKUB VYTISK (*1973)
feditel divize DEKTRADE a.s.

MIROSLAV WOLNY (*1970)
feditel regionu DEKTRADE a.s.

Ing. LIBOR ZDENEK (*1975)
technicky feditel DEKTRADE a.s.

Bc. JAKUB VYTISK (¥1973)
Division Director of DEKTRADE a.s.

MIROSLAV WOLNY (*1970)
Region Director of DEKTRADE a.s.

Ing. LIBOR ZDENEK (*1975)
Technical Director of DEKTRADE a.s.

Company Boards and Management
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K 31.12.2015 zahrnovala skupina DEK celkem
19 podnikatelskych subjektd, z toho 13 se sidlem
v Ceské republice, 1 se sidlem v Némecku, 2 se
sidlem na Slovensku a 3 organizaéni slozky sidlici

rovnéz na Slovensku.

SKUPINA DEK

Holding DEK tvofi skupina firem zabyvajicich se
dodavkami materiéld a sluzeb pro stavebnictvi

a vyrobou stavebnich materiald.

Skupina DEK se dsledné orientuje na prospéch
a spokojenost zékaznikd. Kromé konkurenénich
cen a dodacich podminek stavi svou strategii

na vysoké odbornosti a profesionalité

a na komplexnim poradenském servisu pfi

dodéavkach stavebnich materiald.

Do skupiny DEK v roce 2015 patfily kromée

matefské spole¢nosti DEK a.s. jesté tyto subjekty:

* DEKTRADE as.

* DEKTRADE a.s. —org. zl.

» Stavebniny DEK s.r.o.
(K 1.1.2016 doslo ke zméné plvodniho nazvu
spole¢nosti DEKTRADE SR s.r.0.)

* DEKWOOD sro.

¢ DEKMETAL s.ro.

* DEKMETAL s.r.o. —org. zI.

¢ DEKMETAL GmbH

* DEKSTONE s.r.0.

* DEKPROJEKT s.r.0.

¢ DEKPROJEKT SR s.ro.

As of 315t December 2015, the DEK Group included
a total of 19 entities, of which 13 were registered

in the Czech Republic, 1 in Germany, 2 in Slovakia
and another 3 organizational units also registered in

Slovakia.

DEK GROUP

The DEK holding consists of a group of companies
specialized in supplies of building materials and

services and production of building materials.

The DEK Group strongly focuses on the benefit and
satisfaction of its customers. Besides competitive
prices and attractive delivery terms and conditions,
the Group builds its strategy on a high level of
expertise and professional approach as well as on
comprehensive consulting service for supplies of

building materials.

Apart from the parent company DEK a.s., the DEK
Group included the following entities in 2015:

* DEKTRADE a.s.,
* DEKTRADE a.s. —org. zl.,
Stavebniny DEK s.r.o.

(On 1%t January 2016, the original name of
DEKTRADE SR s.r.o. was changed.)

* DEKWOOD s.r.o.,

e DEKMETAL s.r.o.

e DEKMETAL s.ro. - org. zl.

DEKMETAL GmbH

* DEKSTONE s.ro.

DEKPROJEKT s.r.o.

DEKPROJEKT SR s.r.o.



DEKPROJEKT s.r.o. — org. zl. podniku
zahrani¢nej osoby

* Moje-stavebniny.cz s.r.o.

G SERVIS CZ, s.r.o.

* ENERGO HELVIKOVICE as.

DEKINVEST, investi¢ni fond s proménnym

zakladnim kapitalem, a.s.
Stavebniny DEK a.s.
¢ ACI Realty, s.r.0.

Lightbody Investments, s.r.o.

ZPRAVA O CINNOSTI SKUPINY DEK

A PREHLED AKTIVIT V ROCE 2015

Skupina DEK v roce 2015 pokracovala

v intenzivnim rozvoji svych podnikatelskych aktivit.
Tézistém se opét stalo rozsifovani a modernizace
pobockové sité. To se realizovalo jak ve formé
akvizic celych firem, tak prostfednictvim investic
zejména do vystavby. Akvizice z pfedchozich
obdobi se postupné integruji dle podnikatelského
modelu skupiny, s ¢imz souviseji podnikové

premeny — flze, piipadné stépeni spolecnosti.

VYSLEDKY HOSPODARENI

Provozni zisk skupiny DEK meziro¢né klesl

0 48,8 mil. K& (0 15,8 %) na 259,4 mil. K¢.
Viykazany cisty zisk naopak vzrostl o 34,2 mil. K&
(0 13,4%) na 290,1 mil. K&. Tento vyvoj je déan
zejména rdstem finanéniho vysledku hospodareni
0 144,0mil. K& na hodnotu 111,5mil. K& Zasadne
se zde projevil prodej ¢asti akcil spoleénosti
DEKINVEST, investi¢ni fond s proménnym

zékladnim kapitalem, a.s.

* DEKPROJEKT s.r.0. - org. zl. podniku
zahrani¢nej osoby

* Moje-stavebniny.cz s.r.o.

e G SERVIS CZ, s.ro.

* ENERGO HELVIKOVICE as.

DEKINVEST, investi¢nf fond s proménnym

zakladnim kapitélem, a.s.
Stavebniny DEK a.s.
ACI Realty, s.r.o.

Lightbody Investments, s.r.o.

REPORT ON ACTIVITIES OF DEK GROUP AND
OVERVIEW OF ACTIVITIES IN 2015

In 2015, the DEK Group continued the intensive
development of its business activities. These

were centred around further development and
modernization of the branch office network. This was
achieved by acquisitions of entire companies as
well as investment namely in construction projects.
The acquisitions from previous periods are being
gradually integrated as per the Group’s business
model; this is related to company transformations —

mergers or splits of entities.

ECONOMIC RESULTS

The DEK Group’s operational profit decreased by
CZK 48.8 million (15.8%) to CZK 259.4 million. The
reported net profit, on the other hand, increased by
CZK 34.2 million (13.4%) to CZK 290.1 million. This
development is namely caused by the increase of
the financial economic results by CZK 144.0 million
to CZK 111.5 million. These figures were significantly
influenced by the sale of minority shares of
DEKINVEST, investicni fond s proménnym zékladnim

kapitalem, a.s.

Report on Activities of the Group and Overview of Activities in 2015

(&)
w



ti skupiny a prehled aktivit v roce 2015

ava o ¢innos

7

Zpr

(@]
N

Trzby za zboZi a vyrobky stouply o 1 248,5mil. K&
(012,7%) na 9 853,3mil. K&. Za timto vysledkem
stojf jak vy$si trzby na kmenovych pobockéach,
tak roz&fteni pobodkovych sfti v Ceské

republice a na Slovensku. Hrubé marze stoupla
0 137,2mil. K& (0 9,0%) na 1 658,9mil. K&. Trzby
za sluzby se zvysily 0 98,6 mil. K& (o0 30,2%)

na 425,6mil. K&. Zde se projevil rist objemu
dopravy zboZi k zakaznikdim a také zahustovani

sité pljcoven strojl a naradi.

Nejvyznamnéjsi nakladovou polozku provozniho
vysledku tvoff osobni naklady, které meziro¢né
vzrostly 0 134,9mil. K& (0 18,4 %) na 867,0mil. K.
Tento vyvoj je dan predevsim rlistem podtu
kmenovych zaméstnancd vyvolanym otevienim
novych a prestavbou kli¢ovych pobocek a také

rozSirenim poskytovanych sluzeb.

AKTIVA

Konsolidovana aktiva skupiny DEK se meziro¢né

zvysila 0 649,5mil. K& (0 14,5%) na 5 140,0mil. K&.

Nejvétsi podil na tomto vyvoji ma dlouhodoby
hmotny majetek, ktery vzrostl o 560,0 mil. K&
(0 28,2%) na 2 546,5mil. K&, a to v souvislosti
s akvizicemi novych skladovych areéld

a investicemi v ramci aredld stavajicich.

Kratkodob4 aktiva vzrostla 0 103,9mil. K& (0 4,2%)
na 2 566,2mil. K&, zejména vlivem zvySeni zasob
0 141,3mil. K¢ (0 16,4 %) na 1 001,0mil. K¢, které

doprovéazelo néardst obratu.

Revenue for goods and products rose by

CZK 1,248.5 million (12.7 %) to CZK 9,853.3 million.
This result was supported by higher revenue at

the core branch offices as well as extension of

the branch networks in both the Czech Republic
and Slovakia. The gross margin increased by

CZK 137.2 million (9.0%) to CZK 1,658.9 million. The
revenue for services increased by CZK 98.6 million
(80.2%) to CZK 425.6 million. These figures reflect
the increase in the volume of goods transport to
customers as well as denser network of machinery/

tool rental offices.

The most important cost item within the operational
results consists in personal costs, which increased
by CZK 134.9 million (18.4%) to CZK 867.0 million
compared to previous year. This development was
namely caused by the increase of the number

of core staff induced by the launches of new key
branch offices and renovation of old ones as well as

extension of the services offered.

ASSETS

The DEK Group’s consolidated assets increased by
CZK 649.5 million (14.5%) to CZK 5,140.0 million
compared to previous year. The largest share of

its development pertains to long-terms tangible
assets, which increased by CZK 560.0 million
(28.2%) to CZK 2,546.5 million; this was related to
the acquisitions of new warehouse facilities and

investment in the existing facilities.

Short-term assets increased by CZK 103.9 million
(4.2%) to CZK 2,566.2 million; this increase was
namely caused by the growth of inventories by
CZK 141.3 million (16.4%) to CZK 1,001.0 million,
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Naopak se podafilo sniZit veskeré pohledavky,
jejichz hodnota poklesla o 76,2mil. K& (0 4,9%)
na 1 462,9mil. K&.

ZAVAZKY

Dlouhodobé zavazky vzrostly o0 243,5mil. K&
(025,9%) na 1 183,9mil. K&, predevsim

z titulu investi¢nich Gvérd na vystavbu novych
aredll. Kratkodobé zavazky téz vzrostly, a to

0 218,0mil. K& (0 9,6 %) na 2 500,3mil. K&. Hlavnim
divodem byl narlist kratkodobych Gverd.

DEKTRADE a.s.

Spole¢nost DEKTRADE a.s. byla i v roce 2015
nejvétsi spolecnosti skupiny DEK. Od svého
zalozeni v roce 1993 se zabyvala vyhradné
obchodem se stavebnimi materialy. Do akciové
spolecnosti byla pfetransformovana v roce 2003.
V pribéhu roku 2015 zadala spolec¢nost pouzivat
obchodni znacku STAVEBNINY DEK.

ZPRAVA O CINNOSTI SPOLECNOST!
DEKTRADE a.s. A PREHLED AKTIVIT

V ROCE 2015

Obchodni ¢innost DEKTRADE a.s. je strukturovana

geograficky dle poboc¢ek a produktové dle divizi.

Kromé obchodni ¢innosti téz nabizi pod znackou
ATELIER DEK ve vSech regionech CR technickou
podporu realizaénim firmam, program technické
podpory uréeny profesionaldm ve stavebnictvi,
navrhy detaild a skladeb, konzultace na stavbach

a poradé produktova skoleni.

which accompanied the increase in turnovers. On
the other hand, all outstandings were reduced, their
value decreasing by CZK 76.2 million (4.9%) to
CZK 1,462.9 million.

LIABILITIES

Long-term liabilities rose by CZK 243.5 million (25.9%)
to CZK 1,183.9 million, namely due to investment
credits for construction of new facilities. Short-term
liabilities also increased by CZK 218.0 million (9.6 %)
to CZK 2,500.3 million. This was namely caused by

the increase in short-term credits.

DEKTRADE a:s.

In 2015, DEKTRADE a.s. continued being the
largest company within the DEK Group. Since its
establishment in 1993, it has exclusively occupied
itself by trade with building materials. In 2003,

the company was transformed into a joint-stock
company. During 2015, the company started using
the brand STAVEBNINY DEK.

REPORT ON ACTIVITIES OF DEKTRADE a.s. AND
OVERVIEW OF ACTIVITIES IN 2015

The business activities of DEKTRADE a.s. can be
structured both geographically (by branch offices)

and in terms of products (by divisions).

Besides trading activities, it offers, under the
ATELIER DEK brand, technical support for
implementation companies, a technical support
programme for civil engineers, designs of details
and compositions, on-site consulting and product

trainings in all regions of the Czech Republic.



ZE ZIVOTA SKUPINY DEK

K 31.12.2015 pracovalo ve skupiné DEK
celkem 1 557 zaméstnancd, z toho 1 374
v Ceské republice a 183 na Slovensku.
2 zaméstnanci pracuji ve spole¢nosti

od jejiho zalozeni v roce 1993, déle nez
10 let pro skupinu DEK pracuje 15%

zaméstnancd.

LIFE IN DEK GROUP

As of 31t December 2015, DEK group
employed a total of 1,442 employees,
1,374 in the Czech Republic and 183 in
Slovakia. 2 employees have worked for the
company since its establishment in 1993;
15% employees have worked for the DEK

Group over 10 years.

Report on Activities of the Group and Overview of Activities in 2015
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Vétsina divizi byla i v roce 2015 ve svém sortimentu

lidrem Geského trhu stavebnich materiéld

POBOCKY DEKTRADE

V roce 2015 vzrostl pocet pobocéek na 59. Z toho
je 29 pobocek ve viastnictvi skupiny DEK,

30 pobocek v najmu. Sit pobocek je rozmisténa

po celém tzemi Ceské republiky a pokryva
v8echna regionalné vyznamné mesta. V roce

2015 bylo otevieno 6 novych pobocek v dosud
nepokrytych lokalitach a dalsi 3 pobocky byly zcela
prestaveny.

DIVIZE HRUBA STAVBA

Divize Hrubé stavba vznikla v roce 2007. Zabyva

se nakupem a prodejem stavebnich materiald
uréenych pro budovani hrubych staveb,
komunikaci a zahradni architektury. K hlavnim
produkt&im divize patii palené a pérobetonové
materialy, betonové prvky, odvodriovaci a kominové
systémy, Zelezné prvky, oploceni a podhledové

materialy.

DIVIZE SUCHA VYSTAVBA, STAVEBNI{ VYPLNE,
FASADY, STAVEBNI CHEMIE, BARVY-LAKY
Divize vznikla v roce 2006. Spravuje portfolio
produktd pro zateplovani staveb a interiéry,
zejména fasadni a zateplovaci systémy, omitky,
malty, stavebni chemii, obklady a dlazby, systémy
suché vystavby a stavebni vyplne. Projekt michani
a ténovani omitek vyustil v rozsifeni kompetenci
divize o produkty interiérovych maleb, barev a lak(

a v zakladani micharen na pobockéach.

Most of the divisions was in its assortment also in

2015 Czech market leader of construction materials

DEKTRADE'S BRANCH OFFICES

In 2015, the number of branch offices increased

to 59. 29 branch offices are owned by the DEK
Group, 30 branch offices are leased. The branch
office network is deployed over the entire territory of
the Czech Republic, covering all important regional
cities and towns. In 2015, 6 new branch offices were
launched in so far non-covered locations and another

3 branch offices were completely reconstructed.

CARCASSINGS DIVISION

The Carcassings division was established in 2007.

It is specialized in purchase and sales of building
materials intended for carcassings, roads and
garden architecture. The division’s core products
include burnt and AAC materials, concrete elements,
drainage and chimney systems, iron elements,

fencing and soffit materials.

DIVISION DRY CONSTRUCTION, BUILDING
PANELS, FACADES, CONSTRUCTION CHEMICALS,
PAINTS AND COATINGS

The division was established in 2006. It manages

a product portfolio for insulation of buildings and
interiors, namely facade/insulation systems, plasters,
mortars, construction chemicals, facings and
pavements, dry construction systems and building
panels. The project of plaster mixing and toning
resulted in an extension of the division’s scope of
activities with products for interior decoration, paints
and coatings; this also encompasses launches of

mixing stations at branch offices.



Sluzby Micharen omitek a barev se v roce 2015
rozrostly z 10 na celkem 20 pobocek. Micharny
omitek a barev s modernim automatickym strojnim
vybavenim umoznily zkratit terminy pfi dodani
objednavek fasadnich omitek. Pro zakazniky
predstavuji nejen prijemnou sluzbu, ale také
minimalizaci prebytk( z nepfesné objednaného

mnozstvi zboZi.

DIVIZE SIKME STRECHY

Divize se zabyvéa obchodem s kompletnim
sortimentem material(l pro realizaci $ikmych
stfech, coz predstavuje predevsim stresni krytiny
— pélené, betonové, vidknocementové, plechové
a Sindele — a doplriky, jakymi jsou stfesni okna,
klempifské prvky ¢i podsttesni félie. Do pravomoci
divize spadaiji rovnéz sluzby klempitskych dilen

na poboc¢kéach, vyroba klempifskych prvk{

na zakézku ¢i profilace falcU.

Sit klempifskych dilen byla v roce 2015 rozsitena
na 42 klempiren. Standardni pobockové dilny
disponuji 3m nebo 6m ohybackou plechl

a zafizenim na odvijeni svitkl. Specializovana
klempifska centra na poboc¢kéach Praha Hostivar,
Znojmo, Brno a Praha Vestec nabizeji zakaznikdm
automatickou linku na podélné a pfi¢né delent,
navijeni nadélenych plechd se zasobnikem

na 6 svitkd, 4m, 6m a segmentové ohybacky

plechd.

DIVIZE IZOLACE

Divize izolace byla zalozena v roce 2007. Zaméfuje
se na vyvoj a distribuci stavebni izolace, izolace
proti vodg, tepelné a akustické izolace, doplrikd

a systémovych fesen.

In 2015, the service of Plaster/Paint Mixing Stations
was extended from 10 branch offices to 20 offices.
Plaster and paint mixing stations with advanced
automated machinery allowed shortening of delivery
periods for facade plasters. They not only represent
a convenient service for customers but also minimize

waste caused by incorrect volume of orders.

SLOPED ROOFS DIVISION

The division is specialized in trade with
comprehensive range of materials for construction
of sloped roofs, which namely includes roofing
materials (burnt, concrete, fibre-cement, sheet
metal, shingles) and accessories such as roof
windows, sheetmetal elements of roofing felts.

The division also offers the services of sheetmetal
workshops at our branch offices, custom production

of sheetmetal elements or standing-seam profiling.

In 2015, the network of sheetmetal workshops was
extended to 42 workshops. The standard sheetmetal
workshops are equipped with 3m or 6m sheet

metal bending machines and uncoiling machines.
The specialized sheetmetal centres at the offices in
Prague-Hostivar, Znojmo, Brno and Prague-Vestec
offer automatic lines for longitudinal and cross
cutting, coiling of metal sheets with a magazine for
6 rolls as well as 4m and 6m bending machines

and segment bending machines.

INSULATION DIVISION

The Insulation division was established in 2007.

It is specialized in the development and distribution
of building insulation, waterproofing, thermal and

acoustic insulation, accessories and system solutions.

Report on Activities of the Group and Overview of Activities in 2015
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DIVIZE STAVEBNI REZIVO

Divize byla zaloZena v roce 2007 a v jeji spravé

je obchod s produkty na bazi dreva, jakymi jsou
napriklad stfesni laté, palubky, deskové materidly,
konstrukéni fezivo nebo CNC krovy. Divize stoji

za vyvojem vlastniho konstrukéniho systému pro
drevostavby DEKPANEL, ktery se Uspésné ujal

na trhu dfevostaveb. V poslednich letech se divize
specializuje také na kompletni zahradni drevény
program — zahradni domky, garéze, pergoly, détské

stavby aj.

DIVIZE PRODEJNA

Nova divize vznikla na zakladé rozsifovani
prodejniho sortimentu pobocek o drobné stavebni
naradi s ucelenou nabidkou nejen pro profesionaly.
Profishopy se staly nedilnou souc¢asti véech
pobodek Stavebnin DEK.

DIVIZE PUJCOVNA

Rozsifenim sité o 14 novych ptjcoven strojli

a naradi se jejich pocet ustélil na 30. Vznikla
nafadi v Ceské republice, ktera se v roce 2016
roz§ifi o dalich 10. Strojovy park je prabézné
rozsifovan o nové typy strojd, do pljcoven je
zavadén i spotfebni materiél a stroje z oboru

specializovanych femesel.

DIVIZE INTERNETOVY OBCHOD
Vznik této nové divize byl v roce 2015 vyvolan

roz§itenim e-shopu www.dek.cz. Divize se podilela

CONSTRUCTION TIMBER DIVISION

The division was established in 2007; it manages
the field of trade with wood-based products

such as roof laths, planks, board materials,
construction timber or CNC trusses. The division
has developed a proprietary construction system
for wooden structures named DEKPANEL, which
has successfully penetrated the wooden structure
market. In the last years, the division has also
specialized in comprehensive garden programme
of wooden products - garden sheds, garages,

pergolas, children’s elements etc.

PROFESSIONAL SHOPS DIVISION

The new division was established along with the
extension of the product offer at the branch offices
with building tools in the form of a comprehensive
range intended not only for professionals. The
professional shops became an integral part of

Stavebniny DEK’s network.

RENTAL DIVISION

After the extension of the network with 14 new
machinery and tool rental offices, their number
was stabilized at 30 sites. This resulted in the
establishment of the largest building tools rental
network in the Czech Republic, which will be
further extended by another 10 sites in 2016. The
machinery range is continuously complemented by
new machine types and the rental offices introduce
expendable materials and machines for special

crafts.

E-SHOP DIVISION
The reason for the establishment of this division in

2015 consisted in the extension of the www.dek.cz



na vyvoji stavebnich kalkulatord DEKSMART

a na vzniku rozsahlého katalogu Stavebnin

DEK, ktery byl v tomto roce poprvé predstaven
zékaznikdm. Katalog propojil prezentované skladby
a konstrukeni feseni s kalkulatory na e-shopu, kde
staci zadat ¢islo skladby z katalogu a zékaznik
ziska kompletni vypis materialu véetné potfebného
mnozstvi a cen. Prodej stavebniho materiélu pres
e-shop neustéle roste a zvySuje se jeho podil

na celkovém obratu spole¢nosti.

VYSLEDKY HOSPODARENI

Provozni zisk spole¢nosti meziro¢né vzrostl
0 152,1mil. K& (0 144,8%) na 257,1 mil. K¢,
zejména diky prodeji dlouhodobého majetku
ve skuping. Vykézany Cisty zisk se zvysil

0 291,3mil. K& (0 545,6 %) na 344,7 mil. K.

Trzby za zbozi a vyrobky stouply o 799,1 mil. K&
(010,2%) na 8 599,1 mil. K&. Za timto

vysledkem stoji jednak vyssi trzby na kmenovych
pobockach a jednak rozsifeni pobockové sité.
Hrubé& marze stoupla o 130,9mil. K& (0 10,6 %)

na 1 362,3mil. K&. Trzby za sluzby se zvysily

0 78,3mil. K¢ (0 26,3%) na 375,6mil. K¢.

Zde se projevil jak rist objemu dopravy zbozi

k zakaznik(m, tak zahustovani sité pljcoven strojl

a naradi.

Nejvyznamnéjsi nakladovou polozku provozniho
vysledku tvoff osobni naklady, které meziro¢né
vzrostly 0 109,4mil. K& (0 21,2%) na 624,8mil. K&.
Tento vyvoj je dan piedevsim rlistem podtu

e-shop. The division participated in the development
of construction calculators DEKSMART and in the
preparation of the extensive Stavebniny DEK'’s
catalogue, which was introduced to customers

for the first time this year. The Catalogue links the
presented compositions and structural solutions
with the e-shop calculators, allowing the customer
to enter the number from the Catalogue to obtain
a comprehensive list of materials including
necessary quantities and prices. Sales of building
materials through the e-shop continuously grow,
increasing their share of the company’s overall

turnover.

ECONOMIC RESULTS

The company'’s operational profit increased by
CZK 152.1 million (144.8%) to CZK 257.1 million
compared to previous year, namely thanks to the
sale of long-term assets within the Group. The
reported net profit increased by CZK 291.3 million
(545.6%) to CZK 344.7 million.

Revenue for goods and products increased by

CZK 799.1 million (10.2%) to CZK 8,599.1 million.
This result is determined by higher revenue from
sales at core branch offices as well as the extension
of the branch network. The gross margin increased
by CZK 130.9 million (10.6%) to CZK 1,362.3 million.
The revenue for services increased by

CZK 78.3 million (26.3%) to CZK 375.6 million. These
figures reflect the increase in the volume of goods
transport to customers as well as, for the main part,

denser network of machinery/tool rental offices.

The most important cost item within the operational

results consists in personal costs, which increased

Report on Activities of the Group and Overview of Activities in 2015
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kmenovych zaméstnanci vyvolanym otevienim
novych a prestavbou klicovych pobocek, a také

roz§ifenim poskytovanych sluzeb.

AKTIVA

Aktiva spoleCnosti se mezirocné zvysila

0 559,6mil. KE (0 18,5%) na 3 588,2mil. K.
Nejvétsi podil na tomto vyvoji maiji kratkodoba
aktiva, ktera vzrostla o 837,6mil. K& (0 31,7 %)
na 3 480,3mil. K&, predevsim v dlsledku

kratkodobych pohledavek a zasob.

ZAVAZKY

Zavazky spole¢nosti vzrostly o0 270,8mil. K&

(0 14,1%) na 2 186,0mil. K& Na tomto vyvoji se
nejvice podilely zavazky kratkodobé, které se
zvySily 0 270,8 mil. K& (0 14,2%) na 2 182,0mil. K&.

Hlavnim dlvodem byl narst kratkodobych Gvérd.

STAVEBNINY DEK s.r.0.

Slovenské Stavebniny DEK s.r.0. jsou v hierarchii
holdingu DEK druhou nejvyznamngjsi spole¢nosti
po sesterské firmé plisobici v CR. Zalozeny byly
v roce 2008, aby prevzaly obchod se stavebnimi
materiély na Slovensku. Jsou zastoupeny

ve vSech regionech zemé, od roku 2015 v poctu

16 pobodek.

by CZK 109.4 million (21.2%) to CZK 624.8 million.
This development was namely caused by the
increase of the number of core staff induced by the
launches of new key branch offices and renovation
of old ones as well as extension of the services

offered.

ASSETS

The company’s assets increased by

CZK 559.6 million (18.5%) to CZK 3,588.2 million
compared to previous year. The largest contribution
to this development pertains to short-term assets,
which increased by CZK 837.6 million (31.7%) to
CZK 3,480.3 million namely as a result of short-term

outstandings and inventories.

LIABILITIES

The company’s liabilities increased by

CZK 270.8 million (14.1%) to CZK 2,186.0 million.
The largest contribution to this development
pertains to short-term liabilities, which increased by
CZK 270.8 million (14.2%) to CZK 2,182.0 million.
This was namely caused by the increase in short-

term loans.

STAVEBNINY DEK s.r.0.

The Slovak company Stavebniny DEK s.r.o. is the
second most important company within the DEK
Group after its affiliate company operating in the
Czech Republic. Both companies were established
in 2008 to take over trade with building materials

in Slovakia. They have their representations in all
regions of the country; since 2015, the network

includes 16 branch offices.



ZE ZIVOTA
STAVEBNIN DEK

V sezéné (bfezen-tijen) kazdy skladnik
Stavebnin DEK denné pfipravil, nalozil,
slozil a naskladnil material v objemu

7 kamiond. Centralni sklad Stavebnin DEK
vyskladnil a naskladnil primérné 192 tun
materialu denné, primérna denni hodnota
skladu v sezoné presahuje 115 miliont

korun.

V pribéhu roku 2015 ziskal ATELIER DEK
stavebni povoleni pro vystavbu méficiho
centra v Brné. Do konce roku vznikly
vSechny nosné konstrukce a vétSina
konstrukci, na kterych se zahdji v priibéhu
roku 2016 prvni méfeni. Méfici centrum je
urceno predevsim k ovérovani fyzikalnich
vlastnosti konstrukci obalky budov
navrhovanych pro katalog Stavebnin DEK

a k ovéfovani trvanlivosti materiald.

LIFE IN
STAVEBNINY DEK

During the main season (from March to
October), every warehouseman working
for Stavebniny DEK prepared, loaded,
unloaded and stored a daily batch of
material corresponding to 7 trucks

by volume. The central warehouse of
Stavebniny DEK delivered and accepted
a daily average of 192 tons of material,
while the daily average value of the
warehouse during the main season

exceeds CZK 115 million.

During 2015, ATELIER DEK obtained

the building permit for construction of

a measurement centre in Brno. By the
end of the year, all bearing structures
were erected together with most of the
structures, where the first measurements
will take place during 2016. The
measurement centre is namely intended
for verification of physical properties of
building envelope structures designed
for the Staveniny DEK Catalogue and for
verification of durability of materials.

Report on Activities of the Group and Overview of Activities in 2015
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ZPRAVA O CINNOSTI SPOLECNOSTI
STAVEBNINY DEK s.r.o. A PREHLED AKTIVIT

V ROCE 2015

V roce 2015 zacaly slovenské pobocky vystupovat
pod znackou Stavebniny DEK. Z pohledu obratu
obsazuiji na slovenském trhu se stavebninami druhé

misto.

V minulém roce byly na Slovensku otevieny dvé
nové pobocky, a to v Senci a ve Stupavé. Déle
probéhla asanace a modernizace pobocky

a centraly v Ziling, dokon&ena byla i rekonstrukce

pobocky v Bratislavé.

Na pobod&kach Zilina, Bratislava, Trnava,
Trencin, Stupava, Senec, Lucenec a Kosice byl
aplikovan moderni zplsob odbaveni zakaznikd,
ktery se osvédsil v Ceské republice. Na péti
modernizovanych pobockéch byla oteviena

prodejna.

VYSLEDKY HOSPODARENI

Provozni zisk spole¢nosti mezirocné vzrostl

0411 tis. € (0 55,8 %) na 1 147 tis. €. Tento
vysledek je dan narlistem obratu spoleénosti.
Vykézany Cisty zisk se zvysil 0 305 tis. € (0 59,1 %)
na 822 tis. €.

Trzby za zbozi a vyrobky stouply o 8 689 tis. €
(022,7%) na 46 901 tis. €. Za timto vysledkem
stoji vy$si trzby na kmenovych pobockéach,

ale i rozsiteni pobockové sité. Hruba marze
stoupla o 1 128 tis. € (0 18,6 %) na 7 202 tis. €.
Trzby za sluzby se zvysily 0 112 tis. € (0 11,2%)

REPORT ON ACTIVITIES OF STAVEBNINY
DEK s.r.o. AND OVERVIEW OF ACTIVITIES

IN 2015

In 2015, Slovak branch offices adopted the new
brand Stavebniny DEK. In terms of turnover, the
company holds the second position on the Slovak

market of building materials.

In previous year, two new branch offices were
launched in Slovakia: in Senec and Stupava.
Furthermore, demolition and modernization of the
branch office and headquarters in Zilina took place;
the renovation of the Bratislava branch office was

also finished.

The branch offices in Zil\na, Bratislava, Trnava,
Trencin, Stupava, Senec, Lucenec and KoSice
implemented a new advanced method of customer
check-out, well-proven in the Czech Republic.
Professional stores were opened at five modernized

branch offices.

ECONOMIC RESULTS

The company’s operational profit increased by

EUR 411 thousand (55.8%) to EUR 1,147 thousand
compared to previous year. This result is determined
by the increase of the company’s turnover. The
reported net profit increased by EUR 305 thousand
(59.1%) to EUR 822 thousand compared to

previous year.

Revenue for goods and products increased

by EUR 8,689 thousand (22.7 %) to

EUR 46,901 thousand. This result is determined by
higher revenue from sales at core branch offices

as well as the extension of the branch network. The
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na 1108 tis. €. Zde se projevil podstatny rlst

objemu dopravy zbozi k zakaznikim.

Nejvyznamnéjsi nakladovou polozku provozniho
vysledku tvofi osobni naklady, které meziroéné
vzrostly 0 508 tis. € (0 17,7 %) na 3 379 tis. €. Tento
vyvoj je odvisly od dobrych obchodnich vysledkd
kmenovych zaméstnanc( vyvolany rozsifovanim

pobockové sité.

AKTIVA

Aktiva spole¢nosti se meziro¢né zvysila o 651 tis. €
(0 4,5%) na 15 019 tis. €. Nejvétsi podil na tomto
stavu ma rlist zasob o 1 255 tis. € (0 31,1 %)

na 5 293 tis. € a pokles kratkodobych pohledavek
v ramci skupiny o 1 941 tis. € (0 50,1 %)

na 1929 tis. €.

ZAVAZKY

Zavazky spole¢nosti se snizily 0 171 tis. €

(0 1,8%) na 9 447 tis. €. Hlavni polozkou vedouci
k tomuto snizeni byl pokles potfeby kratkodobych

bankovnich Gvérd.

DEKMETAL s.r.0.

Spole¢nost DEKMETAL s.r.o. byla zalozena
v roce 2003. Zabyvé se vyrobou a dodavkami

gross margin increased by EUR 1,128 thousand
(18.6%) to EUR 7,202 thousand. The revenue for
services increased by EUR 112 thousand (11.2%)
to EUR 1,108 thousand. These figures reflect the
considerable increase in volume of transport of

goods to customers.

The most important cost item within the operational
results consists in personal costs, which increased by
EUR 508 thousand (17.7 %) to EUR 3,379 thousand.
This development is dependent on good business
results of the company; another cause consists in an
increase of core staff, induced by the extension of the

branch office network.

ASSETS

The company’s assets increased by

EUR 651 thousand (4.5%) to EUR 15,019 thousand
compared to previous year. The largest contribution

to this development pertains to the increase of
inventories by EUR 1,255 thousand (31.1%) to

EUR 5,293 thousand and the decrease of short-term
outstandings within the Group by EUR 1,941 thousand
(50.1%) to EUR 1,929 thousand.

LIABILITIES

The company'’s liabilities decreased by

EUR 171 thousand (1.8%) to EUR 9,447 thousand.
The main item that has caused this decrease consists

in the reduced need for short-term bank credits.

DEKMETAL s.r.0.

DEKMETAL s.r.o. was established in 2003. It is

specialized in the production and supplies of sheet



plechovych stfesnich a fasédnich systéma
vcetné zakazkové vyroby z plechu. Svym
partnerdm nabizi profesionalni navrhy funkénich,
technicky propracovanych a estetickych reseni
odpovidajicich individualnim pozadavkdm

investord, architektd a projektantd.

DEKMETAL poskytuje komplexni servis zalozeny
na pruznych dodacich podminkéach a technické
podpore po cely prlbéh realizace. Obchodnici

a technici spole¢nosti DEKMETAL plisobi v Ceské
republice i na Slovensku a dokazi tak velice rychle
reagovat na pozadavky realizacnich firem ¢i
stavby. Vyrobni zavod vybaveny nejmodernéjsimi
technologiemi sidli v obci Dfisy nedaleko Staré

Boleslavi.

ZPRAVA O CINNOSTI SPOLECNOST!
DEKMETAL s.r.o. A PREHLED AKTIVIT

V ROCE 2015

Po tfech letech Usili se podafilo Uspé&sné dokoncit
z&sadni investici do novych vyrobnich technologif.
V srpnu byla zprovoznéna nova vyrobni linka

pro vyrobu ukonéovacich profild plochych

stfech, fasédnich pohledovych panell a dalich
atypickych vyrobkd. Byla dodavana ve spolupréci
partner( ze &ty zemi. Diky témto technologiim se
znasobila vyrobni kapacita, coz v budoucich letech

umozni dalsf rozvoj spole¢nosti.

Spole¢nost realizovala pres 150 projektd dodavek
fasadnich provétravanych systémd. Mezi
nejvyznamnéjsi projekty patfila vystavba budovy
BIOCEV ve Vestci u Prahy (Biotechnologické

a biomedicinské centrum Akademie veéd a Univerzity

Karlovy) nebo budovy spole¢nosti JUNKER, ktera

metal roof/facade systems including custom sheet
metal products. It offers its partners professional
designs of functional, sophisticated and aesthetic
solutions, which strictly reflect the individual

requirements of investors, architects and designers.

DEKMETAL provides comprehensive services based
on flexible delivery terms and technical support
during the entire implementation period. Salesmen
and technicians of DEKMETAL are operating in the
Czech Republic and Slovakia to be able to respond
very quickly to the requests of implementation
companies and construction sites. The production
facility equipped with the most advanced technology

is based in Drisy near Stara Boleslav.

REPORT ON ACTIVITIES OF DEKMETAL s.r.o.
AND OVERVIEW OF ACTIVITIES IN 2015

After three-year efforts, an essential investment in new
production technology was successfully finished. In
August, a new production line was put into operation
for production of edge profiles for flat roods, facade
architectural panels and other atypical products. The
line was supplied by cooperating partners from four
countries. This technology resulted in a multiplication
of the production capacity, which will allow further

development of the company in the future.

The company realized over 150 suppliers of
ventilated facade systems. The most important
projects included the construction of BIOCEV
building in Vestec near Prague (Biotechnology
and Biomedicine Centre of the Academy of
Sciences and Charles University) or construction
of the JUNKER building, which was awarded by

Report on Activities of the Group and Overview of Activities in 2015
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byla Cechem klempiid, poknyvadt a tesafti CR (KPT)
ocenéna 1. mistem v kategorii klempitské dilo —
fasady. Spole¢nost DEKMETAL se déle prosazovala
i v rdmci exportu, napr. realizaci dodavek fasadnich
systém0 na objekty Sestnacti autosalonl PEUGEOT
na Slovensku, projektu Sesti kontrolnich véZi stavidel
v polské Nyse nebo projektu vystavby nemocnice

v rovnikové Africe. Vystavba porodniho oddéleni
nemochnice v africkém Gabonu probiha pod zastitou

nadace Jeanne Ebori.

VYSLEDKY HOSPODARENI

Provozni zisk spole¢nosti meziroéné poklesl

0 4,8mil. K¢ (0 87,5%) na 0,7 mil. K&, zejména
vinou probihajiciho nakupu novych strojd. MontéaZ
vyrobni linky byla dokoncena az v prdbéhu roku

a kapacita linky nebyla zcela vyuzita. Vykazany
Cisty zisk se snizil o 1,3mil. K& (0 56,7 %)

na 1,0mil. K&. Tento vyvoj ovliviiuje také odlozena

dan z titulu nakoupenych strojd.

Trzby za zboZi a vyrobky, ocisteéné o jednorazovy
prodej zboZi ve skupiné v roce 2014, stouply

0 17,3mil. K& (0 10,2%) na 187,4mil. K&. Hruba
marze stoupla o 1,2mil. K& (0 1,7 %) na 69,9 mil. K&
a trzby za sluzby se zvysily 0 2,5mil. K& (0 55,8 %)
na 6,9 mil. K&.

AKTIVA
Aktiva spoleCnosti se meziro¢né zvysila
0 13,5mil. K& (0 10,2%) na 145,9mil. K&. Nejvétsi

podil na tomto vyvoji méa rdist dlouhodobého

the 1 prize in the category of sheetmetal works/
facades by the Czech Guild of Tinsmiths, Roofers
and Carpenters. Moreover, DEKMETAL was
successful in export, which included e.g. supplies
of facade systems for sixteen Peugeot stores in
Slovakia, project of six watergate control towers
in Nysa, Poland, or construction of a hospital in
Equatorial Africa. Construction of the labour ward
in a hospital in Gabon is carried out under the

auspices of Jeanne Ebori Foundation.

ECONOMIC RESULTS

The company'’s operational profit decreased by

CZK 4.8 million (87.5%) to CZK 0.7 million compared
to previous year, which was namely caused by the
ongoing investment in new machinery. The assembly
of the production line was finisher in the course of the
year and its capacity has not been fully utilized so far.
The reported net profit decreased by CZK 1.3 million
(56.7%) to CZK 1.0 million. This development is

also influenced by the deferred tax for the reason of

purchase of new machinery.

The revenue for goods and products, corrected
for unique sale of goods within the Group in
2014, increased by CZK 17.3 million (10.2%) to
CZK 187.4 million. The gross margin increased
by CZK 1.2 million (1.7 %) to CZK 69.9 million and
revenue for services increased by CZK 2.5 million
(55.8%) to CZK 6.9 million.

ASSETS
The company’s assets increased by
CZK 13.5 million (10.2%) to CZK 145.9 million.

The largest share of its development pertains
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hmotného majetku o 38,6 mil. K& (o0 86,0%)
na 83,4 mil. K&.

ZAVAZKY

Z&vazky spolecnosti vzrostly o 29,7 mil. K&

(0 34,1%) na 116,6 mil. K&. Na tomto vyvoji se
podilely zejména zavazky dlouhodobé, které

se zvysily 0 42,2mil. K& na 42,5mil. K& z titulu
financovani nové vyrobni linky pomoci investi¢niho

Gveéru.

DEKMETAL GmbH

Spole¢nost byla zaloZzena z ddvodu proniknuti
spole¢nosti DEKMETAL na zapadni trhy. Objem
obchodnich aktivit je prozatim pro skupinu

nepodstatny.

DEKWOOD s r.o.

Spole¢nost DEKWOOD s r.o. byla zalozena

v roce 2007. Specializuje se na vyrobu krovd

na miru, roubenek a dal$ich dfevénych konstrukct
na CNC stroji. K poskytovanym sluzbam patfi
impregnace dreva, poradenstvi v oblasti statiky
drevénych konstrukci a dal$i obchodni ¢innost.
Siroky sortiment materialti ze dreva je distribuovan
pres pobocky DEKTRADE a.s. nebo pfimo

k zakaznik@im. Vyrobni zavod sidli v Helvikovicich

u Zamberka.

Nejvétsi investiéni akei byla vystavba nové haly

a Uprava povrchd v aredlu. Nové tak vzniklo

to the increase of long-term tangible assets by
CZK 38.6 million (86.0%) to CZK 83.4 million.

LIABILITIES

The company’s liabilities increased by

CZK 29.7 million (34.1%) to CZK 116.6 million. This
development was namely caused by long-term
liabilities, which increased by CZK 42.2 million

to CZK 42.5 million due to the investment in new

production line from an investment credit.

DEKMETAL GmbH

The company was established with the aim to
promote DEKMETAL on markets in Western Europe.
The volume of its business activities has not been

significant for the Group so far.

DEKWOOQOD s.r.0.

DEKWOOD s.r.0. was established in 2007. It is
specialized in production of custom trusses, timber
structures and other wooden structures using

CNC machines. The services provided include wood
impregnation, consulting in the area of wooden
structure static analysis and other business activities.
The broad range of wooden materials is distributed
either through DEKTRADE a.s. branch offices or
directly to the customers. The production facility is

based in Helvikovice near Zamberk.

The largest investment project involved construction
of a new hall and treatment of surfaces within its

compound. This project resulted in a new area over



pres 1000m? pro skladovani suseného feziva
pod stfechou a 2000 m? zpevnénych ploch.
Tato investice pfinese vétsf flexibilitu pfi realizaci

zakézek a zkraceni dodacich termind.

ZPRAVA O CINNOSTI SPOLECNOST!
DEKWOOD s.r.o. A PREHLED AKTIVIT

V ROCE 2015

Rok 2015 se stal pro spole¢nost zatim
nejuspésnejsim v jeji historii, planovany zisk byl
prekrocen bezmala dvojnasobné. Pres rostouct
konkurenci v tomto segmentu opracovala
spole¢nost na CNC stroji nejvice m? dfeva za dobu
své existence a dostala se ke hranici vyrobni

kapacity.

VYSLEDKY HOSPODARENI

Provozni zisk spole¢nosti meziroéné poklesl
00,5mil. K& (0 13,6 %) na 3,4mil. KE. Vykéazany
disty zisk se naopak zvysil 0 2,2mil. K& (0 95,2%)
na 4,4 mil. K&. Tento vyvoj ovliviiuje mimo jiné
rozpusténi opravné polozky k majetkové Ucasti

a odloZena dar z titulu opravy viastnénych strojd.

Trzby za zbozi a vyrobky stouply o 6,3 mil. K&
(0 6,9%) na 97,6 mil. K&. Hruba marze vzrostla
0 0,8mil. K& (0 7,0%) na 12,1 mil. K¢ a trzby
za sluzby se snizily 0 0,6 mil. K& (0 6,9%)

na 8,6 mil. K¢.

AKTIVA

Aktiva spole¢nosti se mezirocné zvysila

0 15,2mil. K& (0 61,5%) na 39,9mil. K&. Nejvétsi
podil na tomto vyvoji mé rist kratkodobych

1,000m? for storage of dry timber under roof and
2,000m? of hardened area. This investment will bring
a higher flexibility for realization of projects and shorter

delivery periods.

REPORT ON ACTIVITIES OF DEKWOOD s.r.o.
AND OVERVIEW OF ACTIVITIES IN 2015

2015 has been the most successful year for the
company so far, with the actual profit almost
doubling the planned figures. Despite the growing
competition in this sector, the company machined
on its CNC machines the largest volume of timber in

its history, approaching its production limits.

ECONOMIC RESULTS

The company’s operational profit decreased by
CZK 0.5 million (13.6%) to CZK 3.4 million. The
reported net profit increased by CZK 2.2 million
(95.2%) to CZK 4.4 million. This development is
influenced, among others, by the distribution of
rectifying item for capital participation and deferred

tax due to repairs of machinery.

Revenue for goods and products increased

by CZK 6.3 million (6.9%) to CZK 97.6 million.
The gross margin increased by CZK 0.8 million
(7.0%) to CZK 12.1 million and the revenue for
services decreased by CZK 0.6 million (6.9%) to
CZK 8.6 million.

ASSETS
The company’s assets increased by CZK 15.2 million
(61.5%) to CZK 39.9 million compared to previous

year. The largest share of its development pertains to

Report on Activities of the Group and Overview of Activities in 2015
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aktiv, resp. zasob, 0 9,8 mil. K& (0 114,7%)
na 18,4 mil. K&.

ZAVAZKY

Z&vazky spolec¢nosti vzrostly o 12,0mil. K&

(0 110,6 %) na 22,8 mil. K¢ a jsou tvofeny pouze
zévazky krétkodobymi. Hlavnim d@vodem rlstu

bylo zvy$eni zavazk( za podniky ve skuping.

DEKPROJEKT s.r.0.

DEKPROJEKT s.r.0. je poskytovatelem expertnich
sluzeb ve stavebnictvi.

Pod znackou ATELIER DEK plisobi rovnéz jako
akreditovana zkusebni laboratof pro méfeni v oblasti
akustiky a méfen( hluku, osvétleni a oslunéni,
termografie a vzduchotésnosti metodou blower
door testd. Je zaroveri znaleckym Ustavem v oboru
stavebnictvi — obytné, primyslové a zemédgéiské
stavby, stfechy, obvodové plasté, bazény a mokré

provozy, stavebni izolace a stavebni fyzika.

Technici poskytuji znalecké a expertni posudky,
energetické audity, certifikace BREEAM, LEED

a SBToolCZ. K jejich dal$im ¢innostem patfi taktéz
projekéni prace a dozory, stavebni rozpocty, posudky
v oblasti statiky, pozarni bezpecnosti, ekologie véetné

EIA, technického zafizeni budov apod.

V rémci své ¢innosti spole¢nost provozuje webovy
portal stavebni-fyzika.cz nabizejici komplexni feSeni

pro vypocty, spravu zakézek a sdilenf technického

the increase of short-term assets, or inventories, by
CZK 9.8 million (114.7 %) to CZK 18.4 million.

LIABILITIES

The company’s liabilities increased by

CZK 12.0 million (110.6%) to CZK 22.8 million, only
consisting of short-term liabilities. The main reason
for growth consisted in the increase of liabilities for

companies within the Group.

DEKPROJEKT s.r.o.

DEKPROJEKT s.r.o. is a provider of expert services in

civil engineering.

It also act under the brand ATELIER DEK as an
accredited testing laboratory for measurements in
the areas of acoustics and noise measurement,
illumination and insolation, thermography and
air-tightness using the blower door test method. At
the same time, it works as an expert institute in civil
engineering — residential, industrial and agricultural
buildings, roods, building envelopes, swimming
pools and wet operations, building insulation and

construction physics.

Our technicians provide expert opinions, energy audits
and certification to BREEAM, LEED and SBToolCZ.
Their activities also include design and supervision,
construction budgeting, static analyses, fire safety
analyses, environmental considerations including EIA,

building utilities etc.

Furthermore, the company operates its own

web portal stavebni-fyzika.cz, which offers



ZE ZIVOTA DEKWOOD

Za rok odbavi DEKWOOD na 1200 kamiont
feziva. Spolec¢nost tvori stabilni tym lidi,
vétsina zaméstnanct pracuje ve firmé vice

nez pét let.

LIFE IN DEKWOOD

Every year, DEKWOOD checks out approx.
1,200 trucks loaded with timber. The
company is based on a stable team of
employees, most of which have worked for
the company over five years.

Report on Activities of the Group and Overview of Activities in 2015
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poznani v oblasti stavebni fyziky a energetiky

pozemnich staveb.

Pod znackou NEMOPAS vyvinula standard
provefovani nemovitosti zaméreny predevsim
na investory a majitele nemovitosti, kterym pomaha

Zjistit jejich skutecny stav.

ZPRAVA O CINNOSTI SPOLECNOST!
DEKPROJEKT s.ro. A PREHLED AKTIVIT

V ROCE 2015

Spole¢nost oteviela nové pobocky v Bmné, Hradci
Krélové a v Tabore. Znalecky Ustav DEKPROJEKT
se rozrostl o dalsi 3 soudni znalce a celkovy pocet
se tak rozsifil na 8 znalcd. Pod spole¢nou znackou

NEMOPAS se naplno rozjela sluzba inspekce

nemovitosti. Spole¢nost ziskala dotaci od Ministerstva

préimyslu a obchodu CR na poskytovani bezplatnych

informaci o energetickych Usporéch pro sirokou

verejnost. Dokoncéena byla také prvni etapa vyvoje

programd pro stavebni fyziku a energetiku DEKSOFT.

VYSLEDKY HOSPODARENI

Provozni zisk spole¢nosti meziro€né vzrostl o 1,4%
na 1,9mil. K&. Vykazany Cisty zisk se naopak snizil
01,5% na1,4mil. KE.

Prodej sluzeb je hlavnim zdrojem obratu spole¢nosti.

Trzby za sluzby se zvysily 0 1,4mil. K& (0 3,6%)
na 40,4 mil. K&.

a comprehensive solution for calculations, job
management and sharing of technical knowledge in
the area of construction physics and energy balance of

buildings.

Under the brand of NEMOPAS, the company developed
a standard for verification of buildings namely focused
on investors and building owners, who can benefit from it

when finding out the actual condition of their buildings.

REPORT ON ACTIVITIES OF DEKPROJEKT s.r.o.

AND OVERVIEW OF ACTIVITIES IN 2015

The company launched new branch offices in Brno,
Hradec Krélové and Tabor. The DEKPROJEKT expert
institute was extended by another 3 authorized experts,
whose overall number now amounts to 8 experts.

Under the common brand of NEMOPAS, the service

of building inspections was fully implemented. The
company obtained a subsidy from the Ministry of Industry
and Trade of the Czech Repubilic for provision of free
information on energy savings for the general public. The
previous year also saw the completion of the first stage
of development of software tools for construction physics

and energy balance named DEKSOFT.

ECONOMIC RESULTS

The company’s operational profit increased by 1.4%
to CZK 1.9 million compared to previous year. On the
other hand, the reported net profit decreased by 1.5%
to CZK 1.4 million.

Sale of services is the main source of the company’s
turnover. The revenue for services increased by
CZK 1.4 million (3.6%) to CZK 40.4 million.
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AKTIVA

Aktiva spole¢nosti se meziroéné zvysila o 1,4 mil. K&
(0 11,2%) na 13,6mil. K&. Nejvétsi podil na tomto
vyvoji mé rlst pohledavek za podniky ve skupiné
02,.2mil. K& (0 44,1%) na 7,3mil. K&.

ZAVAZKY

Zavazky spolecnosti zlstaly na loriské Grovni

na hodnoté 4,1 mil. K&. Nardst aktiv tak pokryl
pfedevsim rlst vysledku hospodafeni minulych let
o 1,4mil. K¢ (0 17,6 %) na 9,3mil. K&.

G SERVIS CZ, s.ro.

Na ¢eském trhu pasobi nejvétsi dodavatel typovych
projektl G SERVIS jiz vice nez 20 let, od roku 2008
je pak soucésti skupiny DEK. G SERVIS nabizi
komplexni sluzby od typovych a individualnich
projektl a kompletniho poradenstvi spojeného

s pozemkem a okolim domu pres interiérovy
design, vizualizace, vyfizeni stavebniho povoleni az

po zajisténi hypotéky.

ZPRAVA O CINNOSTI SPOLECNOST!

G SERVIS CZ, s.r.0. A PREHLED AKTIVIT

V ROCE 2015

V roce 2015 doslo k zasadnim zménam ve vedeni.
Po 7 letech odesel na jinou pozici v ramci holdingu
dosavadni feditel spole¢nosti, tu také opustil

dlouholety obchodni a marketingovy feditel.

ASSETS

The company’s assets increased by CZK 1.4 million
(11.2%) to CZK 13.6 million compared to previous
year. The largest share of its development pertains to
the increase of outstandings for companies within the
Group by CZK 2.2 million (44.1%) to CZK 7.3 million.

LIABILITIES

The company’s liabilities maintained their level of
CZK 4.1 million. The increase of assets therefore
covered namely the increase of economic result
in previous years by CZK 1.4 million (17.6%) to
CZK 9.3 million.

G SERVIS CZ, s.ro.

G SERVIS, the largest supplier of standardized
projects, has already existed on Czech market for
over 20 years; since 2008, the company is part of
the DEK Group. G SERVIS offers comprehensive
services ranging from standardized and individual
projects and comprehensive consulting related to
the ground plot and surroundings of the building
through interior design, visualizations and obtaining

the building permit up to mortgage administration.

REPORT ON ACTIVITIES OF G SERVIS CZ, s.r.o.
AND OVERVIEW OF ACTIVITIES IN 2015

In 2015, significant changes in the company’s
management took place. The director stepped over
to another position within the holding after 7 years
on his post and the long-standing commercial and

marketing director also left the company in that year.



ZE ZIVOTA ATELIERU DEK

V roce 2015 odbavila spole¢nost
DEKPROJEKT o 700 zakazek vice nez

v predchozim roce.

Tricet pfednasejicich z fad technikad,
projektantii, znalct a expertt Atelieru
DEK vystoupilo na odborné konferenci
DEN STAVARU, poiadané v dubnu. Jejich
prispévky byly shrnuty ve 120strankovém
sborniku vydaném k prilezitosti

konference.

Odborny ¢asopis DEKTIME, vydavany pro
odbornou technickou vefejnost od roku
2005, dospél do nové podoby. V roce
2015 vysla, stejné jako v predchozich
letech, Gtyfi ¢isla v tiSténé podobé. V roce
2016 zacne vychazet elektronicky 12 cisel

rocné.

LIFE IN ATELIER DEK

In 2015, the company DEKPROJEKT
realized 700 more job orders compared to

the previous year.

Thirty speakers from the ranks of
technicians, designers and experts from
Atelier DEK presented their papers at

the professional conference DAY OF

CIVIL ENGINEERING in April. Their
presentations were collected in a 120-page

textbook, published on that occasion.

The professional magazine DEKTIME,
published since 2005 for the professional
community, adopted a new format. In 2015,
four printed issues were published just

as in the preceding years. Since 2016, the
magazine will be published in 12 issues

per year in electronic form.

Report on Activities of the Group and Overview of Activities in 2015
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Prodejni a marketingové aktivity byly pfizplsobeny
vysledklm rozsahlého prlizkumu trhu. Spole¢nost
se zaméila vyhradné na prodej typovych domd,
tedy svého stézejniho produktu, pficemz vstoupila
na trh s ojedinélou nabidkou typovych pasivnich
domd. Doslo také ke snizeni provoznich naklad{
a rozvijeni uzsi spoluprace s realizagnimi firmami.
Vyvoj pozitivné ovlivnilo mimo jiné snizovani
Urokovych sazeb hypoték. Pres rizikové faktory,
jakymi bylo zvySovani cen stavebnich pozemka Gi
jejich mensi nabidka ve vétdich méstech, zlstal

G SERVIS i v roce 2015 lidrem na ¢eském trhu.

VYSLEDKY HOSPODARENI

Provozni zisk spole¢nosti meziro¢né vzrostl

0 0,6mil. K& (0 76,7 %) na 1,4 mil. K&, mj. i diky
rozpusténi opravné polozky k zasobam. Vykézany
Cisty zisk se zvysil 0 0,4mil. K& (0 86,0%)

na 0,9 mil. K&.

Prodej sluzeb je hlavnim zdrojem obratu
spole€nosti. Trzby za sluzby se sniZily o 4,8 mil. K&
(0 13,6%) na 30,2mil. K& pfedevsim z divodu

ukondeni poskytovani staveb domd na klic.

AKTIVA

Aktiva spole¢nosti se meziro¢né snizila

0 5,4mil. K& (0 31,5%) na 11,8 mil. K&. Nejvetsi
podil na tomto vyvoji mé pokles zasob o 2,6 mil. K&
(0 36,8%) na 4,5mil. KE a pokles pohledavek

z obchodnich vztah.

The sales and marketing activities were adapted
to the results of an extensive market research.

The company focused solely on sale of
standardized houses as its core products, entering
the market with a unique range of standardized
passive houses. It also managed to reduce its
operational costs and continued developing close
cooperation with implementation companies. The
development was positively influenced by, among
others, a decrease in mortgage interest rates.
Despite certain risk factors such as increasing prices
of ground plots or reduced offer of plots in larger
cities, G SERVIS managed to maintain its leading

market position in 2015.

ECONOMIC RESULTS

The company’s operational profit increased by

CZK 0.6 million (76.7 %) to CZK 1.4 million, for the
reason (among others) of distribution of the rectifying
item for inventories. The reported net profit increased
by CZK 0.4 million (86.0%) to CZK 0.9 million.

Sale of services is the main source of the company’s
turnover. The revenue for services decreased by
CZK 4.8 million (13.6%) to CZK 30.2 million, mainly
because the company ceased to provide custom

construction services.

ASSETS

The company’s assets decreased by CZK 5.4 million
(81.5%) to CZK 11.8 million The largest share of its
development pertains to the decrease of inventories
by CZK 2.6 million (36.8%) to CZK 4.5 million

and decrease of outstandings from business

relationships.
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ZAVAZKY

Zavazky spolecnosti, které jsou tvofeny pouze
zavazky kratkodobymi, poklesly o 6,4 mil. K&
(0 59,3%) na 4,4mil. K. Hlavnim dlvodem
poklesu bylo snizeni zavazk{ za podniky

ve skuping.

DEK a.s., matefska spolec¢nost skupiny,
poskytuje prostfednictvim svych oddéleni sluzby
prevazné pro ostatni spolec¢nosti skupiny DEK.
Jedn4 se o ¢innosti ekonomické, IT, personalni,
marketingové, provozni a technické povahy.
Technici Atelieru DEK zajistuji vyzkum a certifikaci

novych materiél, skladeb a konstrukci.

ZPRAVA O CINNOSTI SPOLECNOSTI DEK a.s.
A PREHLED AKTIVIT V ROCE 2015

Mezi nejvyznamngjsi cinnosti roku 2015 patfila
préace na rozvoji a modernizaci obchodni sité
Stavebnin DEK. Obchodnim firmam skupiny DEK
zajistila spole¢nost realizaci vérnostnich akcf
Stédra dovolena a Stédra sezéna, technickou
podporu produktd a dalsi potfebné organizadni

zélezitosti.

VYSLEDKY HOSPODARENI

Provozni zisk spole¢nosti mezirocné vzrostl

0 1,0mil. K& (0 20,0%) na 5,2mil. K. Spole¢nost
také posilila svoji finanéni stabilitu pomoci

dividend ve vysi 50 mil. K& pfijatych od dcefinych

LIABILITIES

The company’s liabilities, which only consist of
short-term liabilities, decreased by CZK 6.4 million
(59.3%) to CZK 4.4 million. The main reason for
the drop consisted in the decrease of liabilities for

companies within the Group.

DEK a.s., the Group’s parent company, provides
services mainly to other companies within the Group
through its departments. This comprise activities in
the economical, IT, human resources, marketing,
operational and technical areas for its affiliates.
Technicians of ATELIER DEK ensure research and
certification of new materials, compositions and

structures.

REPORT ON ACTIVITIES OF DEK a.s. AND
OVERVIEW OF ACTIVITIES IN 2015

The most important activities in 2015 included

work on the development and modernization of the
Stavebniny DEK commercial network. The company
provided the business companies of Group DEK
with implementation of loyalty schemes Generous
Holidays and Generous Season, technical support
for products and other necessary organizational

issues.

ECONOMIC RESULTS

The company’s operational profit increased
by CZK 1.0 million (20.0%) to CZK 5.2 million
compared to previous year. The company also

strengthened its financial stability by dividends



spole¢nosti. Hodnota pfijatych dividend byla

0 20mil. K& niz&i nez v roce 2014. Vykézany Cisty
zisk je také ovlivnén prodejem cennych papiri

ve vy$i 103,4mil. K&, coz prispélo k narlstu Cistého
vysledku hospodareni o 42,7 mil. K¢ (0 57,6 %)

na 116,9mil. K¢.

AKTIVA
U majetku doslo k navyseni jeho hodnoty diky
porizeni osobnich a nakladnich vozidel a také

vysokozdviznych vozikd.

ZAVAZKY
Rast zavazk( se projevil zejména v kratkodobych
zévazcich uvnitf skupiny a také v polozce

bankovnich Gvérl z titulu nakupu vozového parku.

DEKINVEST, INVESTICNI FOND
S PROMENNYM ZAKLADNIM
KAPITALEM, a.s.

Predmétem cinnosti fondu DEKINVEST jsou
investice do nemovitosti a jejich pronajem

v ramci skupiny DEK. Centrem z&jmu fondu

jsou predevsim investice v rdmci stavajicich

i budoucich aredll pobocek Stavebnin DEK.
Beéhem roku 2015 byla dokoncéena transformace
portfolia nemovitosti, kdyz do fondu presly zbyvajici
nemovitosti vlastnéné skupinou, a to prodejni

sklad Ceské Budg&jovice — Litvinovice, aredl

v Ostravé a pozemky, které jsou souc¢asti pobocky

v Pelhfimoveé.

amounting to CZK 50 million, received from
affiliates. The value of dividends received was lower
than in 2014 by CZK 20 million. The reported net
profit was also influenced by the sale of securities in
the amount of CZK 103.4 million, which contributed
to the increase of net economic results by

CZK 42.7 million (57.6%) to CZK 116.9 million.

ASSETS
The value of assets increased due to acquisition of

personal cars and trucks as well as forklifts.

LIABILITIES
Growth of liabilities was namely reflected in short-
term liabilities within the Group as well as in the bank

credit item due to acquisition of new rolling stock.

DEKINVEST, INVESTICNi FOND
S PROMENNYM ZAKLADNIM

KAPITALEM, a.s.

The DEKINVEST fund occupies itself with investment
in real estate and its lease to other companies within
the Group. The fund mainly focuses on investment
within the existing and future facilities of Stavebniny
DEK branch offices. During 2015, the transformation
of the real estate portfolio was finished by
transferring the remaining facilities owned by the
Group to the fund: the distribution depot in Ceské
Budéjovice - Litvinovice, the compound in Ostrava
and the ground plots pertaining to the Pelhfimov

branch office.

Report on Activities of the Group and Overview of Activities in 2015
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VYSLEDKY HOSPODARENI

Provozni zisk spole¢nosti meziro¢né vzrostl

0 47,2mil. K& (0 32,2%) na 194,1 mil. K&. Vykazany
Cisty zisk dosahl 167,6 mil. K&, coz znamena
nardst o 38,2mil. K& (0 29,5 %). RUst zisku je déan
pfibyvajicim poctem pronajimanych areéld a také

jejich pribéznou modernizaci.

Pronajem nemovitosti je hlavnim zdrojem obratu

spole¢nosti.

AKTIVA

Aktiva spolecnosti se mezirocné zvysila

0 574,9mil. K& (0 26,8%) na 2 141,9mil. K&.
Pfevazna vétsina je tvofena narlistem hodnoty

vlastnénych nemovitosti.

ZAVAZKY

Rast zavazk( se projevil zejména v kratkodobych
zévazcich uvnitf skupiny a také v polozce
bankovnich Gvérd z titulu investiénich Gvérd

na porizeni nemovitosti.

DEKPROJEKT SR s.r.0.

Spole¢nost byla zaloZzena v kvétnu 2015 a vénuje
se poradenské ¢innosti v oblasti stavebnictvi.

V pribéhu roku postupné prevzala veskeré aktivity
poskytované organizacni slozkou spole¢nosti
DEKPROJEKT.

ECONOMIC RESULTS

The company’s operational profit increased by
CZK 47.2 million (32.2%) to CZK 194.1 million.
The reported net profit amounted to

CZK 167.6 million, which represents an increase
by CZK 38.2 million (29.5%). The growth in profit
is determined by the increasing number of leased

facilities as well as their continuous modernization.

Lease of facilities is the main source of the

company’s turnover.

ASSETS

The company’s assets increased by

CZK 574.9 million (26.8%) to CZK 2,141.9 million
compared to previous year. The largest portion of
this increase is determined by the increase in owned

real estate value.

LIABILITIES

Growth of liabilities was namely reflected in short-
term liabilities within the Group as well as in the bank
credits in the form of investment credits for purchase

of real estate.

DEKPROJEKT SR s.r.o.

The company was established in May 2015

and is specialized in consulting activities in civil
engineering. During the year, the company took over
all activities provided by the organizational unit of
DEKPROJEKT.



ACI REALTY, s.r.o.

ACI REALTY, s.r.0.

Spoleénost byla zakoupena v prébéhu roku 2015. The company was acquired during 2015. Its core

Jeji hlavni ¢innosti je pronajem komerénich prostor. business consists in lease of commercial premises.
Cast pozemk(i viastnénych spole&nosti sflizovala Part of the land plots owned by the company was

do spole¢nosti DEKINVEST, investi¢ni fond merged in DEKINVEST, investi¢éni fond s promennym

s proménnym zakladnim kapitalem, a.s.

DEKSTONE s r.o.

ENERGO HELVIKOVICE as.
MOJE-STAVEBNINY.CZ s.r.0.
LIGHTBODY INVESTMENT, s.r.0.

STAVEBNINY DEK a.s.

Tyto spolecnosti nevyvijely béhem roku 2015

zadnou ¢innost.

ORGANIZACNI SLOZKY

¢ DEKTRADE a.s. organizac¢né zlozka
e DEKMETAL s.ro. — organizac¢na zlozka
¢ DEKPROJEKT s.r.o. — organiza¢na zlozka

podniku zahrani¢nej osoby

Cinnost slozek plisobicich na slovenském
trhu byla ke konci roku 2015 ukonéena
a béhem nasledujiciho roku dojde s nejvétsi

pravdépodobnosti k jejich zruseni.

zé&kladnim kapitélem, a.s.

DEKSTONE s.r.o.
ENERGO HELVIKOVICE a.s.

MOJE-STAVEBNINY.CZ s r.0.

LIGHTBODY INVESTMENT; s.r.o.
STAVEBNINY DEK a.s.

These companies did not exercise any activities
in 2015.

ORGANIZATIONAL UNITS

* DEKTRADE a.s. organizacna zlozka
e DEKMETAL s.r.o. — organizacna zlozka
* DEKPROJEKT s.r.0. — organiza¢na zlozka

podniku zahrani¢nej osoby

The activities of the units based in Slovakia was

terminated at the end of 2015; during the next year,

they will probably be disbanded.

Report on Activities of the Group and Overview of Activities in 2015
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Vyhled skupiny DEK na rok 2016

Stavebnictvi v roce 2015 opét vykézalo rlst.

Jesté vétsi merou nez pred rokem byl vSak tazen
segmentem inzenyrského stavitelstvi, které stouplo
0 18,7 %, coz je nejlepsi vysledek za poslednich

12 let. Pozemni stavitelstvi naopak zaostalo

za o¢ekavanim, kdyz po slibném prvnim pololetf
rlst opét zpomalil a rok uzaviel celkovym zvysenim

o pouhych 3,7 % v béznych cenach.

Makroekonomické klima bylo v roce 2015

piznivé, rist HDP v Ceské republice dosahl

4,3%, na Slovensku 3,6 %. V obou zemich jsou
rovnéz velmi nizké Urokové miry, nizka inflace

a klesajici nezaméstnanost. Nepredpokladame, ze
by v nasledujicim roce doslo k néjaké vyraznéjsi
zméné makroekonomického prosttedi. Pozitivnim
impulzem by mohlo byt pokraovani réistu objemu

stavebnich zakézek z vetejnych rozpodtd.

Dalsim faktorem, ktery bude ovliviiovat vyvoj
stavebnictvi, je legislativa. Evropsk& smérnice
2010/31/EU o energetické narocnosti budov
vyzaduije, aby ¢lenské zemé udélaly rozhodny
krok ve snizovani provozni energetické naro¢nosti.
Norma CSN 73 0540-2 na tento vyvoj reaguije
mimo jiné stanovenim cilovych hodnot soucinitele
prostupu tepla. Cilové hodnoty jsou informativni

a zatim nepovinné, ale jsou pro stavebnictvi
voditkem, kam se budou pozadavky posouvat.
Kromé pozadavkd na soudinitel prostupu tepla
obalky budovy budou do hry vstupovat pozadavky
na zplsob vétrani domd a zplsob vytapéni.
Preferované budou zdroje energie vyuzivajici
obnovitelnou energii ze slunce, vétru, vody

a biomasy. Snizovani hodnot prostupu tepla

obélkou budovy prinese potifeby zvysovani tloustek

In 2015, the civil engineering industry showed
certain growth again. However, it was supported,
even more than a year ago, by the segment of
civil engineering, which grew by 18.7 %, being the
best result in the last 12 years. On the contrary,
the house construction industry performed worse
than expected, slowing down its growth after the
promising first half of the year and closing the year

with an overall growth of 3.7 % in current prices only.

The macro-economic climate was favourable

in 2015: the Czech Republic saw a GDP growth
of 4.3%, with Slovakia at the level of 3.6 %. Both
countries also offer very low interest rates, low
inflation rates and decreasing unemployment
rates. We do not expect any significant change in
the macro-economic environment in the next year.
A positive impulse could consist in the continuing

growth of the volume of public projects.

The factors that are going to influence the
development in the building sector also include
legislation. The European directive

No. 2010/31/EU on energy performance of
buildings requires the Member States to make

a decisive progress in the reduction of operational
energy demand of buildings. The CSN 73 0540-2
standard reflects this development, among others,
by setting the target values for the heat passage
coefficient. The target values are indicative only
and not mandatory at the time; however, they show
the direction of future requirements. Apart from
the requirements for the heat passage coefficient
of the building’s envelope, the requirements for
ventilation and heating methods will also play their

role. Preferred energy sources will include renewable



tepelnych izolaci a zlepSovani parametrd zdicich
prvkd. Snizovani energetické néro¢nosti stavajicich
bytovych i nebytovych domd podporuje fada
dotacnich titull, které zvysuiji efektivitu opatteni

a tedy i motivaci investor( k energeticky Uspornym

krokdm.

Obchod se stavebnimi materidly pati v Ceské
republice i na Slovensku mezi vysoce konkurenéni
odvétvi, stejné jako navazujici sluzby, tvorici
portfolio skupiny DEK. Trh se postupné koncentruje
do mensiho podtu fetézcl, které bud piebiraji
lokalné plsobici stavebniny, nebo s nimi

uzaviraji strategické aliance. Dlouhodoby pokles
stavebnictvi v poslednich letech a nizké marze
donutily Fadu hracd trh opustit. V uplynulém roce to
byl i pfipad jednoho z nejvétsich subjektd v odvétvi,

kterého se zahrani¢ni vlastnik rozhod| zbavit.

Obrat skupiny DEK v roce 2015 stoupl 0 15%, ¢imz
jsme vyrazné prekonali vykonnost trhu a upevnili

si vedouci pozici v odvétvi. Vychodiskem strategie
skupiny DEK je spokojeny zékaznik. Vétime, ze
cestou k jejimu dosazeni je moderni a kulturni
forma prodeje ve spojeni s profesionalitou
zaméstnanc(. Stavajici i nové pobocky upravujeme
tak, aby zékaznik byl odbaven absolutné kvalitné

a v maximalni mozné rychlosti. Planujeme stabilnim
tempem otevirat pobocky v novych lokalitach

a modernizovat ty stavajici. Neustéle rozsifujeme

a zlepSujeme doprovodné sluzby. Mezi nimi

v letognim roce klademe dtrraz na pdjéovny strojdi
a naradi, jejichZ vybaveni mohutné doplriujeme.
Vydavame novou verzi Uspésného katalogu
Stavebnin DEK a pokracujeme v rozvoji e-shopu.

Profesionalni tym pracovnikd je tradi¢nim pilifem

sources, i.e. solar energy, wind, water and biomass.
The reduction of the heat passage parameters of
the building envelope will bring a need for thicker
insulation and better characteristics of brickwork
elements. The reduction of energy demands

of existing residential as well as non-residential
buildings is supported by a number of subsidy
schemes aimed at enhancing the efficiency of
measures applied as well as motivation of investors

for energy-saving solutions.

In the Czech Republic and Slovakia, trade with
building materials is among highly competitive
industries, just as the associated services
constituting the DEK Group’s portfolio. The market
continues to concentrate in a lower number of
chains, which either acquire the local traders with
building materials or enter into strategic alliances
with them. The long-term drop in building industry
seen in the last couple of years together with low
margins forced a number of players to leave the
market. In the last year, this was the case of one of
the largest entities in the industry, whose foreign

owner decided to sell the chain.

In 2015, the DEK Group’s turnover increased

by 15%, which considerably exceeds the market
performance and strengthens our leading position
within the industry. The DEK Group’s strategy is
based on satisfied customers. We are confident
that the route to achieve this goal leads through

an up-to-date and cultivated form of sales in

combination with professional approach of our staff.

We adapt our existing as well as new branches
S0 as to be able to check out our customers with

a high quality level and maximum speed possible.

The Group’s Outlook for 2016
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Vyhled skupiny DEK na rok 2016

Uspéchu skupiny DEK. Vedle odborné zdatnych
obchodnich zastupcd ho tvoti také kvalifikované
tymy na pobockéach a v neposledni fadé technicka
skupina ATELIER DEK, jejiz odborné zazemi

a know-how nemé na trhu obdoby.

We are planning to launch our branches in new
locations and modernize the existing ones in

a stable pace. We continuously extend and improve
the accompanying services. Here we focus on the
machinery and tool rental shops, whose equipment
is massively extending. We publish the new version
of our successful Stavebniny DEK Catalogue and
continue developing our e-shop. A professional
team of employees is a traditional pillar of the DEK
Group’s success. Apart from professionally skilled
business representatives, this team includes highly
qualified teams at the branch offices and, last but
not least, the ATELIER DEK'’s technical group,
whose expertise and know-how is unique on this

market.
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Spole¢enska odpovédnost
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Cilem skupiny DEK neni pouze dosahovani
ekonomickych vysledkd, ale i aktivni koexistence
skupiny ve spole¢nosti v souladu s védomim
socialni sounalezitosti a environmentalni

odpovednosti.

DEK JAKO ZAMESTNAVATEL

DEK je Zivy organismus tvoreny lidmi. Prvofadym
zajmem skupiny DEK jako zaméstnavatele je

od samého pocatku pozitivni motivace k dobre

a zodpovédné odvadéné praci zaméstnancul.
Vytvareni idealnich podminek v pratelském
pracovnim prostiedi, oteviené komunikace

na v8ech Urovnich a motivace zaméstnanctl

k vlastni odpovédnosti a k samostatnému
rozhodovani jsou samoziejmosti, stejné jako rovné
a spravedlivé podminky s jasné danymi pravidly.
DEK usiluje o zajisténi zdravého pracovniho
prostfedi a o dodrzovani ekologicky odpovédného
chovani zaméstnanct na vSech firemnich dGrovnich.
Vzdélavani zaméstnanc(, rovné pfileZitosti,
bezpecnost préace, zapojeni zaméstnancd

do procesu rozhodovani a rovnovaha mezi
pracovnim a soukromym zivotem patii k hlavnim
zadsadam skupiny DEK. Zaméstnanci mohou vyuzit
mnoha benefitl, k nimz patfi naptiklad stravenky,
prispévky na penzijni a zivotni pojisténi, prispévky
na kulturu, sport, rekreaci, apod. Spolehlivym
indik&torem spokojenosti zaméstnancl ve skupiné
DEK je loajalita, minimalini fluktuace a vysoky pocet

zaméstnancl pdsobicich ve firmé déle neZ 5 let.

DEK Group does not focus only on it's economic
results but also on an active co-existence with
the society in the sense of social solidarity and

environmental responsibility.

DEK GROUP AS AN EMPLOYER

DEKis a living organism consisting of people. The
primary interest of the DEK Group as an employer
consists, from the very beginning, in positive
motivation of employees to exercise their work in

a proper and responsible manner. Building optimal
conditions in a friendly working environment,
transparent communication at all levels and
motivation of employees to take over personal
responsibility and make independent decisions —
these are matters of course as well as equal and just
conditions with clearly defined rules. DEK strives to
build healthy working environment and to observe
environmentally responsible behaviour of employees
at all corporate levels. Education of employees,
equal opportunities, work safety, employee
involvement in the decision making process and
balance between the professional and private lives
are among the core principles of the DEK Group.
Our employees can use a wide range of benefits
including, among others, meal tickets, pension and
life insurance allowances, allowances for cultural
events, sports, leisure activities, etc. There is

a reliable indicator of employee satisfaction in the
DEK Group: loyalty, minimum fluctuation and a high
proportion of employees who have worked for the

company over 5 years.



VZTAH S DODAVATELI A ZAKAZNIKY

Skupina DEK povaZuje za prvoradé vykonavat
svou préaci na zakladé partnerstvi, pIné ddveéry

a kvalitnich vztahl s dodavateli i zakazniky. Vysoké
néaroky klade DEK nejen na sebe a poskytované
sluzby v rdmci skupiny, ale také na kvalitu
dodavateld, s nimiz spolupracuije. Vétsina
dodavateld splfiuje prisné podminky norem ISO

a spole¢nosti skupiny DEK maji ve své nabidce
vyhradné kvalitni produkty, které projdou naro¢nymi
testy kvality, a u svych dodavatell uplatriuji pfisné
procesy prejimky a kontroly sortimentu. Veskeré

své zavazky hradi DEK fadné a véas.

Spokojeny zékaznik je nejsilngjsi hnaci silou
skupiny DEK. Osobni pfistup k zakaznikovi,
naslouchani jeho potfebam, zajem o zpétnou
vazbu a schopnost pruzné reagovat na pozadavky
svych zékaznik{ jsou nejvétsi devizou skupiny.
DEK sleduje a méfi spokojenost svych zakaznikd

a na podnéty reaguje. Pravidelné pro své zakazniky

poradé odborna produktova skoleni.

VZTAH K VEREJNOST!

Od samého pocatku své ¢innosti DEK dba

na maximalni informovanost odborné i laické
vefejnosti o spravné aplikaci a pouziti dodavanych
stavebnich materiéld. Soustavnou &innosti expertd
Atelieru DEK se dafi informovat verejnost napric¢
stavebnimi specializacemi o novinkéch v oboru,

o vhodnych technologickych feSenich a mozném

RELATIONSHIPS WITH SUPPLIERS

AND CUSTOMERS

The DEK Group’s priority is to do its work based
on partnership full of trust and close relationships
with suppliers as well as customers. DEK is

very demanding not only with respect to its own
activities and services provided within the Group
but also to quality of cooperating suppliers. Most
of the suppliers meets the strict requirements of
ISO standards and the companies within the DEK
Group only offer high quality products that pass
demanding quality tests, applying strict product
acceptance and inspection processes at their
suppliers. DEK Group pays all its liabilities properly

and in time.

Satisfied customers are the main driving force of the
DEK Group. Personal approach to the customers,
listening to their needs, active feedback and ability
to respond flexibly to customer requirements, these
are the main assets of the Group. DEK monitors
and measures satisfaction of its customers and
responds to any incentives. It organizes regular

professional trainings for its customers.

RELATIONSHIP TO GENERAL PUBLIC

From the very beginning of its activity, the DEK
Group has ensured maximum transparency with
the professional community and general public in
terms of correct application and use of supplied
construction materials. Thanks to the systematic
effort of experts from ATELIER DEK, we manage

to inform the general public across building

Corporate Responsibility
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pouziti stavebnich materi&ld véetné konstrukénich

fedeni a detailll od navrhu az po aplikaci.

Dlkazem snahy o maximalni informovanost
vefejnosti je vedle pripravy a distribuce celé

fady technickych a montaznich pfiru¢ek i dalsich
odbornych publikaci bezesporu i ¢asopis
DEKTIME, vydévany od roku 2005, uréeny Siroké
odborné vefejnosti, predevsim vSak projektantdm
a architekt@im a rozsahly katalog Stavebnin DEK,
ktery byl poprvé predstaven vefejnosti pravé v roce

2015. Casopis i katalog jsou k dispozici zdarma.

DEK pravidelné poradéa konference a vzdélavact
seminare pro Sirokou odbornou vefejnost a aktivné
se Ucastni konferenci jinych pofadateld. Podil

se na praci nékolika technickych normalizacnich
komisi, které jsou poradnimi organy Utadu pro
normalizaci, méfeni a statni zkusebnictvi (UNMZ).
Specialisté spole¢nosti DEK jsou zakladajicimi
&leny Ceské hydroizoladni spole¢nosti Ceského

svazu stavebnich inzenyr(, kde se podileji

na tvorbé smérnic pro navrhovani a realizaci izolaci.

Vyznamnym pojitkem mezi spole¢nosti a vefejnosti
je jiz tradi¢né program technické podpory pro
projektanty a architekty DEKPARTNER. Program
podporuje také vzdélavani studentl stavebnich
obor(. V ramci vzdélavaciho centra je $kolam se
stavebnimi obory zdarma poskytovan rozsahly
servis, odborné prezentace a také software pro
stavebni fyziku DEKSOFT.

specializations of new concepts in our industry,
suitable technological solutions as well as possible
uses of construction materials including structural
materials and details from the design stage up to

the application.

Our effort for maximum awareness among the
general public is undoubtedly proven, besides
preparation and distribution of a wide range of
technical and assembly handbooks and other
professional publications, by the DEKTIME
magazine, which has been published since 2005,
intended for the general professional community
and namely for designers and architects, as well as
the extensive catalogue of Stavebniny DEK, which
was first introduced in 2015. Both magazine and

catalogue are available free of charge.

DEK organizes regular conferences and educational
workshops for the general professional community
and takes an active part in conferences by
organized by third parties. The Group participates in
several technical standardization committees, which
are subordinated to the Czech Office for Standards,
Metrology and Testing as advisory bodies.
Specialists from DEK Group are founding members
of the Czech Association for Hydro-insulation of the
Czech Association of Civil Engineers, where they
participate in preparation of directives for insulation

design and implementation.

A traditional bond between our company and
general public consists in the technical support
programme for designers and architects,
DEKPARTNER. Programme also supports

education of students in construction disciplines.

Corporate Responsibility
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Ve spolupraci s Cechem klempitd, pokryvact
a tesat(l Ceské republiky dlouhodobé
podporujeme Siteni kvalitnich technickych

informacit mezi femesiniky.

Skupina DEK se vénuje i aktivitam mimo svj

obor. Od roku 2008 finanéné podporuje Nadaci
Terezy Maxové, které se zaméfuje na pomoc
opusténym a znevyhodnénym détem. Také sami
zameéstnanci skupiny se zapojuji do réiznych
oblastnich charitativnich akci. Pfikladem m{ze byt
Strom splnénych prani, vanoc¢ni akce na pobocce
Stavebniny DEK Znojmo, jimz v roce 2015
zaméstnanci pobocky spolec¢né se zékazniky splnili

vano¢ni prani détem z Détského centra Znojmo.

EKONOMICKA OBLAST

Spolec¢enskéa odpoveédnost v ekonomické oblasti je
ve firmé uplatriovana predevsim transparentnosti
jeji ¢innosti a vysokou Urovni komunikace.
Ekonomické ¢innost je provefovana nezavislym
finanénim auditem, jehoZz vysledky jsou vefejné
prezentovany ve Sbirce listin. Rovnéz oblast
personalni a mzdové agendy je pravidelne
kontrolovana pfislusnymi statnimi Grady. Mezi
samoziejmé zasady spolecenské odpovédnosti

firmy patfi odmitani korupce a poctivé vztahy

The educational centre provides civil engineering
schools extensive services, professional
presentations and software for building physics,
DEKSOFT, free of charge.

In cooperation with the Czech Guild of Tinsmiths,
Roofers and Carpenters, we continuously support
propagation of high-quality technical data among

craftsmen.

The DEK Group, also occupies itself with activities
outside our industry. Since 2008, the Group has
supported Tereza Maxova Foundation, which
specializes in support for abandoned and socially
handicapped children. The Group’s employees
themselves participate in various regional
charitable events. Examples include the Tree of
Wishes Gone True, a Christmas events of the
Stavebniny DEK office in Znojmo in 2015, where
the office’s employees, together with customers,
made wishes of children from the Znojmo Childrens’

Centre come true.

ECONOMICAL AREAS

The company applies its social responsibility in the
economical area namely through highly transparent
activities and high level of communication. lts
economical activities are examined by independent
financial audits, whose results are published in the
Documentary Collection. Relevant state bodies
also regularly inspects the areas of HR policy and
wage agenda. Obvious principles of our corporate
responsibility include rejection of corruption of

any kind and honest relationships with customers,



k zakaznikim, dodavatellim i vyrobcdm.

V marketingu a reklamé jedna eticky a neporusuje
prava dusevniho vlastnictvi tretich osob. DEK nikdy
nejedna zplsobem, ktery by mohl jakkoli poskodit

dobré jméno spolecnosti.

DEK A ZIVOTNi PROSTREDI

Nedilnou soucésti kazdodenni prace vSech
zaméstnancl skupiny a jednim ze zakladnich
principd, jimiz se celd skupina DEK fidi, je Setrné
chovani k zivotnimu prosttedi. Samozfejmosti je
tfidéni a nasledna recyklace odpadu na vsech
pracovistich. Skupina DEK v tomto duchu
jednoznaéné preferuje elektronickou podobu v§ech
dokument( véetné pfijatych a vydanych faktur,
¢imz se snaZzi o Usporu kancelarského papiru.

K dal$im krok@im Setrnym k Zivotnimu prosttedi
patii postupna vymeéna klasickych vysokozdviznych
vozik( za voziky pohanéné plynem. Spole¢nosti
skupiny DEK dbaji na ekonomické baleni

a prepravu svych produktd. Ve véech
spole¢nostech skupiny s Uspéchem funguje
program pro redukci spotfeby pohonnych hmot.

V roce 2015 se zaméstnanci rozhodli upfednostnit

kohoutkovou vodu pred pitnymi fontankami.

suppliers and manufacturers. In the areas of
marketing and advertising, we observe ethical
principles and respect the intellectual property of
third parties. DEK never behaves in such a manner

that could impair its reputation in any way.

DEK AND THE ENVIRONMENT

Considerate behaviour towards the environment

is an integral part of everyday work of all our
employees and one of the basic principles observed
by the DEK Group as a whole. Separation and
recycling of waste at all our sites is a matter of
course. In this sense, DEK strongly supports

using electronic form of all documents including
invoices received and sent, by which it strives to
reduce paper consumption. Other measures to
save the environment include gradual replacement
of traditional forklifts with gas powered forklifts.

The companies within the DEK Group lay stress

on economical packaging and transport of their
products. All companies within the Group have
successfully implemented a fuel saving programme.
In 2015, our employees decided to prefer tap water

over drinking points.

Corporate Responsibility
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Provedli jsme audit pfilozené konsolidované
Ucetni zavérky spolecnosti DEK a.s., ktera se
skladéa z rozvahy k 31.12.2015, vykazu zisku

a ztraty za rok koncici 31.12.2015, prehledu

0 zménach vlastniho kapitélu, prehledu

0 penéznich tocich a prilohy této konsolidované
Ucetni zavérky, kterd obsahuje popis pouzitych
podstatnych Gc¢etnich metod a dalsf vysvétlujici
informace. Udaje o spole¢nosti DEK a.s. jsou
uvedeny v bodé 1. Obecné informace pfilohy této

konsolidované Ucetni zaverky.

ODPOVEDNOST STATUTARNIHO
ORGANU UCETNI JEDNOTKY

ZA KONSOLIDOVANOU UCETNI
ZAVERKU

Statutarni organ spole¢nosti je odpovédny

za sestaveni konsolidované Ucetni zaverky,

kterd podavéa vérny a poctivy obraz v souladu

s Mezinarodnimi standardy Ucetniho vykaznictvi

ve znéni pfijatém Evropskou unii, a za takovy vnitni
kontrolni systém, ktery povazuje za nezbytny pro
sestaveni konsolidované Ucetni zavérky tak, aby
neobsahovala vyznamné (materidlni) nespravnosti

zplisobené podvodem nebo chybou.

We carried out an audit of the attached
Consolidated Financial Statements of DEK a.s.,
which consist of the balance as of 31/12/2015,
profit and loss statement for the year ending

on 31/12/2015, overview of changes in
shareholder’s capital, overview of financial
flows and attachment to these Consolidated
Financial Statements, which contains
descriptions of major accounting methods
used and other explanatory information. Basic
information on DEK a.s. are provided in point 1.
General information in the attachment to these

Consolidated Financial Statements.

RESPONSIBILITY OF THE
ACCOUNTING ENTITY’S
STATUTORY BODY FOR

THE CONSOLIDATED
FINANCIAL STATEMENTS

The company’s statutory bodly is responsible for
the preparation of the Consolidated Financial
Statements, which provide truthful and fair view
in accordance with the International Financial
Reporting Standards as accepted by the
European Union and for the implementation

of such an internal control system that is
deemed necessary for the preparation of the
Consolidated Financial Statements that would
not contain any major (material) discrepancies

resulting from fraud or error.



ODPOVEDNOST AUDITORA

Nasi odpovédnosti je vyjadrit na zakladé naseho
auditu vyrok k této konsolidované Ucetni zavérce.
Audit jsme provedli v souladu se zakonem

o auditorech, mezinarodnimi auditorskymi
standardy a souvisejicimi aplikaénimi dolozkami
Komory auditorll Ceské republiky. V souladu

s témito predpisy jsme povinni dodrzovat

etické pozadavky a naplanovat a provést

audit tak, abychom ziskali pfimérenou jistotu,

ze konsolidovana ucetni zavérka neobsahuje

vyznamné (materialni) nespravnosti.

Audit zahrnuje provedeni auditorskych postupd

k ziskani dlikaznich informaci o ¢astkach a Gdajich
zvetejnénych v konsolidované Ucetni zavérce.
Vbér postupl zavisi na Usudku auditora,
zahrnujicim i vyhodnocenti rizik vyznamné
(materialni) nespravnosti idajd uvedenych

v konsolidované Ucetni zavérce zplsobené
podvodem nebo chybou. Pfi vyhodnocovani
téchto rizik auditor posoudi vnitini kontrolni systém
relevantni pro sestaveni konsolidované Ucetni
zaveérky podavajici verny a poctivy obraz. Cilem
tohoto posouzeni je navrhnout vhodné auditorské
postupy, nikoli vyjadfit se k U¢innosti vnitiniho
kontrolniho systému Ucetni jednotky. Audit téz
zahrnuje posouzeni vhodnosti pouZitych Gcetnich
metod, pfiméfenosti Udetnich odhadl provedenych
vedenim i posouzeni celkové prezentace

konsolidované Ucetni zaverky.

AUDITOR’S RESPONSIBILITY

Our responsibility is to express our statement on
these Consolidated Financial Statements based on
our audit. We carried out the audit in accordance
with the Auditor Act, international auditor standards
and related application amendments published by
the Chamber of Auditors of the Czech Republic. In
accordance with these regulations, we are obliged
to observe ethical principles and plan and carry out
the audit in such a manner so as to be reasonably
sure that the Consolidated Financial Statements

do not contain any major (material) discrepancies.

The audit includes auditing procedures aimed at
collection of evidence of financial amounts and
figures published in the Consolidated Financial
Statements. Selection of such procedures

is at the auditor’s discretion, which needs to

take into account evaluation of risk of major
(material) discrepancies in the data provided in

the Consolidated Financial Statements resulting
from fraud or error. When evaluating these risks,

the auditor assesses the internal control system
relevant for the preparation of the Consolidated
Financial Statements providing truthful and fair view.
This assessment aims at proposing appropriate
auditing procedures, not at expressing an opinion
on the efficiency of the accounting entity’s internal
control system. The audit also includes assessment
of suitability of the accounting methods used,
adequacy of accounting estimates made by the
company management as well as assessment

of the overall presentation of the Consolidated

Financial Statements.

Independent Auditor‘s Report on Verification of Consolidated Final Accounts
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Jsme presvéddeni, ze dikazni informace, které
jsme ziskali, poskytuji dostatecny a vhodny zaklad

pro vyjadreni naseho vyroku.

VYROK AUDITORA

Podle naseho nézoru konsolidovana ucetni
zavérka podavé vérny a poctivy obraz aktiv a pasiv
spolecnosti DEK a.s. k 31.12.2015 a nakladd,
vynost a vysledku jejiho hospodateni a penéznich
tokd za rok 2015 v souladu s Mezin&rodnimi
standardy Ucetniho vykaznictvi ve znéni prijatém

Evropskou unii.

OSTATNI INFORMACE

Za ostatni informace se povazuji informace
uvedené v konsolidované vyro¢ni zpravé mimo
konsolidovanou Ucetni zavérku a nasi zpravu
auditora. Za ostatni informace odpovidéa statutarni

organ spole¢nosti.

Nas vyrok ke konsolidované Ucetni zavérce se

k ostatnim informacim nevztahuije, ani k nim
nevydavame zadny zvIastni vyrok. Pfesto je vSak
soucasti nasich povinnosti souvisejicich s ovéfenim
konsolidované Ucetni zavérky sezndmeni se

s ostatnimi informacemi a zvazeni, zda ostatni
informace uvedené v konsolidované vyroéni zprave
nejsou ve vyznamném (materialnim) nesouladu

s individuéini nebo konsolidovanou Ucetni zavérkou
¢i nasimi znalostmi o Ucetni jednotce ziskanymi
béhem overovani individualini nebo konsolidované

Ucetni zavérky, zda je konsolidované vyroc¢ni zprava

We are confident that the evidence collected by
us provide a sufficient and appropriate basis for

expressing our opinion.

AUDITOR’S STATEMENT

In our opinion, the Consolidated Financial
Statements provide truthful and fair view of assets
and liabilities of DEK a.s. as of 31t December 2015
as well as of costs, yields and economic results
and financial flows in 2015 in accordance with the
International Financial Reporting Standards as

accepted by the European Union.

OTHER INFORMATION

The term “Other information” refers to information
provided in the Consolidated Annual Report out

of the Consolidated Financial Statements and this
Auditor's Report. Responsibility to other information

lies with the company’s statutory body.

Our opinion on the Consolidated Financial Statements
does not apply to this other information and we do not
express any opinion on this information. Nevertheless,
our duties related to the verification of the
Consolidated Financial Statements include collection
of other information and consideration whether other
information provided in the Consolidated Annual
Report are in any major (material) discrepancy with
the individual or Consolidated Financial Statements

or with our knowledge of given accounting entity
obtained during examination of the individual or

Consolidated Financial Statements, whether the



sestavena v souladu s pravnimi pfedpisy nebo
zda se jinak tyto informace nejevi jako vyznamné
(materialng) nespravné. Pokud na zékladé
provedenych praci zjistime, Ze tomu tak nent, jsme

povinni zjisténé skutec¢nosti uvést v nasi zprave.

V ramci uvedenych postupd jsme v obdrzenych

ostatnich informacich nic takového nezjistili.

ZPRAVA O VZTAZICH

Ovetili jsme vécnou spravnost Udajl uvedenych
ve zprave o vztazich spole¢nosti za rok koné&ici
31.12.2015. Za sestaveni této zpravy o vztazich
je odpovédny statutarni organ spole¢nosti. Nasim
Ukolem je vydat na zakladé provedeného ovéreni

stanovisko k této zpraveé o vztazich.

Oveéfeni jsme provedli v souladu s AS ¢. 56 Komory
auditort Ceské republiky. Tento standard vyzaduje,
abychom planovali a provedli ovéfeni s cilem ziskat
omezenou jistotu, Ze zpréva o vztazich neobsahuje
vyznamné (materialni) vécné nespravnosti. Ovéreni
je omezeno predevsim na dotazovani pracovnikd
spole¢nosti a na analytické postupy a vybérovym
zplsobem provedené provéfeni vécné spravnosti
Udajd. Proto toto ovéfeni poskytuje nizsi stupen
jistoty nez audit. Audit jsme neprovadéli, a proto

nevyjadfujeme vyrok auditora.

Consolidated Annual Report has been prepared in
accordance with applicable legislation, or whether
such information appears to be significantly
(materially) incorrect. If we find out based on the work
carried out that it is not as stated, we are obliged to

state our findings in our report.

Within the above-mentioned procedures, we have
not found out any of the mentioned problems in the

other information collected.

REPORT ON RELATIONSHIPS

We verified the material correctness of information
on the company’s relationships for the year ending
on 31/12/2015. Responsibility for the preparation of
this Report on Relationships lies with the company’s
statutory body. We are responsible for expressing
our opinion on this Report on Relationships based

on the examinations carried out.

We carried out this examination in accordance with
Audit Standard No. 56 of the Chamber of Auditors
of the Czech Republic. This standard requires us to
plan and carry out examination with the aim to make
reasonably sure that the Report on Relationships
does not contain major (material) discrepancies.
The examination is namely limited to questioning the
company’s employees and analytical procedures

a selective verification of material correctness of
provided information. This is why such examination
provides a lower level of certainty than an audit.

We have not carried out any audit and therefore we

do not express any auditor’s opinion.

Independent Auditor‘s Report on Verification of Consolidated Final Accounts
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Na zékladé naseho ovéfeni jsme nezjistili zadné
skutecnosti, které by nés vedly k domnénce,

Ze zpréva o vztazich spole¢nosti DEK a.s.

za rok koncici 31.12.2015 obsahuje vyznamné

(materiélni) vécné nespravnosti.
V Celakovicich, dne 19.04.2016
ATLAS AUDIT s.r.o.

K Bilému vrchu 1717

250 88 Celakovice, CR

Cislo auditorského opravnéni 300

Ing. Tomas Bartos

Cislo auditorského opravnéni 1122

Auditor licence number 1122

Based on our examination, we did not find out any
facts that would imply any presumptions that the
Report on Relationships of DEK a.s. for the year
ending on 31/12/2015 does not contain major

(material) discrepancies.

In Celakovice, on 19" April 2016
ATLAS AUDIT s r.o.

K Bilému vrchu 1717

250 88 Celakovice, Czech Republic

Auditor licence number 300
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KONSOLIDOVANA UCETNI ZAVERKA
SKUPINY DEK ZPRACOVANA V SOULADU
S MEZINARODNIMI STANDARDY
UCETNIHO VYKAZNICTVI ZA ROK 2015

CONSOLIDATED FINANCIAL

STATEMENTS OF THE DEK GROUP
PREPARED IN ACCORDANCE WITH
INTERNATIONAL FINANCIAL REPORTING
STANDARDS FOR THE

YEAR ENDED 31°" DECEMBER 2015
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KONSOLIDOVANY VYKAZ UPLNEHO
VYSLEDKU

CONSOLIDATED STATEMENT

OF COMPREHENSIVE INCOME

Rok kongici Year ended Bod 2015 2014
31. prosince 31 December prilohy tis. K& tis. K&
Note 2015 2014
CZK'000 CZK'000
Trzby za zbozi Revenues from goods sold 9 556 409 8343709
Trzby za vlastni vyrobky Revenues from own products 296 857 261 026
Prodané zboZzi Expenses on goods sold -8022 777 -6 937 646
Néklady na materiél Expenses on material -171 612 -145 379
Hruba marze Gross margin 1658 876 1521710
Trzby z prodeje sluzeb Revenues from own services 425 640 327 007
Odpisy Depreciation and amortization -212 423 -171 981
Nakoupené sluzby a energie Services and energy purchased -506 045 -475 825
Osobni naklady Personnel expenses -867 012 -732 078
Ostatni provozni naklady Other operating expenses 16 -239 594 -160 560
a vynosy, netto and revenues, net
Provozni vysledek Operating income 259 442 308 274
hospodareni
Nakladové droky Interest expenses -30 397 -23 083
Vynosové Uroky Interest income 388 154
Kurzové zisky a ztraty, netto Foreign exchange rate gains 4225 -4672
and losses, net
Zisk z prodeje cennych papirl Gain from sales of securities 144 801 0
a podill and shares
Ostatni finanéni naklady Other financial expenses -7517 -4 929
a vynosy, netto and income, net
Finanéni vysledek Financial result 111 500 -32 530
hospodareni
Zisk pred zdanénim Income before income taxes 370942 275743
Dari z piijma Income taxes 18 -81 331 -18 067
- splatné —current -59 491 -11 887
- odlozena — deferred -21 840 -6 181
Zisk po zdanéni Net income 289 612 257 676




Rok kongict Year ended Bod 2015 2014

31. prosince 31t December prilohy tis. K& tis. K&

Note 2015 2014
CZK'000 CZK'000

Zisk po zdanéni Net income 289 612 257 676

- pfipadajici na akcionare — attributable to equity holders 244 964 229 575

matefské spole¢nosti of the parent

- pfipadajici na nekontrolni — attributable to non-controlling 44 648 28 101

podily interests

Ostatni Uplny vysledek Other comprehensive income 467 -1788

UplIny vysledek za obdobi Total comprehensive income 290 079 255 889

- pfipadajici na akcionare — attributable to the equity 245 244 228 503

matefské spoleénosti holders of the parent

— pripadajici na nekontrolnf — attributable to non-controlling 44 835 27 386

podily interests

Cisty zisk na akcii (K&/ks) Net earnings per share (CZK 19

per share)

— z&kladni — basic 1108,16 946,12

— zfedény —diluted 1108,16 946,12

Pocet vydanych akcif Number of shares issued 275100 275100

Pocet akeif v obéhu Number of shares outstanding 261 345 272 349

Consolidated Financial Statements of the DEK Group
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KONSOLIDOVANY VYKAZ
O FINANCNI SITUACI

Assets

CONSOLIDATED STATEMENT OF
FINANCIAL POSITION

Bod K 31. prosinci 2015 K 31. prosinci 2014
prilohy tis. K& tis. K&
Note As at As at
31t December 2015 31t December 2014

CZK'000 CZK'000

Pozemky, budovy a zafizeni Property, plant and equipment 3 2546 501 1986 536
Nehmotny majetek Intangible fixed assets 4 4789 4 886
OdloZené dariové pohledavky Deferred tax receivables 14 0 19214
Dlouhodoby finanéni majetek Long-term finacial assets 12 499 12 499
Ostatni dlouhodobé pohledavky  Other long-term receivables 10 021 5000
a finanéni aktiva and financial assets

Dlouhodoba aktiva celkem Total non-current assets 2573810 2028 135
Z&soby Inventories 5 1001023 859 767
Pohledavky z obchodnich Trade receivables 6 1395611 1403 045
vztah

Pohledavky ze splatnych dani Prepaid income tax 7876 57 247
z pifjm

Ostatni pohledavky a finanéni Other receivables and financial 7 59 427 78 772
aktiva assets

Penize Cash and cash equivalents 8 102 324 63 568
Kratkodoba aktiva celkem Total current assets 2 566 260 2 462 400
AKTIVA CELKEM TOTAL ASSETS 5140 070 4490 535




Vlastni kapital a zavazky

Equity and liabilities

Bod
prilohy
Note

K 31. prosinci 2015
tis. K&

As at

31t December 2015
CZK'000

K 31. prosinci 2014
tis. K&

As at

31t December 2014
CZK'000

Zékladni kapital Share capital 9 5502 000 5502 000
Fondy Retained earnings and other 10 -4 322 446 -4 234 208
reserves

Nekontrolni podily Non-controlling interests 17 276 264 0
Vlastni kapital celkem Total equity 1455 818 1267 792
Dlouhodobé finan¢ni zavazky Non-current financial liabilities " 574 244 347 059
Ostatni dlouhodobé zavazky Other non-current liabilities 13 584 787 593 335
Odlozené dariové zavazky Deffered tax liabilities 14 24 892 0
Dlouhodobé zavazky celkem Total non-current liabilities 1183 923 940 394
Kratkodobé finanéni zavazky Current financial liabilities ik 1982982 1480 403
Zavazky z obchodnich vztah( Trade payables 12 246 396 340 415
Ostatni kratkodobé zavazky Other current liabilities 13 246 154 453 181
Zavazky ze splatnych dani Income tax liabilities 16 644 8331
z pffjma

Rezervy Provisions 8153 19
Kratkodobé zavazky celkem Total current liabilities 2500 329 2282 349
VLASTNi KAPITAL TOTAL EQUITY AND 5140 070 4 490 535

A ZAVAZKY CELKEM

LIABILITIES

Consolidated Financial Statements of the DEK Group
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KONSOLIDOVANY VYKAZ

PENEZNICH TOKU

Rok kondici 31. prosince

Provozni éinnost:

CASH FLOW STATEMENT

Year ended 31t December 2015
tis. K&

2015
CZK'000

Operating activities:

2014

tis. K&
2014
CZK’'000

Zisk pred zdanénim Income before income taxes 370942 275743

Upravy 0 nepenézni operace: Adjustments for non-cash operations:

Odpisy dlouhodobych aktiv Depreciation and amortization 212423 171 981

Zmeéna stavu opravnych polozek a rezerv Change in provisions 21370 50 631

Zisk z prodeje dlouhodobych aktiv Income/loss from disposal of fixed assets -3674 -8 554

VyUcétované nakladoveé a vynosové troky Net interest expense/income 30 009 22 929

Zmeény stavu nepenéznich slozek pracovniho Change in non-cash items of working capital:

kapitalu:

Zmeéna stavu pohledavek Increase/decrease in receivables and 63 750 -469 466
prepayments

Zména stavu zavazk( Increase/decrease in short-term payables -276 389 186 386
and accruals

Zmeéna stavu zasob Increase/decrease in inventories -137 492 7418

Penézni prostifedky vytvorené provozni ¢innosti  Cash generated by operating activities 280 939 236 900

Uroky vyplacené Interest paid -30 397 -23 083

Uroky pfijaté Interest received 388 154

Zaplacena dari z pijm0 Income taxes paid -55 395 -8 546

Cisty penézni tok z provozni éinnosti Net cash flow from operating activities 195 535 205 425

Investiéni ¢innost: Investing activities:

Vlydaje spojené s nabytim dlouhodobych aktiv Acquisition of fixed assets -924 844 -420 345

PFijmy z prodeje dlouhodobych aktiv Proceeds from sale of fixed assets 38 840 9783

Pjcky a Gvéry spiiznénym osobam Loans to related parties 0 -10 000

Cisty penézni tok z investiéni &innosti Net cash flow from investing activities -886 004 -420 562




Rok kongici 31. prosince

Finanéni éinnost:

Year ended 31¢ December 2015
tis. K&

2015

CZK'000

Financing activities:

2014

tis. K&
2014
CZK’'000

Dopady zmén dlouhodobych a kratkodobych Change in balance of long- and short-term 729 764 248 004
zévazkld liabilities

Vyplacené dividendy Dividends paid -539 -20 393
Cisté penézni toky z finanéni éinnosti Net cash flow from financing activities 729 225 227 611
Cisté zvydeni/snizeni penéZnich prostredkd Net increase/decrease in cash and cash 38 756 12 474
a penéznich ekvivalentl equivalents

Stav penéznich prostredk( a penéznich Cash and cash equivalents 63 568 51094
ekvivalentl na po&atku roku at the beginning of the year

Stav penéznich prostredk( a penéznich Cash and cash equivalents 102 324 63 568

ekvivalent na konci roku

at the end of the year

Consolidated Financial Statements of the DEK Group
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KONSOLIDOVANY VYKAZ ZMEN
VLASTNIHO KAPITALU

Stav k 31.12.2013

CONSOLIDATED STATEMENT OF

CHANGES IN EQUITY

As at 315 December 2013

Vysledek hospodareni za Ucetni obdobf

Net income

Ostatni Uplny vysledek

Other comprehensive income

Uplny vysledek za obdobi celkem

Total comprehensive income

Casové rozligeni

Accruals

Rozdily z pfecenéni

Revaluation

Kurzové rozdily

Exchange rate differences

Vlastni akcie

Own shares

Dividendy

Dividends

Stav k 31.12.2014 (dfive zvefejnéno)

As at 315 December 2014 (previously reported)

Zména metody

Change of methods

Stav k 31.12.2014

As at 315 December 2014

Vysledek hospodareni za Ucetni obdobi

Net income

Ostatni Uplny vysledek

Other comprehensive income

Uplny vysledek za obdobi celkem

Total comprehensive income

Vlastni akcie

Own shares

PYidél do rezervniho fondu

Transfer to reserve fund

Prodej minoritniho podilu DEKINVEST

Sale of minority share in DEKINVEST

Snizeni kapitalového vkladu DEKMETAL

Reduction of capital contribution to DEKMETAL

Akvizice Lightbody

Acquisition of Lightbody

Rozdily z pfecenéni

Revaluation

Casové rozligent

Accruals

Kurzové rozdily

Exchange rate differences

Stav k 31.12.2015

As at 31t December 2015




Zakladni kapitél

Ostatni fondy

Nerozdéleny zisk

Podil viastnikd

Nekontrolni podily

Vlastni kapitél

tis. K& tis. K& tis. K& materské tis. K& celkem
Share capital Retained earnings spole¢nosti Non-controlling tis. K&
CZK’'000 Other capital CZK’'000 tis. K& interests  Total share capital
reserves Attributable to CZK'000 CZK'000
CZK'000 equity holders of
the parent
CZK’'000
5502 000 -143 784 872 539 872 539 0 6 230 755
257 676 257 676 257 676
-1788 -1788
-1788 257 676 257 676 255 889
2857 11267 14124 14124
-104 771 -159 106 -263 877 -263 877
-1 859 -1 859 -1859
-30 000 -30 000 -30 000
-19933 -19933 -19933
5502 000 -279 344 962 443 6 185 098 0 6 185 098
-5 487 768 570 462 -4 917 306 -4 917 306
5502 000 -5 767 112 1532905 1267 792 (1] 1267 792
244 964 244 964 44 648 289612
280 280 187 467
280 244 964 245 244 44 835 290 079
-89 000 -89 000 -89 000
5743 -5 743 0
-90 747 -140 683 -231 429 231 429 0
-17 500 -17 500 -17 500
21063 21 063 21063
41923 -41923 0
-18 789 -18 789 -18 789
2173 2173 2173
5502 000 -5 893 177 1570 730 1179 554 276 264 1455 818

Consolidated Financial Statements of the DEK Group
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PRILOHA KE KONSOLIDOVANE
UCETNI ZAVERCE
7ZA ROK 2015

NOTES TO THE CONSOLIDATED
FINANCIAL STATEMENTS

FOR THE YEAR ENDED

31°" DECEMBER 2015
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1. UDAJE O SPOLECNOST]

Spole¢nost DEK a.s. vznikla dne 18. prosince
2006 jako pravnicka osoba ve formé akciové
spole¢nosti. Spole¢nost je zapsana v obchodnim
rejstfiku vedeném Méstskym soudem v Praze,
oddil B, vlozka 11400.

Sidlo spole¢nosti:

DEK a.s.
Tiskafska 10/257
108 00 Praha 10
Ceska republika
IC: 276 36 801

www.dek.cz

Organizac¢ni struktura spolec¢nosti se ¢leni

do nasleduijicich oblasti:

* technické oddélent
 provozni oddélent

¢ marketingové oddéleni
* finanéni oddéleni

* spravni oddéleni

¢ oddéleni IT

Spole¢nost je matefskou spole¢nosti skupiny DEK
(déle téZ ,skupina), kterd mé jako hlavni predmét
&innosti nakup a prodej stavebnich materiald,
projektovou a poradenskou ¢innost ve stavebnictvi,
vyrobu izolagnich materiél, stavebnich hmot

a vyrobkd pro stavebnictvi.

1. COMPANY INFORMATION

The company DEK a.s. was established on

18" December, 2006 as a corporate body in the form
of a joint stock company. The company is registered
in the Commercial Register maintained by the

Municipal Court in Prague, Section B, Insert 11400.
Registered office:

DEK ass.

Tiskarska 10/257

108 00 Prague 10
Czech Republic
Company ID: 276 36 801

www.dek.cz

The organizational structure of the company is

divided into the following areas:

* Technical Department

* Operations

* Marketing

* Financial Department

¢ Internal Administration Department

 |T Department

The company is the parent company of the DEK
Group (hereinafter also “Group”), whose main
scope of activity includes purchase and sale

of construction materials, planning and consulting
services in civil engineering and production of
insulation materials, building materials and other

product for civil engineering.



Skupina DEK vznikla v roce 2007 transformaci
plvodni spole¢nosti DEKTRADE a.s.

na holdingovou strukturu. Ze spole¢nosti
DEKTRADE, ktera zlstala ve skupiné dominantni,
se oddélily spole¢nosti vyrobni a spole¢nosti
zaméfené na poskytovani sluzeb. Do skupiny
DEK byly postupné zaclenény dalsi spole¢nosti,
z nichZ nejvyznamnéjsi byla obchodni spolec¢nost
na Slovensku, spole¢nost zabyvajici se spravou

nemovitosti a akvizice projekéni spole¢nosti.

Skupina ma sit 59 obchodnich pobodek v Ceské
republice a 16 na Slovensku, zavod na zpracovani
kovu v Dfisech u Staré Boleslavi a pilu

na zpracovani dreva v Helvikovicich u Zamberka.

DEK Group was established in 2007 by the
transformation of the original DEKTRADE a.s.
company into holding business structure. From
DEKTRADE, which remained the dominating part
of the Group, production and service provision
companies were separated. Other companies
were subsequently acquired by the DEK Group,
the most important of them being a sales company
in Slovakia, a company specialized in property
management and an acquisition of a projection

company.

The Group comprises a network of 59 branch offices
in the Czech Republic and 16 branch offices in the
Slovak Republic, a metal machining plant in Dfisy
near Stara Boleslav and a wood processing saw mill

in Helvikovice near Zamberk.

Notes to the Consolidated Financial Statements
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2. INFORMACE O POUZITYCH
UCETNICH METODACH A ZASADACH

V nasledujici ¢asti uvadime zakladni Ucetni

postupy aplikované pfi zpracovani této
konsolidované Ucetni zavérky. Tyto postupy byly
pouzity konzistentné pro v8echny spole¢nosti
zahrnuté do konsolida¢niho celku a pro véechna
prezentovana Ucetni obdobi, pokud neni uvedeno

jinak.

2.1 UCETNI ZAVERKA

Konsolidovanéa Ucetni zavérka spole¢nosti

DEK a.s. a jejich dcefinych spole¢nosti (,skupina*)
k 31. prosinci 2015 je sestavena v souladu

s Mezinarodnimi standardy Ucetniho vykaznictvi
ve znéni pfijatém Evropskou unif (,IFRS"), platnymi
k 31. prosinci 2015.

Tato konsolidovana Ucetni zavérka je pfipravena
na principu historickych pofizovacich

cen. Sestaveni Ucetni zavérky v souladu

s Mezinarodnimi standardy Ucetniho vykaznictvi
vyzaduje uplatiiovani uréitych zasad Gcetnich
odhadd. VyZaduje rovnéz, aby vedeni vyuzivalo
sviij Gsudek v procesu aplikace Ucetnich pravidel.
Oblasti kladouci vy$si naroky na uplatriovani
Usudku, nebo s vy$si mirou slozitosti, ¢i oblasti,
ve kterych jsou pro Ucely sestaveni konsolidované
Ucetni zavérky uplatriovany ddleZité predpoklady
a odhady, jsou zvefejnény nize. Castky

v konsolidované Ucetni zavérce a v pfiloze jsou
uvedeny v tisicich ¢eskych korun (tis. K&), neni-li

uvedeno jinak.

2. INFORMATION ON USED
ACCOUNTING METHODS

AND POLICIES

The following section describes basic accounting
policies applied during the preparation

of the consolidated financial statements. These
procedures were applied consistently across all the
companies included in the consolidation unit and
all presented accounting periods, unless stated

otherwise.

2.1 FINANCIAL STATEMENTS

The consolidated financial statements of DEK a.s.
(“the Company”) and its subsidiaries (together

“the Group”) for the year ended 31¢' December 2015
have been prepared in accordance with International
Financial Reporting Standards as adopted by the
European Union (“IFRS”) by 31t December 2015.

The consolidated financial statements have been
prepared under the historical cost convention.

The preparation of financial statements in conformity
with IFRS requires the use of certain critical
accounting estimates. It also requires management
to exercise its judgment in the process of applying
the Group’s accounting policies. The areas involving
a higher degree of judgment or complexity, or areas
where assumptions and estimates are significant to
the consolidated financial statements are disclosed
in the notes below. Amounts in the consolidated
financial statements and in the notes are disclosed
in thousands of Czech crowns, unless stated

otherwise.



2.2 UDAJE O SKUPINE

Konsolida¢ni celek skupiny DEK tvofi matefskéa

spole¢nost DEK a.s. a dcefiné podniky. Dcefiné

spole¢nosti jsou podniky, které matefska

spole¢nost oviadé a je opravnéna piimo nebo

neprimo fidit jejich financni a provozni ¢innost.

Tyto spoleénosti jsou konsolidovany od data, kdy
byla na skupinu pfevedena pravomoc vykonavat

nad nimi kontrolu a prestavaji byt konsolidovany

k datu, kdy tuto kontrolu pozbyla.

Konsolida¢ni celek skupiny DEK tvofily

k 31. prosinci 2015 tyto spole¢nosti:

* DEKas.

* DEKTRADE a.s.

* Stavebniny DEK a.s.

* Stavebniny DEK s.ro.*

* DEKWOOD s ro.

+ ENERGO HELVIKOVICE as.
* DEKMETAL s.ro.
DEKMETAL GmbH

* DEKSTONE s.r.0.
DEKPROJEKT s.r.0.
DEKPROJEKT SR s.ro.
* Moje-stavebniny.cz s.r.o.
G SERVIS CZ, s.r.o.

zakladnim kapitalem, a.s.
* ACI Realty, s.r.o.

Lightbody Investments, s.r.o.

*) do 2015 DEKTRADE SR s.r.o.

DEKINVEST, investi¢ni fond s promé&nnym

2.2 INFORMATION ON THE GROUP

The consolidation unit of the DEK Group consists

of the parent company DEK a.s. and its subsidiaries,
i. e. all majority owned companies. All subsidiaries
are companies which the Company controls and is
able, directly or indirectly, to make decisions on its

operations and financial issues.

All these companies are consolidated as of the
date when the power to exercise control over them
was transferred to the Group and cease to be

consolidated by the date of losing this control.

By 31 December 2015, the consolidation unit
of the DEK Group was constituted by the following

companies:

* DEK as.

* DEKTRADE as.

» Stavebniny DEK a.s.

» Stavebniny DEK s.ro.*

* DEKWOOD s.r.0.

* ENERGO HELVIKOVICE as.
* DEKMETAL s.r.0.

* DEKMETAL GmbH

* DEKSTONE s.ro.

* DEKPROJEKT s.r.0.

* DEKPROJEKT SR s.r.o.

* Moje-stavebniny.cz s.r.o.

* G SERVIS CZ, s.ro.
DEKINVEST, investi¢ni fond s proménnym

zakladnim kapitédlem, a.s.
ACI Realty, s.r.o.

Lightbody Investments, s.r.o.

*) Until 2015, DEKTRADE SR s.r.o.
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2.3 KONSOLIDACNI ZASADY

Dcetiné spolec¢nosti jsou konsolidovany metodou
pIné konsolidace. Aktiva a pasiva konsolida¢ni
skupiny zahrnuta v konsolidované Ucetni zaverce
jsou vykazovana v souladu s jednotnymi Gcetnimi

pravidly skupiny.

Pro Uétovani o pofizeni dcefinych podnikd
skupinou je pouzivana metoda koupé. Cenu
akvizice predstavuije reélna hodnota danych aktiv,
vydanych kapitalovych néastrojii a vzniklych nebo
predpokladanych zavazk( k datu vymény. Pofizena
identifikovatelna aktiva, zavazky a podminéné
zévazky prevzaté v ramci podnikové kombinace
jsou prvotné oceriovany redlnou hodnotou k datu
pofizeni bez ohledu na rozsah mensinového

podilu.

Castka, o kterou je pofizovaci cena ziskaného
podilu vy$si, nez je redlnd hodnota podilu skupiny
na pofizenych identifikovatelnych Cistych aktivech,
je zaUc¢tovana jako goodwill. Pokud je potizovact
cena nizsi nez realna hodnota Cistych aktiv
pofizeného dcefiného podniku, tento rozdil se

zalctuje pfimo do vykazu zisk{ a ztrat.

Vnitropodnikové transakce, z(istatky
a nerealizované zisky z transakci mezi
spole¢nostmi ve skupiné DEK jsou z konsolidace

vylouceny.

2.3 CONSOLIDATION PRINCIPLES

The subsidiaries are consolidated using the full-
scope consolidation method. Assets and liabilities
of the subsidiaries are recognized in accordance
with the uniform accounting policies used within the

Group.

The purchase method of accounting is used to
account for the acquisition of subsidiaries by the
Group. The cost of the acquisition is measured as
the fair value of the assets given, equity instruments
issued and liabilities incurred or assumed at the
date of exchange. Identifiable assets acquired

and liabilities and contingent liabilities assumed in
a business combination are measured initially at
their fair values at the acquisition date, irrespective

of the extent of any minority interest.

The excess of the cost of the acquisition over the
fair value of the Group’s share of the identifiable net
assets acquired is recorded as goodwill. If the cost
of the acquisition is less than the fair value of the net
assets of the subsidiary acquired, the difference is

recognized directly in the income statement.

Inter-company transactions, balances and
unrealized gains and losses on transactions

between group companies are eliminated.



2.4 ZMENY UCETNICH METOD

A. Nové a novelizované standardy uplatfiované

skupinou

Prijaté Ucetni zasady se nelisi od zasad pouzitych

v minulém Ucetnim obdobi.

Roéni revize IFRS 2011-2013:

* IFRS 1 Prvni pfijeti Mezinarodnich standard
Ucetniho vykaznictvi

¢ |IFRS 3 Podnikové kombinace

¢ IFRS 13 Ocenéni realnou hodnotou

* |AS 40 Investice do nemovitosti

Tyto zmény nemély dopad na Ucetni zavérku

skupiny.

B. Nové a novelizované IFRS schvalené pro
pouziti v EU, které jsou vydany, ale dosud nejsou

v ucinnosti v EU

Upravy IAS 19 Plany definovanych pozitkd:
Ptispévky zaméstnancd

Rocéni zdokonaleni IFRS — cyklus 2010-2012
« Upravy standardu IFRS 11 Uétovani o akvizici

Ucasti na spolec¢nych ¢innostech

« Upravy standardu IAS 1 Iniciativa tykajici se
zverejiiovani informaci

« Upravy standardd IAS 16 a IAS 38 Vyjasnéni
pfipustnych metod odpist a amortizace

« Upravy standardfi IAS 16 a IAS 41 Rostliny
prinasejici Urodu

« Upravy standardu IAS 27 Ekvivalen&ni metoda

v individuaini U¢etni zavérce

Roéni zdokonaleni IFRS — cyklus 2012-2014

2.4 CHANGES IN ACCOUNTING METHODS

A. New and revised standards applied by the
Group

Accounting methods adopted are identical to

methods used in the previous accounting period.

Annual Revisions of IFRS 2011-2013:

* IFRS 1 First adoption of IFRS

 IFRS 3 Business combinations

* |FRS 13 Fair Value Measurement

* |AS 40 Investment in Real Estate

These changes had no influence on the Group'’s

financial statement.

B. New and revised IFRSs issued for use in the EU

but not yet effective in the EU

* Amendments to IAS 19 Defined Benefit Plans:
Employee Contributions

* Annual amendments to IFRS — 2010-2012 Cycle

* Amendments to IFRS 11 Accounting for
Acquisitions of Interests in Joint Operations

* Amendments to IAS 1 The Initiative for
Disclosure

* Amendments to IAS 16 and IAS 38 Clarification
of Acceptable Methods of Depreciation

* Amendments to IAS 16 and IAS 41 Agriculture:
Bearer Plants

* Amendments to IAS 27 The Equity Method in the

Separate Financial Statements

Annual improvements to IFRSs 2012-2014 Cycle

Notes to the Consolidated Financial Statements
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2.5 PREPOCTY CIZICH MEN

Polozky, které jsou soucasti Ucetni zavérky kazdé
z Ucetnich jednotek skupiny, jsou oceriovany

za pouziti mény primarniho ekonomického
prostedi, ve kterém Ucetni jednotka plsobi
(,funkéni ména*). Konsolidovana Ucetni zavérka
je vykazovana v ¢eskych korunach, které jsou pro

skupinu ménou vykazovani.

Transakce v cizi méné se prepocitavaji do funkeni
mény na zakladé sménnych kurz( platnych

k dat&im transakci nebo ocenéni pii precenéni
polozek. Kurzové zisky nebo ztraty vyplyvajici

z téchto transakci a z prepoctu penéznich aktiv

a zavazk{ vyjadrenych v cizich ménach sménnym
kurzem platnym ke konci ¢etniho obdobi se

vykazuiji v zisku nebo ztraté.

Vysledky spole¢nosti a organiza¢nich slozek,

které nevedou Ucetnictvi v ceskych korunéch, se
prepoditavaiji primérnym kurzem pro kumulativni
Udaje a kurzem ke konci roku pro stavové Udaje

podle kurzového listku Ceské narodni banky.

2.6 POZEMKY, BUDOVY A ZARIZENI

Veskeré pozemky, budovy a zafizeni se vykazuijt

v potizovacich nékladech po odecteni opravek

a kumulovanych ztrat ze snizeni hodnoty majetku.
Porizovaci naklady zahrnuji naklady, které se pfimo

vztahuji k pofizeni danych polozek.

2.5 CONVERSION FROM FOREIGN CURRENCIES
ltems included in the financial statements of each

of the Group’s entities are measured using the
currency of the primary economic environment in
which the entity operates (‘the functional currency’).
The consolidated financial statements are presented
in ‘Czech crowns’ (‘CZK’), which is the Group’s

functional and reporting currency.

Transactions performed in foreign currencies

are converted to the functional currency based

on exchange rates effective on the date of given
transaction or the date of evaluation (in case of
additional evaluation of items). Exchange rate gains
or losses arising from such transactions and from
the conversion of financial assets and liabilities
expressed in foreign currencies at the exchange
rate effective at the end of the accounting period are

reported within the profit or loss.

The results of companies and organizational units
that do not keep accounts in Czech crowns are
converted using the average exchange rate for
cumulative data and using the exchange rate at the
end of the year for data describing state; rates are
taken from the Czech National Bank’s exchange

rate list.

2.6 PROPERTY, PLANT AND EQUIPMENT

All property, plants and equipment are stated

at historical cost less depreciation and - where
necessary - write-downs for impairment. Historical
cost includes expenditure that is directly attributable

to the acquisition of the assets.



Veskeré naklady na opravy a udrzbu, jakoz
i zaplacené Uroky, jsou vykézany jako naklady

bézného Ucetniho obdobi.

Nésledné vydaje (technické zhodnoceni) mohou
byt zahrmuty do Ucetni hodnoty pfislusného

aktiva nebo pripadné vykazany jako samostatné
aktivum, pokud je pravdépodobné, ze skupina
zisk& budouci ekonomicky prospéch spojeny

s danou polozkou a Ze pofizovaci cena polozky je

spolehlivé méfitelna.

Pozemky se neodepisuiji. U ostatnich aktiv jsou
uplatriovany rovnomeérné odpisy. Sazby odpist
jsou stanoveny na zékladé predpokladané doby
Zivotnosti. Doby Zivotnosti jsou stanoveny dle

nasledujiciho prehledu:

budovy a stavby 10-30 let
stroje 3-10 let
dopravni prostfedky 3-5 let
obchodni a provozni vybaveni, inventar 3-6 let

Oceriovaci rozdil, ktery vznikl pfi fizi podnik( a neni
piimo pfifazen jednotlivym komponentam majetku,

se odepisuje rovnomémeé po dobu 15 let.

Zisky/ztraty z prodeje hmotného majetku se urci
porovnanim vynos( z prodeje se zlstatkovou
cenou a jsou vykazany v polozce ,Ostatni provozni

néklady a vynosy, netto" ve vykazu ziskd a ztrat.

All repairs and maintenance costs, as well as
borrowing costs, are charged to the income
statement during the reporting period in which they

are incurred.

Subsequent costs are included in the asset’s
carrying amount or recognized as a separate asset,
as appropriate, when it is probable that future
economic benefits associated with the item will
flow to the Group and the cost of the item can be

measured reliably.

Land is not depreciated. Depreciation of other
assets is calculated using the straight-line method

over its estimated useful life as follows:

Buildings 10-30 years
Machinery 3-10 years
Vehicles 3-5 years
Furniture, fittings and equipment 3-6 years

The difference in valuation, which arose from
company merger and is not directly assigned to
individual asset components, is amortized uniformly

over a period of 15 years.

Gains and losses on disposals are determined

by comparing the proceeds with the carrying
amount and are recognized within ‘Other operating
expenses and revenues, net’ in the income

statement.
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2.7 NEHMOTNY MAJETEK
Nakoupeny nehmotny majetek je vykézan
v potizovacich nékladech snizenych o opravky

a kumulované ztraty ze snizeni hodnoty.

U ostatniho nehmotného majetku skupina
uplatriuje rovnomérné odpisy. Sazby odpist
jsou stanoveny na zékladé predpokladané doby
zivotnosti nehmotného majetku. Doby zivotnosti

jsou stanoveny nasledovné:

Software 3 roky

Ostatni nehmotny majetek 5 let

2.8 SNIZENi HODNOTY AKTIV

Aktiva, které jsou odepisovana, se posuzuiji

z hlediska snizeni hodnoty, kdykoli urcité udélosti
nebo zmeény okolnosti naznaduji, Ze jejich Ucetni
hodnota nemusf byt realizovatelna. Ztrata ze
snizeni hodnoty je Uctovana ve vysi ¢astky, o kterou
Ucetni hodnota presahuje jeho zpétné ziskatelnou
hodnotu. Zpétné ziskatelnd hodnota predstavuje
realnou hodnotu snizenou o naklady prodeje nebo

hodnotu z uzivani, je-li vyssi.

2.9 FINANCNI AKTIVA

Paj¢ky a pohledavky jsou nederivatové finanéni
aktiva s danymi nebo pfedpokladanymi platbami,
které nejsou kdtovana na aktivnim trhu. Vznikajf
tehdy, kdyz skupina poskytne penézni prostredky,
zbozi nebo sluzby piimo dluznikovi, aniz by
planovala s pohledavkou obchodovat. Jsou
zahrmuty do kratkodobych aktiv, s vyjimkou pdjcek
a pohledavek, jejichz zlstatkova doba splatnosti
od rozvahového dne je del$i nez 12 mésicl. Ty jsou

klasifikovany jako dlouhodobé aktiva. PGjcky

2.7 INTANGIBLE ASSETS
Acquired intangible assets are stated at historical
cost less amortization and - where necessary - write-

downs for impairment.

Other intangible assets are amortized using the

straight-line method over its estimated useful life, as

follows:
Software 3 years
Other intangible assets 5 years

2.8 IMPAIRMENT OF ASSETS

Assets that are subject to amortization and
depreciation are reviewed for impairment whenever
events or changes in circumstances indicate that
the carrying amount may not be recoverable.

An impairment loss is recognized for the amount
by which the asset’s carrying amount exceeds its
recoverable amount. The recoverable amount is the
higher of an asset’s fair value less costs to sell and

value in use.

2.9 FINANCIAL ASSETS

Loans and receivables are non-derivative financial
assets with fixed or determinable payments that are
not quoted in an active market. They arise when the
Group provides money, goods or services directly
toa debtor with no intention of trading the receivable.
They are included in current assets, except for
maturities greater than 12 months after the balance
sheet date. These are classified as non-current

assets. The Group’s loans and receivables comprise



a pohledavky jsou zahrnuty v rozvaze na fadcich
Pohledavky z obchodnich vztahl (pozn. ¢. 6)
a Ostatni pohledavky a finan¢ni aktiva (pozn. €. 7).

Béhem Ucetniho obdobi vytvari skupina
nespecifickou opravnou polozku ve vysi urcitého
procenta stanoveného z obratu jednotlivych
spole¢nosti skupiny DEK. Vysi procenta stanovi pro
kazdy rok a pro kazdou spole¢nost skupiny vedeni
spole¢nosti na zékladé predchozich zkusenosti

s inkasem pohledévek po uvedené Ihdté

splatnosti. Ke konci U¢etniho obdobf je opravna
polozka prepoctena na zaklade vékové struktury

pohledavek.

Ke kazdému rozvahovému dni skupina posuzuije,
zda existuji objektivni diikazy potvrzuijici, ze
hodnota finan¢niho aktiva nebo skupiny financnich
aktiv byla snizena. Opravna polozka na snizeni
hodnoty obchodnich pohledavek se vytvari tehdy,
jestlize existuji objektivni diikazy o tom, Ze skupina
nebude schopna inkasovat veskeré dluzné

Castky podle plivodné sjednanych podminek.
Vyznamné finan¢ni potize, pravdépodobnost,

ze dluznik vstoupi do konkurzu nebo finanéni
restrukturalizace, nedodrzeni splatnosti nebo
prodleni ve splatnosti zavazku jsou indikatory,

Ze obchodni pohledavky jsou znehodnoceny.

ViySe opravné polozky je rozdil mezi Ucetni
hodnotou aktiva a sou¢asnou hodnotou
odhadovanych budoucich penéznich tokd.
Tvorba opravné polozky je vykézana ve vykazu
zisku a ztraty v polozce Ostatni provozni néklady

a vynosy, netto.

‘Trade receivables’ (Note 6) and ‘Other receivables

and financial assets" in the balance sheet (Note 7).

During the accounting period, the Group creates

an unspecified allowance in the amount of certain
percentage of the turnover of individual companies
of the DEK Group. The percentage is determined for
every year and for each of the Group’s companies
by the company’s management, based on previous
experience in receivables collection after their

due date. At the end of the accounting period,

the allowance is recalculated based on the age

structure of receivables.

The Group determines at each balance sheet
date whether there is objective evidence that

a financial asset or a group of financial assets

is impaired. Allowance for impairment of trade
receivables arises when objective evidence exists
that the Group is unable to collect all amounts
receivable in accordance with originally accepted
conditions. Significant financial problems,
probability of bankruptcy, financial restructing and
overdue receivables are indicators of impairment

of receivables.

The value of the allowance is the difference between
the asset’s carrying amount and the present value
of estimated future cash flows. The value of the
allowance is recognized in the income statement

within ‘Other operating charges and income, net’.
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2.10 ZASOBY

Nakoupené zasoby, tj. materiél a zboZi, jsou
oceflovany v pofizovacich cenach nebo Cistou
realizovatelnou hodnotou, je-li niz&i. Pofizovaci
naklady zahrnuji cenu pofizeni a ostatni naklady
vynaloZené s uvedenim nakupovanych zasob

na jejich sou¢asné misto a do souc¢asného stavu

(napt. néklady na dopravné, balné, clo).

Z&soby vlastni vyroby a nedokonéené vyrobky
jsou ocerovany vlastnimi naklady nebo cistou
realizovatelnou hodnotou, je-li nizsi. Vlastni naklady
zahrnuji pfimy materiél, pfimé osobni naklady
a prislusnou vyrobni reZii. Do ocenéni zasob vlastni

vyroby neni zahrnuta spravni reZie.

Cista realizovatelna hodnota je odhadnuté prodejn
cena v bézném podnikani snizené o odhadované
naklady nutné pro uskuteénéni prodeje. Cista
realizovatelna hodnota zohledriuje vSechna rizika

z titulu nepotfebnych a nadmeérnych zasob.

Pro oceriovani Ubytku zasob je pouzivana metoda,
kdy se cena prvniho piirlistku zasob pouzije jako

prvni cena pro ocenént jejich Ubytku (FIFO).

2.11 PENIZE A PENEZNIi EKVIVALENTY
Penize a penézni ekvivalenty zahrnuiji penize

v hotovosti, zlistatky b&Znych Gétd v bankéach
a ostatni likvidni prostfedky s dobou splatnosti

neprevysujici tfi mésice.

2.10 INVENTORIES

Purchased inventories (raw materials, consumables,
supplies and materials used in production, goods)
are stated at the lower of cost and net realizable
value. Costs include purchase costs and other
acquisition costs (e.g. transport, packaging and

customs duty).

Inventories generated from own production and
products under construction are stated at the lower
of own production costs or net realizable value.
Own production costs include direct material,
direct wages and production overheads. The
administration overhead expenses are not included

in the valuation of finished goods.

Net realizable value is the estimated selling price
in the ordinary course of business, less estimated
costs of completion less applicable variable selling
expenses. Net realizable value reflects all risks

of obsolete and redundant raw materials and

excessive original parts.

The first-in, first-out (FIFO) method is used to
account for the consumption of materials and for all

sales.

2.11 CASH AND CASH EQUIVALENTS

Cash and cash equivalents include cash in
hand, deposits held at call with banks, and other
short-term, highly liquid investments with original

maturities of three months or less.



2.12 ZAVAZKY A PUJCKY

PFi vychozim zachyceni jsou dlouhodobé zavazky
a pljcky ocenény v redlné hodnoté. V nasledujicich
obdobich se vykazuii v zlstatkové hodnoté.
Kratkodobé zavazky jsou vykazovany v rozvaze

v hodnoté vyporadani nebo splaceni.

Pajcky jsou klasifikovany jako kratkodobé,
pokud nema skupina pravo na bezpodmine¢né
posunuti splatnosti pljcky o nejméné 12 mésicl

po rozvahovém dni.

2.13 DAN Z PRIJMU SPLATNA A ODLOZENA
Sazba dané z pfijmU je déna Zakonem o dani
z prijma ¢. 586/1992 ve znéni platném k datu Ucetni

zaverky.

Odlozena dari z piijmd je G¢tovana v piné vysi,

s pouzitim zavazkové metody, z prechodnych
rozdill vznikajicich mezi dariovou hodnotou aktiv

a zavazk( a jejich Udetni hodnotou v konsolidované
Ucetni zavérce. Pokud ovéem odloZena dari z prijmQ
vyplyvé z vychoziho zachyceni aktiva nebo zavazku
z transakcf jinych, nezZ je podnikova kombinace,
které v dobé vzniku nemaji dopad ani na Ucetni, ani

na dariovy zisk nebo ztrétu, pak se o ni netctuije.

OdloZena dari z prijm0 se stanovi za pouziti
dariovych sazeb a dariovych zakond, které jsou

k rozvahovému dni platné pro obdobf, v némz

se predpoklada realizace pfislusnych dariovych
pohledévek nebo vyrovnani zavazkd. Odlozené
dariové pohledavky se vykazuji v rozsahu, v némz je
pravdépodobné, ze bude v jeho rdmci v budoucnosti
dosazeno zdanitelného zisku, ktery umozni uplatnéni

souvisejicich pfechodnych rozdild.

2.12 TRADE PAYABLES, LOANS

AND BORROWINGS

Borrowings are recognized initially at fair value.
Subsequently, they are stated at amortized cost.
Trade payables are recognized in the balance sheet

in the recoverable amount.

Borrowings are classified as current liabilities unless
the Group has an unconditional right to defer
settlement of the liability for at least 12 months after

the balance sheet date.

2.13 CURRENT AND DEFERRED INCOME TAX
The current income tax charge is calculated on
the basis of Tax law No. 586/1992 enacted or
substantively enacted at the balance sheet date in

the Czech Repubilic.

Deferred income tax is provided in full, using the
liability method, on temporary differences arising
between the tax bases of assets and liabilities and
their carrying amounts in the consolidated financial
statements. However, deferred income tax is not
accounted for if it arises from initial recognition

of an asset or liability in a transaction other than

a business combination that at the time of the
transaction affects neither accounting nor taxable

profit nor loss.

The deferred income tax is set using tax rates and
tax legislation applicable on the balance sheet
date for the period in which the realization of given
tax liens or settlement of liabilities is assumed to
take place. Deferred tax liens are reported in the

extent within which it can be assumed that taxable
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V souladu s IAS 12 jsou odlozené dariové
pohledavky a odlozené dariové zavazky vzajemné
kompenzovany, pokud existuje ze zdkona
vymahatelné pravo kompenzace pfislusnych
splatnych dariovych pohledavek proti splatnym
danovym zévazkiim a pokud se odloZena dar
vztahuje k danim z pfijm0 vymérovanym stejnym

finanénim Gradem.

2.14 VYKAZOVANI VYNOSU A NAKLADU

Vynosy predstavuji realnou hodnotu pfijaté nebo
narokované protihodnoty za poskytnuté zboZzi nebo
sluzby po odectu dané z pridané hodnoty, slev

a skont a po vylouceni prodejd v ramci skupiny.

Vynosy z prodeje zboZi jsou vykazany

v okamziku, kdy bylo zbozi dodano, to je, kdy
presla na kupujiciho vyznamna rizika a odmeény
z vlastnictvi zbozi, ¢astka vynost je dohodnuta
nebo spolehlivé ur¢ena a Ize predpokladat pfijeti
Uhrady. To obecné odpovida okamziku, kdy jsou

vyrobky a sluzby poskytnuty zakaznikim.

2.15 LEASING

Leasing je klasifikovan jako operativni leasing,
jestlize podstatné ¢ast rizik a odmeén vyplyvajicich
z vlastnictvi zGstava pronajimateli. Splatky
uhrazené na zékladé operativniho leasingu jsou
Uctovany rovnomeérne do vykazu zisku a ztraty

po celou dobu trvani leasingu.

earnings will be achieved in the future, allowing the

application of related transient differences.

In accordance with IAS 12, deferred tax assets

and liabilities are offset if the deferred tax assets
and liabilities relate to income taxes levied by the
same taxation authority, and where the companies
of the Group have the enforceable right to offset the

current tax assets and liabilities.

2.14 REVENUE AND EXPENSE RECOGNITION
Revenue comprises the fair value of consideration
received or receivable for the goods sold and
services provided, net of Value Added Tax, rebates
and discounts and after elimination of sales within

the Group.

Sales of goods are recognized only when the goods
have been delivered, that is, when the significant
risks and rewards have passed to the customer, the
sales price is agreed or determinable and receipt

of payment is probable. This corresponds generally
to the date when the products and services are

delivered to customers.

2.15 LEASES

Leases in which a significant portion of the risks
and rewards of ownership is retained by the lessor
are classified as operating leases. Payments made
under operating leases are charged to the income
statement on a straight-line basis over the period of

the lease.



2.16 VYZNAMNE UCETNi ODHADY

A PREDPOKLADY

Skupina ¢ini odhady a predpoklady tykajici se
budoucnosti. Z toho vznikaji icetni odhady,

jez ze samé podstaty své definice ne vzdy
odpovidaji pfislusnym skuteénym vysledkim.
Odhady a usudky jsou vedenim skupiny pribézné
vyhodnocovény a jsou zalozeny na historickych
zkuSenostech a jinych faktorech, véetné ocekavani
budoucich udalosti, které jsou za danych okolnosti
povazovany za pfimefené. Skupina si neni védoma
z&dnych odhad( a predpokladd, u kterych existuje
znacné mira rizika, ze béhem pristiho U¢etniho
obdobi dojde k vyznamnym Upravam Gcetni

hodnoty aktiv a zavazkd.

2.17 FINANCN{ DERIVATY

Skupina pouzivé finanénimi derivaty s cilem Fidit
predevsim Urokové riziko. Derivaty se prvotné
ocenuji redlnou hodnotou k datu uzavieni

smlouvy o finanénim derivatu a poté se preceriuji
na realnou hodnotu vzdy ke konci U¢etniho obdobi.
Zplsob, jakym jsou zaudétovany zisky nebo ztraty

z pfecenéni derivatl na realnou hodnotu, zavisf

na tom, zda je derivét klasifikovan jako zajistovaci

nastroj a na povaze jim zajisténé polozky.

Zaijistovaci nastroje skupina klasifikuje bud jako
zajisténi reélné hodnoty nebo jako zajisténi

pen&znich tokd.

Skupina dokumentuje na pocatku a dale v prlbéhu
zajisténi, zda jsou pouzité zajistovaci nastroje
vysoce efektivni pfi porovnani se zménami reélnych

hodnot nebo penéznich tokl zajisténych polozek.

2.16 CRITICAL ACCOUNTING ESTIMATES

AND ASSUMPTIONS

The Group makes estimates and assumptions
concerning the future. The resulting accounting
estimates, by definition, not always equal

the related actual results. The estimates and
assumptions are continuously assessed by
management. The estimates and assumptions

are based on historical experience and other
factors, including the realistic assessment of future
developments. The Group is not aware of any
estimates and assumptions that have a significant
risk of causing a material adjustment to the
carrying amounts of assets and liabilities within the

next financial year.

2.17 FINANCIAL DERIVATIVES

The Group utilizes financial derivatives with the

main purpose of managing the interest risk. The
derivatives are primarily valuated by their fair values
on the date of conclusion of the financial derivative
agreement and later revaluated to the fair value

at the end of given accounting period. The method
of posting gains or losses from derivative revaluation
to the fair value depends on whether the derivative
is classified as a hedging instrument or not and on

the nature of the accounting item hedged.

The hedging instruments used by the Group are
classified either as hedging the fair value or hedging

of cash flows.

At the beginning and in the course of the security
period, the Group documents the high efficiency
of used hedging instrument in comparison to the

change in fair values or cash flows of hedged items.
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Zmény reélnych hodnot derivatd zajistujicich
penézni toky, se vykazuje v ostatnim Uplném
vysledku a je kumulovana ve fondu ze zajisténi
penéznich tokd. Zisk nebo ztrata tykajici se
neucinné ¢asti se vykazuje pfimo ve vysledku
hospodareni. Skupina aktualné nepouziva derivaty
zajistujici re&lnou hodnotu aktiv nebo zavazkd.
Zména reélnych hodnot derivatd, které nesplriuiji
pozadavky na zajistovaci Ucetnictvi, se Uctuji pfimo

do vysledku hospodarent.

Changes in fair values of derivatives hedging the
cash flows are reported in other comprehensive
income and are aggregated in the fund from cash
flow hedging. The gain or loss pertinent to the
ineffective part is reported directly in the income
statement. At present, the Group does not use
derivatives securing the fair values of assets or
liabilities. The change in the fair values of the
derivatives, which do not fulfill the requirements
for hedge accounting, are reported directly in the

income statement.



3. POZEMKY, BUDOVY A ZARIZENI

3. PROPERTY, PLANT AND
EQUIPMENT

Pozemky,
budovy

a stavby
tis. K&
Land and
buildings
CZK'000

Dopravni
zafizeni
a stroj

tis. K&

machinery
CZK'000

Provozni

a obchodni
vybaveni

a inventar

tis. K&

Furniture, fittings
and equipment
CZK’'000

Poskytnuté zalohy
a nedokoncené
investice

tis. K&

Payments on

account and assets

under construction
CZK'000

Celkem
tis. K&

Total
CZK'000

Pofizovacicena  Costs
Stavk 1.1.2014  Balance as at 2125513 651477 84 356 63 141 2924 487
1stJan 2014

PrirGstky Additions 53137 104 274 10414 476 332 644 158

Ubytky Disposals and -256 263 -259 027 9051 -164 777 -671 016

a preuctovani transfers

Stav Balance as at 1922 387 496 724 103 821 374 696 2897 628

k31.12.2014 315t Dec 2014

Oprévky Accumulated €

a kumulované depreciation %

ztraty ze snizeni  and impairment c

hodnoty losses D
=

Stavk 1.1.2014  Balance as at -682 419 -542 488 -65173 0 -1190 080 _SE

1stJan 2014 )

Odpisy Depreciation -96 590 -65 237 -8 935 0 -170 762 (_E
O

Snizeni hodnoty  Impairment 0 0 0 0 0 C

g ©

Ubytky Disposals and 199 704 259 311 -9 264 0 449 750 =

a preuctovani transfers L

Stav Balance as at -479 306 -348 414 -83 373 0 911092 3

k 31.12.2015 31t Dec 2014 -'(—U'
O

ZUstatkova Carrying o)

hodnota amount (%)
C

Stav Balance as at 1443 081 148 310 20 448 374 696 1986 536 (@]

k31.12.2014 31% Dec 2014 O
0]
E
-—
O
=
n
O
et
@)
s
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Pozemky, Dopravni Provozni Poskytnuté zalohy Celkem
budovy zafizenf a obchodni a nedokoncené tis. K&
a stavby a stroje vybaveni investice
tis. K& tis. K& a inventar tis. K&
Land and  Vehicles and tis. K& Payments on Total
buildings machinery  Furniture, fittings account and assets CZK'000
CZK'000 CZK'000 and equipment under construction
CZK’'000 CZK'000
Potizovacicena  Costs
Stavk 1.1.2015  Balance as at 1922 387 496 724 103 821 374 696 2897 628
1t Jan 2015
PrirGstky Additions 683 426 192 606 32737 871979 1780748
Ubytky Disposals and -69 936 -20 843 -10 521 -908 769 -1 010070
a pretctovani transfers
Stav Balance as at 2535876 668 487 126 037 337 906 3668 307
k31.12.2015 315 Dec 2015
Opréavky Accumulated
a kumulované depreciation
ztréty ze snizeni  and impairment
hodnoty losses
Stavk 1.1.2015  Balance as at -479 306 -348 414 -83 373 0 -911 092
1t Jan 2015
Odpisy Depreciation -123 401 -63 580 -14 145 0 -201 126
Snizeni hodnoty ~ Impairment -29 427 -43714 5283 0 -67 859
Ubytky Disposals and 39076 14 340 4 854 0 58 271
a preuctovani transfers
Stav Balance as at -593 057 -441 368 -87 380 0 -1121 806
k 31.12.2015 31 Dec 2015
Zlstatkova Carrying
hodnota amount
Stav Balance as at 1942819 227 119 38 657 337 906 2546 501
k31.12.2015 31% Dec 2015

Bankovni Uvery jsou zajistény zastavnim pravem

na nemovitostech v celkové vysi potizovacich cen
1682 393 tis. K& (2014: 1 587 217 tis. K&).

Bank loans are guaranteed by building and facility
liens in purchase value of CZK 1,682,393 ths
(2014: CZK 1,587,217 ths).



4. NEHMOTNY MAJETEK

4. INTANGIBLE ASSETS

Software Jiny nehmotny

tis. K&

majetek
tis. K&

Software Other intangible

CZK'000

assets
CZK'000

Celkem
tis. K&

Total
CZK'000

Pofizovaci cena Costs

Stavk 1.1.2014 Balance as at 1! Jan 2014 5 261 51126 56 387
PrirGstky Additions 5595 18 5613
Ubytky Disposals -1022 -49 384 -50 406
Stav k 31.12.2014 Balance as at 31t Dec 2014 9834 1760 11594
Opréavky a kumulované ztraty Accumulated amortisation and

ze snizeni hodnoty impairment losses

Stavk 1.1.2014 Balance as at 1! Jan 2014 -4 566 -50 189 -54 755
Odpisy Amortisation -1431 -15 -1 446
Snizeni hodnoty Impairment 0 48 471 48 471
Ubytky a pretiétovani Disposals and transfers 1022 0 1022
Stav k 31.12.2014 Balance as at 31 Dec 2014 -4 975 -1733 -6 708
ZUstatkova hodnota Carrying amount

Stav k 31.12.2014 Balance as at 31! Dec 2014 4 859 27 4 886

Jiny nehmotny majetek zahrnuje ocenitelna

prava, zalohy na pofizeni nehmotného majetku

a nedokoncené investice.

Other intangible assets include valuable rights,

payments on account and intangible assets under

course of construction.
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Software Jiny nehmotny Celkem
tis. K& majetek tis. K¢
tis. K&
Software Other intangible Total
CZK’'000 assets CZK’'000
CZK’'000

Pofizovaci cena Costs
Stavk 1.1.2015 Balance as at 1% Jan 2015 9834 1760 11 594
PrirGstky Additions 2471 0 2471
Ubytky Disposals -153 0 -153
Stav k 31.12.2015 Balance as at 31¢ Dec 2015 12152 1760 13912
Opravky a kumulované ztraty ~ Accumulated amortisation
ze snizeni hodnoty and impairment losses
Stavk 1.1.2015 Balance as at 1% Jan 2015 -4975 -1733 -6 708
Odpisy Amortisation -2 553 -15 -2 568
Snizeni hodnoty Impairment 0 0 0
Ubytky a pretiétovani Disposals and transfers 153 0 153
Stav k 31.12.2015 Balance as at 31¢ Dec 2015 -7 375 -1748 -9123
ZUstatkova hodnota Carrying amount
Stav k 31.12.2015 Balance as at 31 Dec 2015 4777 12 4789




5. ZASOBY

5. INVENTORIES

Struktura zasob Structure of inventories k 31.12. 2015 k31.12. 2014

tis. K& tis. K&

As at 31t December 2015 As at 31 December 2014

CZK'000 CZK'000

Material Materials 68 555 66 931

Vyrobky Finished goods 19 860 24196

ZboZi Goods for resale 924 407 774 299

Zalohy na potizeni zasob Advances paid for inventory 4 368 14 270

Opravna polozka k zasobam Allowance for inventories -16 168 -19930

Zasoby celkem Total inventories 1001 023 859 767
Bankovni Gvery jsou zajistény zastavnim pravem Bank loans are guaranteed by inventory liens in

k zasobam v celkové vysi pofizovacich cen overall purchase value of CZK 659 192 ths.

659 192 tis. K&.

6. POHLEDAVKY

Struktura pohledavek podle splatnosti: Structure of receivables by due dates:

6. TRADE RECEIVABLES

k31.12. 2015 k31.12. 2014
tis. K& tis. K&

As at As at
31% December 2015 31¢' December 2
CZK'000

Pohledavky z obchodnich vztah( Trade receivables 1752845 1739 685
— do splatnosti —current 1086 705 1045187
- 0-30 dni po splatnosti —0-30 days overdue 204 061 235924
- 30-360 dni po splatnosti —30-360 days overdue 97 072 103 478
— 360 a vice dni po splatnosti — overdue more than 360 days 365 006 355 097
Zélohy placené Prepayments 23679 26 708
Opravna polozka Allowance for doubtful receivables -380912 -363 348
Pohledavky z obchodnich vztahti  Trade receivables - net 1395611 1403 045

- netto
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Struktura pohledavek podle mén:

Structure of receivables by currency:

k 31.12. 2015 k31.12. 2014
tis. K& tis. K&

As at 315 December 2015 As at 315 December 2014
CZK'000 CZK'000

Pohledavky v CZK Receivables in CZK 1509 543 1531998
Pohledavky v EUR Receivables in EUR 266 980 234 395
Opravna polozka Allowance for doubtful receivables -380 912 -363 348
k pohledavkam

Pohledavky z obchodnich Trade receivables - net 1395611 1403 045

vztahi - netto

Vzhledem ke kratkodobé povaze pohledavek

z obchodnich vztahl se blizi jejich Ucetni hodnota
po snizeni o opravnou polozku reélné hodnoté.
Témer 99 % téchto pohledavek tvoii pohledavky
obchodnich spole¢nosti DEKTRADE a.s.

a Stavebniny DEK s.r.0., které jsou zastaveny

zastavnim pravem.

Analyza opravné polozky je nasleduijici:

Fair value of trade receivables approximates

(after deduction of provision for impairment)

to the accounting value as receivables have
short-term nature. Almost 99 % of them are trade
receivables of companies DEKTRADE a.s. and
Stavebniny DEK s.r.o. Bank borrowings are secured

on those receivables.

The analysis of the rectifying item is as follows:

2015 2014

tis. K& tis. K&

2015 2014

CZK'000 CZK'000

Stavk1.1. Balance as at 1% January 363 348 334 392
Tvorba opravné polozky Allowance for doubtful receivables 36 658 48 611
Pouziti na odpis Amounts written off -19 093 -19 656
Stav k 31.12. Balance as at 31t December 380912 363 348

Tvorba a zruseni opravné polozky je zahrnuto

do radku ,Ostatni provozni néklady a vynosy,

netto” ve vykazu zisku a ztraty (pozn. ¢. 16).
Opravna poloZka je pouzita na odpis v okamziku,
kdy se jiz neocekava, ze bude pohledavka nebo jeji

¢ast uhrazena a tato pohledévka je odepséana.

The creation and release of provision for impairment
is included in ‘Other operating expenses and
revenues, net’ in the consolidated income statement
(Note 16). Amounts charged to the provision
account are generally written off, when there is no
expectation of recovering additional cash and the

receivable is written off.



7. OSTATN| POHLEDAVKY
A FINANCNI AKTIVA

7. OTHER RECEIVABLES AND

FINANCIAL ASSETS

k 31.12. 2015 k31.12. 2014

tis. K& tis. K&

As at 31t December 2015 As at 31t December 2014

CZK'000 CZK'000

Ostatni pohledavky Other receivables 57 741 77 065

Pohledavky ze vztahl Receivables from relations with 47 452 26 312

s dodavateli suppliers

Casové rozligeni Accrued receivables 2 446 2660

Dané kromé dani z ptijm0 Taxes excluding income tax 1139 7 359

Pohledavky za zaméstnanci Receivables to employees 2644 5041

Jiné kratkodobé pohledavky Other current receivables 4 460 36 103

Opravna polozka k ostatnim Allowance for other doubtful -400 -410
pohledavkam receivables

Finanéni aktiva Financial assets 1686 1707

Celkem Total 59 427 78 772

Pohledavky z titulu narokovanych bonus(

k rozvahovému dni jsou zapo&teny se zavazky vici

tymz dodavateldm.

Receivables from claimed bonuses as of the

balance date are included with the accounts

payable towards the same suppliers.

8. CASH AND CASH EQUIVALENTS

k 31.12. 2015
tis. K&

As at 31t December 2015
CZK'000

k 31.12. 2014

tis. K&

As at 31¢t December 2014
CZK'000

Penize v hotovosti Cash on hand 2179 2883
Usty v bankach Bank accounts 100 145 60 685
Celkem Total 102 324 63 568
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9. ZAKLADNI KAPITAL

Upsany zakladni kapitél se sklada z 275 100
kmenovych akcii ve jmenovité hodnoté 20 tis. K¢,

plné splacenych.

Akcionéfi:

9. SHARE CAPITAL

The issued share capital consists of 275,100
ordinary shares at par value of CZK 20,000 per
share, fully repayable.

The shareholders:

31. prosince 2015

31. prosince 2014

% %

As at 31¢t December 2015 As at 31t December 2014

Ing. Vit Kutnar Ing. Vit Kutnar 73 73
Ostatni akcionéfi Other shareholders 22 26
Vlastni akcie Treasury shares 5 1
Celkem Total 100 100

Z&dny z ostatnich akcionar(l nevlastnil vice nez
20 % akci.

Matefska spolec¢nost DEK a.s. koupila

v pribéhu roku 2014 viastni akcie v po&tu

2 751ks ve jmenovité hodnoté 20 tis. K&, coz
predstavuje 1% upsaného zakladniho kapitalu
spole€nosti. V roce 2015 koupila vlastni akcie

v poctu 11 004, tedy dalsi 4 % zékladniho kapitalu
spole¢nosti. Nominalni hodnota vlastnich akcif ¢inf
275 100 tis. K&. Pofizovaci cena téchto akcif Cinila
119 000 tis. K&. S témito akciemi neni spojené

pravo na dividendy.

None of other shareholders owned more than 20%

of shares.

Parent company DEK a.s. purchased 2,751 pieces
of treasury shares during 2014 with a nominal value
of CZK 20 thousand, which represents 1% of the
basic capital of the company. In 2015, the company
purchased its own shares in the total count

of 11,004, i.e. another 4% of the company’s basic
capital. The nominal value of these shares amounts
to CZK 275,100 thousand. The purchase price

of these shares was CZK 119,000 thousand. These

shares are not entitled to dividends.



10. RETAINED EARNINGS AND

OTHER RESERVES

k31.12. 2015 k31.12. 2014

tis. K& tis. K&

As at 31t December 2015 As at 31 December 2014

CZK’'000 CZK’'000

Nerozdéleny zisk minulych let Retained earnings from 1281119 1275228
previous year

Zisk bézného obdobi Net profit for the current period 289612 257 676

Ostatni fondy Other capital reserves -5893177 -5 767112

Celkem Total -4 322 446 -4 234 208

Podle zakona 90/2012 o obchodnich korporacich
je pfipadné tvorba rezervniho fondu upravena
stanovami jednotlivych spole¢nosti. Soucéasti fadku
Nerozdéleny zisk minulych let jsou mj. i zakonné

rezervni fondy vytvorené v uplynulych obdobich.

V souvislosti se zménou ocenéni finanénich investic
v individuélnich vykazech ekvivalenéni metodou
byla zménéna i metodika ocenéni majetku skupiny.
To se v aktivech projevilo na vrub polozky goodwillu
a na strané pasiv je vykazano jako snizeni polozky
Ostatni fondy. Srovnatelné Udaje za predchozi rok
byly prepocteny.

According to Act 90/2012 on Corporations, the
creation of a reserve fund is optional and governed
by articles of individual companies. Retained
earnings include among other items the statutory

reserves created in previous periods.

In connection with the change in the subsidiaries
valuation in individual financial statements using the
equity method, the assests valuation methodology
has changed. In assets this resulted in a reduction
of goodwill and in equity it is recognized as

a decrease of Other capital reserves. Comparable

figures for the previous year have been restated.
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11. FINANCNI ZAVAZKY

11. FINANCIAL LIABILITIES

k 31.12. 2015 k31.12. 2014
tis. K& tis. K&
As at 31t December 2015 As at 31¢ December 2014
CZK'000 CZK'000
Dlouhodobé Gvéry Long-term loans 574 244 347 059
Kratkodoba ¢ast Current portion of long-term 163 836 121106
dlouhodobych Gvérl loans
Kratkodobé tvéry Short-term loans 1322 240 725 450
Kontokorentnf Ucty Overdraft accounts 496 906 633 847
Finanéni zavazky celkem Total financial liabilities 2 557 226 1827 461
Kratkodobé finanéni zavazky Short-term financial liabilities 1982 982 1480 403
Vv rozvaze in the Balance Sheet
Prehled splatnosti dlouhodobych tverd: Contractual maturity profile of long-term loans:
k 31.12. 2015 k31.12. 2014
tis. K& tis. K&
As at 31 December 2015 As at 31% December 2014
o CZK'000 CZK'000
8 Splatky béhem jednoho roku Less than 1 year 159 688 121 106
’9 Splatky od 1 do 2 let Between 1 and 2 years 159 688 94 379
~O
N Splétky od 2 do 3 let Between 2 and 3 years 152 924 94 379
Splatky od 3 do 4 let Between 3 and 4 years 97 781 87 211
Spléatky od 4 do 5 let Between 4 and 5 years 77 264 49 869
V dal$ich letech Thereafter 90 736 21221
Dlouhodobé uvéry celkem Total long-term loans 738 081 468 164
Emitované diuhopisy jsou popsény v pozn. ¢. 13. Bonds issued are described in Note 13. The Group
Skupina nemé zadné zavazky z financéniho leasingu. does not have any liabilities from financial leasing.
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12. ZAVAZKY Z OBCHODNICH

12. TRADE PAYABLES

VZTAHU

Struktura podle mén: Analysis by currency:

k31.12. 2015 k31.12. 2014

tis. K& tis. K&

As at 31t December 2015 As at 31 December 2014

CZK’'000 CZK’'000

Z&vazky v CZK Liabilities in CZK 149 786 230 987
Zéavazky v EUR Liabilities in EUR 95902 109 428
Z&vazky v ostatnich ménach  Liabilities in other currencies 708 0
Celkem Total 246 396 340 415

Pohledavky z titulu narokovanych bonus( Receivables from claimed bonuses as of the

k rozvahovému dni byly zapocteny se zavazky balance date were included with the account
vac¢i tymz dodavateldm. Jsou zde také vykazany payables towards the same suppliers. Furthermore,
zévazky v podobé dohadnych Gétd pasivnich accounts payable in the form of passive conjectural
(sluzby a vyrobky poskytnuté skuping, ale accounts are reported here (services provided to the

nevyfakturované do konce obdob).

13. OSTATNI ZAVAZKY

Group but not invoiced by the end of the period).

13. OTHER LIABILITIES

k 31.12. 2015 k31.12. 2014

tis. K& tis. K&

As at 31t December 2015 As at 31 December 2014

CZK'000 CZK'000

Ostatni dlouhodobé zavazky Other non-current liabilities 584 787 593 335
— Emitované dluhopisy — Bonds issued 8592 4000
Ostatni kratkodobé zavazky Other current liabilities 246 154 453 181
- Ostatnf dariové zavazky — Other tax liabilities 89 631 62 349
— Zévazky vici zaméstnancim - Liabilities to employees 36 880 31455
— Socialnf a zdravotni pojisténi - Social and health insurance 20370 17 063
— Zavazky vici spoleénikim — Liabilities to shareholders 61182 287 510
- Jiné krétkodobé zavazky - Rest of current liabilities 38 090 54 804
Ostatni zavazky celkem Total other liabilities 830 941 1046 516
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V roce 2015 vydala skupina dalsi dluhopisy

v listinné podobé o jmenovité hodnoté 1 K¢

v celkovém objemu 4 592 tis. K&. Dluhopisy jsou
splatné k 31.12.2018 s moznosti pfed¢asného
splaceni. Emitentem je DEK a.s., Urokova sazba je
plovouci ve vy8i 12M PRIBOR +1% p.a. Cel4 emise
byla vydéna jako jeden hromadny dluhopis, ktery

neni vefejné obchodovatelny.

Jiz v roce 2012 skupina vydala dluhopisy v listinné
podobé o jmenovité hodnoté 1KE v celkovém
objemu 4 mil. K&, splatné v roce 2042. Emitentem
je DEKTRADE a.s., Urokova sazba je plovouci

ve vy$i 12M PRIBOR + 4% p.a. Cela emise byla
vydana jako jeden hromadny dluhopis, ktery nenf

vefejné obchodovatelny.

Jiné kratkodobé zavazky v podobé dohadnych Uctd
pasivnich (sluzby a vyrobky poskytnuté skuping, ale
nevyfakturované do konce obdobi) jsou vykazovany

jako zévazky z obchodnich vztah(.

14, ODLOZENE DANOVE ZAVAZKY
A POHLEDAVKY

In 2015, the Group emitted other security bonds
with a nominal value of CZK 1 in the overall amount
of CZK 4,592 ths. The bonds are payable on

31t December 2018 with the possibility of advance
fulfilment. The issuer is DEK a.s. and the floating
interest rate amounts to 12M PRIBOR +1% p.a.
The entire issue was issued as a single common

bond, which is not negotiable in public.

In 2012, the Group issued bonds in certificate

form, of nominal value of CZK 1 in the total volume
of CZK 4 million, payable by 2042. The issuer

is DEKTRADE a.s. and the floating interest rate
amounts to 12M PRIBOR + 4% p.a. The entire issue
was issued as a single common bond, which is not

negotiable in public.

Other short term payables in the form of passive
conjectural accounts (services provided to the
Group but not invoiced by the end of the period) are

reported as payables from business relationships.

14. DEFERRED TAX ASSETS AND
LIABILITIES

k 31.12. 2015 k31.12. 2014

tis. K& tis. K&

As at 31t December 2015 As at 31 December 2014

CZK’'000 CZK’'000

OdloZené dariové pohledavky Deferred tax assets 52 522 43 591
OdloZené dariové zavazky Deferred tax liabilities =77 413 -24 376
Celkem Total -24 892 19 214

V rozvaze jsou odlozené dariové pohledavky
a zavazky kompenzovany a vykazany na fadku

Odlozené dariové zavazky.

Deferred tax assets and liabilities are offset on the
balance sheet and reported on line Deferred tax

assets.



15. PENEZNI TOKY

Penézni toky z provozni ¢innosti jsou odvozeny
nepiimo z vysledku pred zdanénim. Nasledné
je vysledek ocistén o nepenézni operace (napr.

odpisy) a zmény provozniho kapitalu.

Penézni toky z finan¢ni ¢innosti zahrnuiji pfijmy

a vydaje z finan¢nich Gvérd a z pljcek a vyplacené

dividendy.

16. OSTATNI PROVOZNi NAKLADY
AVYNOSY, NETTO

15. CASH FLOWS

Cash flow from operating activities is derived
indirectly from profit before tax. Profit before tax is
adjusted to eliminate non-cash expenses (mainly
depreciation and amortization) and, additionally,

changes in working capital are included.

Financing activities flows include outflows and
inflows from the bank and other borrowings and

from dividend payments.

16. OTHER OPERATING EXPENSES
AND INCOME, NET

2015
tis. K&
2015
CZK’'000

2014
tis. K&
2014
CZK’'000

Rezijni materiél Indirect material -185 876 -173 520

Tvorba a zU¢tovani opravnych Impairment losses and -17 763 -5 277

polozek reversals

Tvorba a zUctovani rezerv Creation and settlement 0 9832
of provisions

Odpis a prodej pohledavek Depreciation and sale -15 426 -10 689

netto of receivables, net

Néahrady od pojistoven Compensations from insurance 11802 10 346
companies

Dané a poplatky Taxes and charges -15824 -25 689

Zisk z prodeje dlouhodobého Earnings from sale of non 3674 8 554

majetku current assets

Ostatni Others -21 855 25883

Celkem Total -239 594 -160 560
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17. NEKONTROLNI PODILY

Nekontrolni podily jsou na skupiné evidovany

od kvétna 2015. Vznikly na zékladé prodeje

40% podilu spole¢nosti DEKINVEST, investi¢ni
fond s proménnym zakladnim kapitélem, a.s.,
fyzickym osobam, z toho 20% podil Vitu Kutnarovi
a 20 % podil Petfe Kutnarové. Nekontrolni podily
predstavuji 40 % podil menginovych akcionard

na vlastnim kapitalu spole¢nosti DEKINVEST,
investi¢ni fond s proménnym zékladnim

kapitalem, a.s.

17. NON-CONTROLLING INTERESTS

Non-controlling interests have been registered
within the Group since May 2015. They arose from
the sale of a 40% share of DEKINVEST, investicni
fond s proménnym zakladnim kapitalem, a.s. to
natural persons: 20% to Vit Kutnar and another 20%
to Petra Kutnarova. The Non-controlling interests
represent a 40% share of minority shareholders on

the equity.



o

18. DAN Z PRIUMU

18. INCOME TAXES

2015 2014

tis. K& tis. K&

2015 2014

CZK'000 CZK'000

Splatna dar Current tax -59 491 -11 887
OdloZené dan Deferred tax -21 840 -6 181
Daii z pfijmi celkem Total income taxes -81 331 -18 067

2015 2014
tis. K& tis. K&
2015 2014
CZK’'000 CZK’'000
Zisk pred zdanénim Income before income taxes 370942 275743
Z&konna sazba dané z ptijma Statutory income tax rate in the 19% 19%
v CR Czech Republic
Dari vypoctena s pouzitim Tax calculated using the -70 479 -52 391
z&konné sazby statutory tax rate
Dopad dariové neuznatelnych Effect of non-deductible 5243 -3178
nékladd a vynost expenses and gains
Dopad zdanitelnych transakci Effect of intra-group taxable -34 471 21576
ve skupiné transactions
Dopad rozdilné sazby dané Effect of different tax rates of -814 -638
dcefinych podnikd pdsobicich subsidiaries operating in other
v jinych jurisdikcich jurisdictions
Dopad rozdilné sazby dané Effect of different tax rate of 18739 18907
investi¢nich fondd investment funds
Uprava za ptedchozi obdobf Adjustment for previous period 452 -2343
Dari z pFijmi celkem Total income taxes -81 331 -18 067
Efektivni dariova sazba Effective tax rate 22% 7%

Zakonna sazba dané z pfijmd pro zdariovaci
obdobi let 2014 a 2015 &inila v Ceské republice
shodné 19%, ve Slovenské republice to bylo 22%.

Odlozené dané byly vypocteny pro spole¢nosti

se sidlem v Ceské republice s pouzitim sazby
19% v obou letech, pro spole¢nost DEKINVEST,

The statutory rate of income tax for 2014 and 2015

tax period was 19% for both years in the Czech

Republic and 22% in the Slovak Republic.

Deferred taxes were calculated for the companies

residing in the Czech Republic with the use of

19 % tax rate for both years; for the company
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investiéni fond s proménnym zékladnim
kapitadlem, a.s. s pouzitim sazby 5%, pro subjekty
se sidlem ve Slovenské republice byla pouzita
sazba 22 %, coz odpovida zakonné dariové sazbeé

stanovené pro budouci obdobi.

19. CISTY ZISK NA AKCII

Cisty zisk na akcii se vypodita vydélenim

Sistého zisku skupiny vazenym prlimérem poctu
kmenovych akcif v obéhu. Vyse zakladniho

i zfedéného zisku na akcii je shodn4, nebot
skupina nevydala zadny konvertibilni diuh ani opce
na akcie, které by predstavovaly potenciélnf fedici

akcie.

DEKINVEST, investi¢nf fond s proménnym zakladnim
kapitalem, a.s. using 5% tax rate; for subjects in

the Slovak Republic, 22 % was used for both years,
which corresponds to the statutory tax rates for the

next period.

19. EARNINGS PER SHARE

Earnings per share are calculated by dividing the
profit attributable to equity holders of the company
by the weighted average number of ordinary shares
outstanding during the year. The amount of basic
as well as diluted earnings per share is identical
because the Group did not issue any convertible
bonds or share options that would represent

potential dilution shares.

2015 2014

Konsolidovany Gisty zisk Consolidated net income 261954 257 676
(tis. K&) (thousand CZK)

Pocet akeif No. of shares 266 583 273598
Cisty zisk na akcii Earnings per share 983 942

(v Ké na akcii) (CZK per share)

20. DIVIDENDY

Za rok koncici 31. prosince 2015 nebyla zatim
valnou hromadou schvélena zadna vyplata
dividend. Dividendy nebyly vyplaceny ani v roce
2015.

20. DIVIDENDS

For the year ended 31¢ December 2015,

no dividends have yet been proposed for approval
to the annual general meeting. No dividends were
paid in 2015.



21. PODMINENE ZAVAZKY

Skupina ma podminéné zavazky vid¢i bankovnim
subjektlim, ostatni zaruky a zéleZitosti vyplyvajici
z bézné Cinnosti. Neocekava se, Ze z téchto
podminénych zavazk{ vzniknou vyznamné

zavazky.

K 31.12.2015 vedla spole¢nost DEKTRADE a.s.
obchodni spor se spole¢nosti Styrotrade, a.s.,
ktery se tyka predchoziho ukonceni vzajemné
spolupréce. Pro pfipad soudniho feseni sporu byla

vytvorena rezerva ve vysi 6,2 mil. K&.

22. SMLUVNI PRISLIBY A JINE

BUDOUCI ZAVAZKY

K 31. prosinci 2015 nebyly sjednany zadné
smlouvy, ze kterych by plynuly vydaje na nakup
dlouhodobych hmotnych a nehmotnych aktiv

v nésledujicich obdobich.

Skupina si na zékladé smluv pronajimé nemovitosti
pro svou provozni ¢innost. Najemni smlouvy jsou
uzavirany na dobu urcitou, na dobu urcéitou s opcf
na prodlouzeni nebo na dobu neurcitou. V pfipadeé
smluv na dobu urcitou je Ize obnovit po uplynuti
jejich platnosti za obvyklych trznich podminek.

V pripadé, ze by skupina chtéla tyto smlouvy
ukondit, Ize je vypovédét obvykle ve Ihlité nejméné
3 a nejvice 12 mésicl. Skupina nema uzaviené
nezrusitelné smlouvy, nebo smlouvy, které by

nebylo mozné ukoncit ve Ihdté do jednoho roku.

21. CONTINGENT LIABILITIES

The Group has contingent liabilities in respect

of banks borrowings and other obligations arisen
from its normal course of business. It is not
expected that these contingencies will cause any

significant liabilities in the foreseeable future.

As of 315t December 2015, DEKTRADE a.s.
conducted a business dispute with Styrotrade, a.s.
related to previous termination of collaboration.

A reserve amounting to CZK 6.2 million was

established for possible litigation.

22. CONTRACTUAL UNDERTAKINGS

AND OTHER FUTURE OBLIGATIONS

By 31¢' December 2015, no contracts had been
concluded that would stipulate any expenses for
purchase of long term tangible and intangible assets

in the future period.

The Group rents buildings for its activities based
on various contracts. The contracts for lease are
concluded for definite period, for definite period
with option for prolongation or for indefinite period.
Contracts concluded for definite period can be
resumed after their validity period under common
market conditions. In case the Group would like

to terminate such contracts, they can usually be
denounced with a 3 to 12 months notice period. The
Group has not concluded any irrevocable contracts
or contracts that could not be denounced with

a notice period exceeding 12 months.
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23. RIZENI KAPITALU

Skupina fidi svdj kapital tak, aby zabezpedila,

Ze subjekty skupiny budou schopné pokracovat
v ¢innosti jako zdravé funguiici podniky pfi
maximalizaci vynosu pro akcionare pomoci
optimalizace poméru mezi cizimi a vlastnimi
zdroji. Celkova strategie skupiny se od roku 2014
nezmeénila. Strukturu kapitalu skupiny tvoff viastni
kapital skupiny (zahrnuje zakladni kapital, fondy
a nerozdeleny zisk, jak se uvadi v bodech 9 a 10)
a Cisty dluh (vypdjcky popsané podrobné v bodech
11 a 13, které jsou zapocitany proti hotovosti

a Uctm v bankach). Na skupinu se nevztahuif
zadné kapitalové pozadavky stanovené externimi

subjekty.

24. RIZENI FINANCNICH RIZIK

Skupina je pfi své obchodni ¢innosti vystavena
finanénim rizik@im, predevsim riziku Gvérovému,
ménovému a trokovému. Uvérové riziko

vzniké predevsim v souvislosti s neuhrazenymi
pohledavkami z obchodnich transakci.
Ekonomické oddéleni vyhodnocuje Uvérovou
kvalitu odbératell, pritemz bere v Gvahu jejich
finanéni pozici, zkusenost s odbératelem a dalsi
faktory. Individualni limity rizika, InGty splatnosti

a dal$i podminky se stanovi na zékladé interniho
ohodnoceni v souladu s metodikou Fizenf kreditniho
rizika schvélenou vedenim skupiny. Vyuzivani
Gvérovych limitd se pravidelné monitoruje.
Prodej odbérateldm se realizuje v hotovosti nebo
na fakturu. V prlibéhu Gcéetniho obdobi nebyly

prekroceny Gvérové limity a vedeni neoCekava

23. CAPITAL MANAGEMENT

The Group manages its capital to ensure that
entities in the Group will be able to continue as
going concerns while maximizing the return to
stakeholders through the optimization of the debt
and equity balance. The Group’s overall strategy
has not changed since 2014. The structure of the
Group’s capital is formed by equity (including the
basic capital, reserves and retained earnings,

as indicated in notes 9 and 10) and net debt
(borrowings detailed in notes 11 and 13, offset by
cash and bank accounts). The Group is not subject

to any externally imposed capital requirements.

24. FINANCIAL RISK MANAGEMENT

During its business activities, the Group is affected
by financial risks, namely credit, currency and
interest risks. The credit risk mainly arises from
unrecovered receivables from trade transactions.
The economic department assesses the credit
quality of customers, taking into account their
financial position, past experience with given
customer as well as other aspects. The individual
risk limits, due dates and other terms and conditions
are set based on an internal assessment in
accordance with the credit risk management
methodology, approved by the Group management.
Utilization of credit limits is regularly monitored. Sale
to customers is carried out in cash or by invoice.
During the accounting period, the credit limits

were not exceeded and the management does not



7&dné vyznamné ztraty z nedodrzeni smluvnich

podminek témito protistranami.

Ménové riziko je z velké ¢asti eliminovano tim,

ze nékupni i prodejni transakce jsou realizovany
v naprosté vétsiné ve funkéni méné kazdého
podniku skupiny. Déle je ménové riziko omezeno
skutecnosti, Ze operacemi v cizich ménéch jsou
prevazné nakup a prodej zbozi, které byvaji

realizovany v relativng kratkém ¢asovém rozmezi.

Skupina je vystavena riziku zmén Urokovych
sazeb, jelikoZ subjekty skupiny si pljcuiji finanéni
prostiedky s fixnimi i variabilnimi Grokovymi
sazbami. Skupina fidi Urokové riziko tak, ze udrzuje
vhodnou kombinaci pUjcek s fixnimi a variabilnimi
sazbami a vyuziva smlouvy o Urokovych swapech.
Na sjednané swapy je aplikovano zajistovaci

Ucetnictvi popsané v bodé 2.17.

expect any significant losses arising from violation
of contractual terms and conditions by those

counterparties.

The currency risk is, for the greater part, eliminated
by the fact that purchase as well as sales
transactions are in majority carried out in the
functional currency of given entity. Furthermore, the
currency risk is limited by the fact that the operations
in foreign currencies are mainly purchase and sales
of goods, which are carried out in relatively short

time periods.

The Group is subject to the risk arising from
changes in interest rates since the Group’s
companies borrow financial resources with fixed

as well as variable interest rates. The Group
manages its interest risk by maintaining a suitable
combination of loans with fixed and variable interest
rates and utilizing agreements for interest swaps.
There has been applied hedge accounting to these

swaps as described in note 2.17.
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25. TRANSAKCE SE SPRIZNENYMI 25. RELATED-PARTY TRANSACTIONS

STRANAMI

Related parties are, in accordance with IAS 24,

Sptiznéné strany jsou dle IAS 24 definovany parties that are controlled by or over which the
jako strany, které je spole¢nost schopna Company has significant influence, or parties
kontrolovat nebo pres které mdze uplatiiovat that control or have significant influence over
vyznamny vliv nebo strany, které jsou schopny the Company. The company’s transactions with
kontrolovat nebo uplatriovat vyznamny vliv pres its subsidiaries, which are related parties, were
spole¢nost. Transakce spole¢nosti s dcefinymi eliminated during consolidation and are not listed
podniky, které jsou jejimi spfiznénymi stranami, in this point. In 2015, the Group was involved
byly pfi konsolidaci eliminovany a v tomto bodé in business relationships with DREVOSTAVBY
nejsou uvedeny. V roce 2015 méla skupina BISKUP s.r.0., which is a subsidiary of TESARSTVI
obchodni vztahy se spolednosti DREVOSTAVBY BISKUR s.r.0., where the Group holds a minority
BISKUR s.r.0., kter& je dcefinou spole¢nosti share.

TESARSTVI BISKUP s.r.0., v niz skupina viastni

mensinovy podil.

2015 2014
tis. K& tis. K&
2015 2014
CZK'000 CZK’'000
Prodej zbozi a sluzeb Sale of goods and services

[0 PP P——

8 TESARSTVIBISKUR s. 1. 0. TESARSTVI BISKUR s. 1. 0. 4217 895
>g Gravelli s.r.o. Gravelli s.r.o. 371 32
~O

N Nakup vyrobkd, zboZi a sluzeb Purchase of own products,

7

goods and services

TESARSTVI BISKUP s. 1. 0. TESARSTVI BISKUP s. 1. 0. 6 747 3050

Gravelli s.ro. Gravelli s.ro. 2 0

Priloha ke konsolidované Ucetn
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26. INFORMACE O ODMENACH
KLICOVYM CLENOM VEDENI

26. INFORMATION ON KEY
MANAGEMENT PERSONNEL
REMUNERATION

2014
tis. K&
2014
CZK’'000
Platy a ostatni kratkodobé Salaries and other short-term 9784 10 080
zamestnanecké pozitky employee benefits
Pozitky souvisejici s ukonéenim  Post-employment benefits 0 0
pracovniho poméru
Jiné dlouhodobé Other long term employee 0 0
zameéstnanecké pozitky benefits
Celkem Total 9784 10 080

Do skupiny kli¢ovych ¢lend vedeni skupiny je
zahrnuto predstavenstvo a dozoréi rada materské
spole¢nosti. V roce 2015 i 2014 se jednalo celkem

0 6 osob.

Kromé vy$e uvedeného nebylo v priibéhu let
2015 a 2014 akcionardm ani ¢lenlim statutarnich
a dozordich organd poskytnuto zadné dalsi pinéni

ani v penézni, ani v naturaini forme.

The key management of the Group includes the
Board of Directors and the Supervisory Board.
In 2014 and 2015, key management personnel

comprised 6 people.

Besides the above stated remuneration and
benefits, there was no other consideration neither

in cash nor in kind provided to the Company’s
shareholders, members of the Company’s boards in
2014-2015.

Notes to the Consolidated Financial Statements
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27. V'YZNAMNE UDALOSTI, KTERE
NASTALY PO DATU KONSOLIDOVANE
UCETNI ZAVERKY

Po datu Ucetni zavérky nedoslo k zadnym

udalostem, které by mély zavazny dopad
na konsolidovanou Ucetni zavérku za rok koncici

31. prosince 2015.

28. SCHVALEN| UCETNI ZAVERKY

Tato konsolidovana Ucetni zavérka byla
predstavenstvem schvélena k predlozeni valné

hromadé a z povéreni pfedstavenstva podepséana:

V Praze, dne 31. bfezna 2016

Ing. Vit Kutnar

predseda predstavenstva

Chairman of the Board of Directors

27. SIGNIFICANT EVENTS AFTER THE

BALANCE SHEET DATE

After the date of the Financial Statements, there
were no events having any significant impact on
the Consolidated Financial Statements for the year
ending by 31% December 2015.

28. STATUTORY APPROVALS

These consolidated financial statements have been
approved for submission to the general meeting of
shareholders by the Company’s Board of Directors

and have been signed on their behalf.

Prague, on 31¢t March 2016

Ing. Jan Bolek
finan¢ni feditel

Finance Director
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STATEMENTS FOR THE YEAR ENDED
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Provedli jsme audit pfilozené Ucetni zavérky
spole¢nosti DEK a.s., které se sklada z rozvahy

k 31.12.2015, vykazu zisku a ztraty za rok koncici
31.12.2015, prehledu 0 zménéch vlastniho kapitalu
za rok koncici 31.12.2015 a prehledu o penéznich
tocich za rok koncici 31.12.2015 a Pfilohy této
Ucetni zavérky, kterd obsahuje popis pouzitych
podstatnych Gcéetnich metod a dalsi vysvétlujici
informace. Udaje o spole¢nosti DEK a.s. jsou

uvedeny v bodé 1 Pfilohy této Ucetni zavérky.

ODPOVEDNOST STATUTARNIHO
ORGANU UCETNI JEDNOTKY
ZA UCETNI ZAVERKU

Statutarni organ spolecnosti je odpovédny

za sestaveni Ucetni zavérky, kterd podavéa vérny

a poctivy obraz v souladu s ¢eskymi Ucetnimi
predpisy, a za takovy vnitfni kontrolni systém, ktery
povazuje za nezbytny pro sestaveni Ucetni zavérky
tak, aby neobsahovala vyznamné (materialni)

nespravnosti zplsobené podvodem nebo chybou.

ODPOVEDNOST AUDITORA

Nasi odpovédnosti je vyjadrit na zakladé naseho
auditu vyrok k této Ucetni zavérce. Audit jsme

provedli v souladu se zédkonem o auditorech,

We carried out an audit of the attached Financial
Statements of DEK a.s., which consist of the balance
as of 31/12/2015, profit and loss statement for the
year ending on 31/12/2015, overview of changes

in shareholder’s capital for the year ending on
31/12/2015 and overview of financial flows for the
year ending on 31/12/2015 and attachment to these
Financial Statements, which contains descriptions

of major accounting methods used and other
explanatory information. Basic information on DEK
a.s. are provided in point 1 of the attachment to these

Financial Statements.

RESPONSIBILITY OF THE
ACCOUNTING ENTITY’'S STATUTORY

BODY FOR THE FINANCIAL
STATEMENTS

The company’s statutory body is responsible for

the preparation of the Financial Statements, which
provide truthful and fair view in accordance with

the Czech accounting regulations and for the
implementation of such an internal control system
that is deemed necessary for the preparation of the
Financial Statements that would not contain any major

(material) discrepancies resulting from fraud or error.

AUDITOR’S RESPONSIBILITY

Our responsibility is to express our statement on these
Financial Statements based on our audit. We carried
out the audit in accordance with the Auditor

Act, international auditor standards and related



mezinarodnimi auditorskymi standardy

a souvisejicimi aplikacnimi dolozkami Komory
auditor&l Ceské republiky. V souladu s témito
predpisy jsme povinni dodrzovat etické pozadavky
a naplanovat a provést audit tak, abychom ziskali
pfimérenou jistotu, Ze UCetni zavérka neobsahuje

vyznamné (materialni) nespravnosti.

Audit zahrnuje provedeni auditorskych postupd

k ziskani dlkaznich informaci o ¢astkach

a Udajich zverfejnénych v Ucetni zavérce. Vybér
postupl zavisi na Usudku auditora, zahrmujicim

i vyhodnoceni rizik vyznamné (materialni)
nespravnosti idajd uvedenych v Gdetni zavérce
zplsobené podvodem nebo chybou. PFi
vyhodnocovani téchto rizik auditor posoudi vnitfni
kontrolni systém relevantni pro sestaveni ucetni
zaverky podavajici verny a poctivy obraz. Cilem
tohoto posouzenti je navrhnout vhodné auditorské
postupy, nikoli vyjadfit se k Ucinnosti vnitfniho
kontrolntho systému Ucetni jednotky. Audit téz
zahrnuje posouzeni vhodnosti pouzitych Gcetnich
metod, priméfenosti U¢etnich odhadl provedenych
vedenim i posouzeni celkové prezentace Ucetni

zaverky.

Jsme presvédceni, ze dikazni informace, které
jsme ziskali, poskytuji dostate¢ny a vhodny zaklad

pro vyjadreni naseho vyroku.

VYROK AUDITORA

Podle naseho nazoru Ucetni zavérka podavéa vérny

a poctivy obraz aktiv a pasiv spole¢nosti DEK a.s.

application amendments published by the Chamber
of Auditors of the Czech Republic. In accordance
with these regulations, we are obliged to observe
ethical principles and plan and carry out the audit

in such a manner so as to be reasonably sure that
the Financial Statements do not contain any major

(material) discrepancies.

The audit includes auditing procedures aimed at
collection of evidence of financial amounts and figures
published in the Financial Statements. Selection

of such procedures is at the auditor’s discretion,
which needs to take into account evaluation of risk of
major (material) discrepancies in the data provided in
the Financial Statements resulting from fraud or error.
When evaluating these risks, the auditor assesses the
internal control system relevant for the preparation of
the Financial Statements providing truthful and fair
view. This assessment aims at proposing appropriate
auditing procedures, not at expressing an opinion

on the efficiency of the accounting entity’s internal
control system. The audit also includes assessment of
suitability of the accounting methods used, adequacy
of accounting estimates made by the company
management as well as assessment of the overall

presentation of the Financial Statements.

We are confident that the evidence collected by
us provide a sufficient and appropriate basis for

expressing our opinion.

AUDITOR’S STATEMENT

In our opinion, the Financial Statements provide

truthful and fair view of assets and liabilities of

Independent Auditor‘s Report on Verification of Final Accounts
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k 31.12.2015 a nakladd a vynos( a vysledku
jejiho hospodareni a penéznich tokd za rok koncici

31.12.2015 v souladu s Eeskymi Ucetnimi predpisy.

OSTATNI INFORMACE

Za ostatni informace se povazuji informace
uvedené ve vyro¢ni zpravé mimo Ucetni zaverku
a nasi zpravu auditora. Za ostatni informace
odpovida statutarni organ spolecnosti. Soucasti
nasich povinnosti souvisejicich s ovéfenim Ucetni

zavérky je k ostatnim informacim se vyjadfrit.

Jak je uvedeno v odstavci 2.1 Prilohy Ucetni
zavérky, spole¢nost DEK a.s. nesestavuje vyroc¢ni
zpravu, protoze prislusné informace hodla zahrnout
do konsolidované vyro¢ni zpréavy. Z toho d@vodu
nase vyjadreni k ostatnim informacim neni soucasti

této zpravy auditora.

ZPRAVA O VZTAZICH

Ovetili jsme vécnou spravnost Udajl uvedenych
ve zprave o vztazich spole¢nosti za rok kondict
31.12.2015. Za sestaveni této zpravy o vztazich
je odpovédny statutarni organ spole¢nosti. Nasim
Ukolem je vydat na zakladé provedeného ovéreni

stanovisko k této zpraveé o vztazich.

Oveéfeni jsme provedli v souladu s AS ¢. 56 Komory
auditort Ceské republiky. Tento standard vyzaduje,

abychom planovali a provedli ovéfeni s cilem ziskat

DEK a.s. as of 31/12/2015 as well as of costs, yields
and economic results and financial flows for the year
ending on 31/12/2015 in accordance with Czech

accounting regulation.

OTHER INFORMATION

The term “Other information” refers to information
provided in the Annual Report out of the Financial
Statements and this Auditor’s Report. Responsibility
to other information lies with the company’s
statutory body. Nevertheless, our duties related to
the verification of the Financial Statements include

expressing our opinion on such information.

As stated in par. 2.1 of the attachment to the
Financial Statements, DEK a.s. does not prepare the
Annual Report as the relevant information is to be
included in the Consolidated Annual Report. For this
reason, our opinion on the other information is not

included in this Auditor’s Report.

REPORT ON RELATIONSHIPS

We verified the material correctness of information
on the company’s relationships for the year ending
on 31/12/2015. Responsibility for the preparation of
this Report on Relationships lies with the company’s
statutory body. We are responsible for expressing
our opinion on this Report on Relationships based

on the examinations carried out.

We carried out this examination in accordance with
Audit Standard No. 56 of the Chamber of Auditors



omezenou jistotu, Ze zpréva o vztazich neobsahuje
vyznamné (materialni) vécné nespravnosti. Ovéreni
je omezeno predevsim na dotazovani pracovnikd
spole¢nosti a na analytické postupy a vybérovym
zplsobem provedené provéfeni vécné spravnosti
Udajd. Proto toto ovéfeni poskytuje nizsi stupen
jistoty nez audit. Audit jsme neprovadeéli, a proto

nevyjadfujeme vyrok auditora.

Na zakladé naseho ovéfeni jsme nezjistili zadné
skutecnosti, které by nas vedly k domnénce,

Ze zpréva o vztazich spole¢nosti DEK a.s.

za rok koncici 31.12.2015 obsahuje vyznamné

(materiélni) vécné nespravnosti.

Vv Celakovicich, dne 14.04.2016

ATLAS AUDIT s.r.o.
K Bilému vrchu 1717
250 88 Celakovice, CR

Cislo auditorského opravnéni 300

Ing. Tomas Barto$
Cislo auditorského opravnéni 1122

Auditor licence number 1122

of the Czech Republic. This standard requires us to
plan and carry out examination with the aim to make
reasonably sure that the Report on Relationships
does not contain major (material) discrepancies.
The examination is namely limited to questioning the
company’s employees and analytical procedures

a selective verification of material correctness

of provided information. This is why such
examination provides a lower level of certainty than
an audit. We have not carried out any audit and

therefore we do not express any auditor’s opinion.

Based on our examination, we did not find out any
facts that would imply any presumptions that the
Report on Relationships of DEK a.s. for the year
ending on 31/12/2015 does not contain major

(material) discrepancies.

In Celakovice, on 14" April 2016
ATLAS AUDIT s r.o.

K Bilému vrchu 1717

250 88 Celakovice, Czech Republic

Auditor licence number 300

Independent Auditor‘s Report on Verification of Final Accounts
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ROZVAHA

BALANCE SHEET

Aktiva Assets 2015 2015 2015 2014
Brutto Korekce Netto Netto
tis. K& tis. K& tis. K& tis. K&
2015 2015 2015 2014
Gross Provision Net Net
amount CZK'000 amount amount
CZK'000 CZK'000 CZK'000
Dlouhodoby majetek Non-current assets 2 386 809 -108 891 2277918 1606 878
Dlouhodoby nehmotny Non-current intangible assets 10 834 -6 344 4 490 4 507
majetek
Software Software 10 834 -6 344 4490 4 507
Dlouhodoby hmotny majetek Non-current tangible assets 354 659 -102 547 252 112 2745
Stavby Constructions 229 -55 174 196
Samostatné movité veci Equipment 354 430 -102 492 251938 2549
a soubory movitych veci
Dlouhodoby finanéni majetek Long-term financial assets 2021 316 0 2021316 1599626
Podily - oviddana osoba Investments - controlled entities 2008817 0 2008817 1587127
Podily v U¢etnich jednotkédch pod  Investments in entities with 12 499 0 12 499 12 499
podstatnym viivem significant influence
Obézna aktiva Current assets 17 699 -817 16 882 120 743
Zasoby Inventories 0 0 0 0
Dlouhodobé pohledavky Long-term receivables 0 0 0 5213
Pohledavky — podstatny viiv Receivables from entities with 0 0 0 5000
significant influence
Odlozen& dariova pohledavka Deferred tax asset 0 0 0 213
Kratkodobé pohledavky Short-term receivables 17 446 -817 16 629 115 222
Pohledévky z obchodnich vztahll  Trade receivables 913 -817 96 981
Pohledavky — ovladana nebo Receivables from controlled 0 0 0 99 264
ovl&dajici osoba and controlling entities
Pohledévky — podstatny vliv Receivables from entities with 10 857 0 10 857 5041
significant influence
Kratkodobé poskytnuté zalohy Short-term advances paid 3658 0 3658 2452
Dohadné Ucty aktivni Anticipated assets 627 0 627 1736
Jiné pohledavky Other receivables 1391 0 1391 5748
Kratkodoby finan¢ni majetek Financial assets 253 0 253 308
Penize Cash in hand 52 0 52 242
Uty v bankéch Cash at bank 199 0 199 66
Krétkodobé cenné papiry Short-term securities and shares 2 0 2 0
a podily
Casové rozliseni Accruals and deferrals 4122 0 4122 5462
Néklady piistich obdobi Prepaid expenses 4122 0 4122 5 462
AKTIVA CELKEM TOTAL ASSETS 2408 630 -109708 2298 922 1733083




Pasiva

Liabilities and equity

2014

tis. K&
2014
CZK’'000

Vlastni kapital Equity 1 860 459 1580 073
Zakladni kapital Share capital 5 383 000 5472 000
Z&kladni kapital Share capital 5502 000 5502 000
Vlastni akcie a vlastni obchodni podily Own shares -119 000 -30 000
Kapitalové fondy Capital contributions -4 087 771 -4 340 243
Ostatni kapitalové fondy Other capital contributions -46 870 -46 870
Oceriovaci rozdily z pfecenéni majetku Valuation difference from revaluation -4 040 901 -4 293 373
a zévazkd of assets and liabilities

Rezervni fondy, nedélitelny fond Reserve funds, indivisible fund and 29 903 26 193
a ostatni fondy ze zisku other reserves

Zé&konny rezervni fond / Nedélitelny Statutory reserve fund / 29903 26 193
fond non-distributable reserves

Vysledek hospodaieni minulych let Retained earnings 418 412 347 915
Vysledek hospodaieni bézného Profit (loss) for the current period 116 915 74 208
ucetniho obdobi

Cizi zdroje Liabilities 438 463 153 010
Rezervy Provisions 0 0
Dlouhodobé zavazky Long-term liabilities 18 782 0
Vydané dluhopisy Bonds issued 4591 0
OdloZeny dariovy zavazek Deferred tax liability 14191 0
Kratkodobé zavazky Short-term liabilities 354 681 146 338
Zévazky z obchodnich vztahd Trade payables 12172 9986
Zavazky - ovladana nebo ovladajici Trade payables from controlled and 298 473 0
osoba controlling entities

Zévazky ke spole¢nikim Liabilities from partners 100 639
Zavazky k zaméstnancim Payroll 4416 3897
Zavazky ze socialniho zabezpeceni Liabilities to social security and health 2302 2125
a zdravotniho pojisténi insurance

Stéat - dariové zavazky a dotace Taxes and state subsidies payable 16 051 19 498
Kratkodobé ptijaté zalohy Short-term advances received 100 100
Dohadné Ucty pasivni Anticipated liabilities 1580 1473
Jiné zavazky Other liabilities 19 487 108 620
Bankovni Gvéry a vypomoci Bank loans and borrowings 65 000 6 672
Bankovni Uvéry dlouhodobé Long-term bank loans 41528 0
Kratkodobé bankovni Gvery Short-term bank loans and overdrafts 23472 6672
Casové rozliseni Accruals and deferrals 0 0
PASIVA CELKEM LIABILITIES AND EQUITY TOTAL 2298 922 1733083

Financial Statements of DEK a.s.
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VYKAZ ZISKU A ZTRATY

INCOME STATEMENT

2015
tis. K&

2015
CZK'000

2014

tis. K¢
2014
CZK’'000

Trzby za prodej zbozi Revenues from goods sold 0 0
Néklady vynalozené na prodané zbozi Cost of goods sold 0 0
Obchodni marze Gross profit 0 0
Vykony Sales of production 322 381 278913
Trzby za prodej viastnich vyrobkd a sluzeb Sales of own products and services 322 381 278913
Vykonova spotieba Cost of sales -195 979 -186 901
Spotieba materiélu a energie Raw materials and consumables -34 191 -39 073
Sluzby Services -161 788 -147 828
Pfidana hodnota Value added 126 402 92 012
Osobni naklady Staff costs -91 337 -88 602
Mzdové néklady Wages and salaries -66 082 -63 933
Néklady na socialni zabezpeceni Social security and health insurance costs -21 435 -20 361
a zdravotni pojistént

Socialni néklady Other social costs -3 820 -4 308
Dané a poplatky Taxes and charges -3210 -4 027
Odpisy dlouhodobého nehmotného Depreciation of non-current assets -25 790 -2 428
a hmotného majetku

Trzby z prodeje dlouhodobého majetku  Sale of non-current assets and raw 1312 4 876
a materialu materials

Trzby z prodeje dlouhodobého majetku Sale of non-current assets 1312 4876
Zistatkova cena prodaného Net book amount of non-current assets 0 0
dlouhodobého majetku a materialu and raw materials sold

ZUstatkova cena prodaného Net book amount of non-current assets 0 0
dlouhodobého majetku sold

Zména stavu rezerv a opravnych Increase / decrease in operating 0 4 601
polozek v provozni oblasti provisions and complex prepaid

a komplexnich nakladl piistich obdobi  expenses

Ostatni provozni vynosy Other operating income 10 322 9 605
Ostatni provozni naklady Other operating charges -11 462 -10 841
Provozni vysledek hospodareni Operating result 6237 5196




2014
tis. K&

2014
CzZK’'000

Trzby z prodeje cennych papird Income from sales of securities and 103 370 0

a podilt shares

Prodané cenné papiry a podily Securities and shares sold -27 869 0

Vynosy z dlouhodobého finanéniho Income from non-current financial 50 000 70 000

majetku assets

Vynosy z podild v ovladanych osobach Income from investments in controlled 50 000 70 000

a v Ucetnich jednotkach pod podstatnym entities, subsidiaries and associates

vlivem

Vynosové uroky Interest income 1002 1217

Nakladové uroky Interest expense -1 016 -154

Ostatni finan¢ni vynosy Other financial income 263 4

Ostatni finanéni naklady Other financial expense -428 -211

Finanéni vysledek hospodareni Financial result 125 322 70 856

Daii z pfijmu za béZnou éinnost Tax on profit or loss on ordinary -14 644 -1844
activities

- splatné - current -240 -859

- odlozena - deferred -14 404 -985

Vysledek hospodareni za béznou Profit or loss on ordinary activities 116 915 74 208

¢innost after taxation

Mimotadny vysledek hospodateni Profit or loss on extraordinary items 0 0

Vysledek hospodafeni za Gcetni Net profit or loss for the financial 116 915 74 208

obdobi period

Vysledek hospodafieni pied zdanénim Profit or loss before tax 131 559 76 052
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PREHLED O PENEZNICH TOCICH

Penézni toky z provozni éinnosti

CASH FLOW STATEMENT

2015
tis. K&

Cash flows from operating activities

2015
CZK'000

2014

tis. K¢
2014
CZK’'000

Uéetni zisk (+) / ztrata () z bé2né &innosti Net profit (+) / loss (-) on ordinary activities 131 559 76 052
pred zdanénim before tax

Upravy 0 nepenézni operace Adjustments for non-cash movements 220978 -33 877
Odpisy stalych aktiv a umorovani opravné Depreciation of non-current assets 25 790 2428
polozky k nabytému majetku

Zména stavu opravnych polozek, rezerv Change in provisions 0 -4 462
Zisk z prodeje stalych aktiv Profit from disposal of fixed assets -1312 -4 876
Viynosy z dividend a podild na zisku Dividend income -50 000 -70 000
VyUétované nakladové a vynosové Uroky Net interest expense / income 293 -1068
Ostatni nepenézni operace Other non-cash movements 246 207 44101
Cisty penézni tok z provozni &innosti pied Net cash flow from operating activities 352 537 42175
zdanénim, zménami pracovniho kapitalu before tax, changes in working capital and

a mimoradnymi polozkami extraordinary items

Zmeény stavu nepenéznich slozek pracovniho Change in non-cash items of working capital 312 950 125 359
kapitalu

Zmeéna stavu pohledavek z provozni ¢innosti, Change in balance of receivables from 100018 31583
prechodnych U¢td aktiv operating activities, temporary assets accounts

Zména stavu kratkodobych zavazk( z provozni Change in balance of short-term payables from 212934 93 776
¢innosti, pfechodnych Uétd pasiv operating activities, temporary liability accounts

Zmeéna stavu zasob Change in balance of inventories 0 0
Zména stavu kratkodobého finan¢niho majetku Change in balance of current liquid assets not -2 0
nespadajiciho do penéznich prostt. included in cash or cash equivalents

a ekvivalent(

Cisty penézni tok z provozni &innosti pied Net cash flow from operating activities 665 487 167 534
zdanénim a mimotradnymi polozkami before tax and extraordinary items

Vyplacené uroky s vyjimkou kapitalizovanych Interest paid excluding capitalized interest -31 -154
Prijaté Groky Interest received 310 149
Zaplacena dari z pfijm0 za béznou ¢innost Income tax paid from ordinary activities and tax -223 -1483
a domérky dané za minula obdobi arrears for previous periods

PFijmy a vydaje spojené s mimoradnym Income and expense on extraordinary items, 0 0
hospodarskym vysledkem véetné dané z piijma including income tax

Pfijaté dividendy a podily na zisku Dividends received 0 0
Cisty penézni tok z provozni &innosti Net cash from operating activities 665 543 166 046




2014

tis. K&
2014
CZK'000
Penézni toky z investiéni éinnosti Cash flows from investing activities
Vlydaje spojené s nabytim stélych aktiv Acquisition of non-current assets -724 699 -136 543
PFijmy z prodeje stalych aktiv Proceeds from sale of non-current assets 1310 4876
Pajcky a Gvéry spfiznénym osobam Loans to related parties 0 0
Cisty penézni tok vztahuijici se Net cash used in investing activities -723 389 -131 667
k investi¢ni ¢innosti
Penézni toky z finanéni éinnosti Cash flows from financing activities
Dopady zmén dlouhodobych resp. Change in long- and short-term liabilities 58 328 -14 200
kratkodobych zavazk(
Dopady zmén vlastniho kapitalu Effect of changes in equity on cash and -539 -20 393
na penézni prostredky a ekvivalenty cash equivalents
Zvy$eni penéznich prostfedkd z ddvodd Increase in cash due to increase in share 0 0
zvy$eni zakladniho kapitalu, emisniho &zia capital, share premium etc.
atd.
Viyplaceni podild na viastnim jméni Payment of equity shares in to 0 0
spole¢nikidm shareholders
Dal$i vklady penéznich prostfedkd Additional cash contributions from 0 0
spole¢nikl a akcionard shareholders
Uhrada ztraty spoleéniky Loss refunding by shareholders 0 0
Pfimé platby na vrub fond{ Direct payments from funds 0 0
Vyplacené dividendy nebo podily na zisku Dividends paid and profit shares, including -539 -20 393
vcetné zaplacené dané taxes paid
Cisty penézni tok vztahujici se Net cash flow related to financing 57 789 -34 593
k finanéni éinnosti activities
Cisté zvyseni / snizeni penéznich Net increase / decrease in cash and -57 -214
prostfedki a penéznich ekvivalentt cash equivalents
Stav penéznich prostiedku Cash and cash equivalents at the 308 522
a penéznich ekvivalentd na poéatku beginning of the year
roku
Stav penéznich prostiedki Cash and cash equivalents at the end 251 308

a penéznich ekvivalentti na konci roku

of the year
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PREHLED O ZMENACH

VLASTNIHO KAPITALU

Z&kladni
kapital
tis. K&
Share
capital

CZK'000

STATEMENT OF CHANGES IN EQUITY

Kapitalové
fondy

tis. K&
Capital
reserves
CZK'000

Z&kony
rezervni
fond

tis. K&
Statutory
reserve
fund

CZK'000

Oceriovaci
rozdil

z precenéni
majetku

a z&vazkld
tis. K&
Valuation
difference
from
revaluation
of assets
and
liabilities
CZK'000

Nerozdéleny
zisk /
Neuhrazena
ztréta

tis. K&
Retained
earnings /
Accumulated
losses
CZK'000

Celkem
tis. K&
Total
CZK'000

Zustatek Balance as at 5 502 000 -46 870 24 282 0 369 759 5849 171
k 31. prosinci 2013 31t December 2013

Vlastni akcie a viastni Own shares and equity -30 000 0 0 0 0 -30 000
obchodni podily participations

Viyplacené dividendy Dividend paid 0 0 0 0 -19933 -19933
Tvorba zédkonného Forming statutory 0 0 1911 0 -1911 0
rezervniho fondu reserve fund

Pfecenéni majetkové Investment revaluation* 0 0 0 -4 293 373 0 -4293373
Ucasti*

Viysledek hospodareni Net profit / (loss) for the 0 0 0 0 74 208 74 208
za Ucetni obdobf current period

Zistatek Balance as at 5472 000 -46 870 26 193 -4 293 373 422 123 1580 073
k 31. prosinci 2014**  31<' December 2014**

Zistatek Balance as at 5472 000 -46 870 26 193 1] 422 123 5 873 446
k 1. lednu 2015 1st January 2015

Vlastni akcie a viastni Own shares and equity -89 000 0 0 0 0 -89 000
obchodni podily participations

Vyplacené dividendy Dividend paid 0 0 0 0 0 0
Tvorba zédkonného Forming statutory 0 0 3710 0 -3710 0
rezervniho fondu reserve fund

Pfecenéni majetkové Investment revaluation* 0 0 0 -4 040 901 0  -4040901
Ucasti*

Viysledek hospodareni Net profit / (loss) for the 0 0 0 0 116 915 116 915
za Ucetni obdobf current period

Zstatek Balance as at 5 383 000 -46 870 29 903 -4 040 901 535 328 1860 459

k 31. prosinci 2015

31t December 2015




*V/ roce 2015 doslo ke zméné metodiky oceriovani
majetkovych Ucasti, k 31.12.2015 byla majetkova
UcCast ocenéna metodou ekvivalence. Zpétné

(ve vykazech a v tabulce vySe) bylo provedeno

i precenéni pro rok 2014.

** Zauctovani precenéni ekvivalenéni metodou
bylo provedeno pouze v roce 2015, zlistatky
k 31.12.2014 byly zpétné upraveny o hodnoty

vyplyvajici z precenéni ekvivalenéni metodou.

* In 2015 the method of investment valuation was
changed, as at 31% December 2015 investment
was revalued by equity method. Retroactively

(both in statements and in the chart above)

revaluation was carried out also for the period 2014.

** Recording of revaluation by equity method was
carried out only in 2015, carrying amounts as at
31t December 2014 were retroactively adjusted
of values resulting from revaluation by equity

method.
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1. VSEOBECNE INFORMACE

Spole¢nost DEK a.s. (déle ,Spole¢nost”)

byla zapséna do obchodniho rejstfiku dne

18. prosince 2006 pod identifikacnim cislem

276 36 801 a jeji sidlo je v Praze 10, Tiskarska 10/257,
PSC 108 00. Predmétem podnikani Spolenosti

je ¢innost UBetnich poradc(, vedeni Udetnictvi,
vedeni dariové evidence, vyroba, obchod a sluzby
neuvedené v piilohach 1 az 3 Zivnostenského
zékona. Tyto ¢innosti jsou poskytovany zejména

spole¢nostem v rdmci skupiny podnikd DEK.

SloZeni predstavenstva k 31. prosinci 2015 bylo

nasledujict:

1. GENERAL INFORMATION

DEK a.s (“the Company“) was incorporated in the
Commercial Register on 18" December 2006 under
Company ID 276 36 801 and its registered office is
at 10/257 Tiskarsk&, Prague 10, Postal Code: 108 00.
The Company’s principal business is the activity of
accounting advisors, accounting consultancy, tax
records consultancy, production, trade and services
not stated in appendixes from 1 to 3 of The Trades
Licensing Act. These activities are mainly provided to

the companies within the DEK Group.

The members of the Board of Directors as at

31¢ December 2015 were as follows:

Funkce Poznamka
Position Note
Ing. Vit Kutnar predseda predstavenstva jmenovan 31. kvétna 2009

chairman appointed on 31t May 2009

Ing. Petra Kutnarova

¢len predstavenstva

jmenovana 31. kvétna 2009
member appointed on 31t May 2009

Doc. Ing. Zdenék Kutnar, CSc.

¢len predstavenstva

jmenovan 31. kvétna 2009
member appointed on 31 May 2009

Slozeni dozor¢i rady k 31. prosinci 2015 bylo

nasledujici:

Ing. Jindfich Horak

predseda dozor¢i rady

The members of the Supervisory Board as at

315t December 2015 were as follows:
Funkce Pozndmka
Position Note

jmenovan 31. kvétna 2009
chairman appointed on 31t May 2009

Ondfej Hrdlicka

¢len dozor¢i rady

jmenovan 31. kvétna 2009
member appointed on 31 May 2009

Véra Vosahlova

¢len dozor¢i rady

jmenovana 28. kvétna 2010
member appointed on 28" May 2010

Organizacni struktura spole¢nosti je uvedena

v priloze ¢. 1.

The organisational structure of the Company

is attached in appendix No. 1.



2. UCETNI POSTUPY

2.1 ZAKLADNI ZASADY ZPRACOVAN| UCETNI
ZAVERKY

Ugetni zavérka je sestavena v souladu s G&etnimi
predpisy platnymi v Ceské republice a Ceskymi
Udetnimi standardy. Ugetni zavérka je sestavena

v historickych cenéach.

2.2 DLOUHODOBY NEHMOTNY MAJETEK
Nakoupeny nehmotny majetek je vykazan

v potizovacich cenéch, které zahrnuiji cenu,

za kterou byl majetek pofizen, a naklady s jeho

porizenim souvisejici.

Dlouhodoby nehmotny majetek — software — je
odpisovan metodou rovnomernych mesicnich
odpisll na zékladé jeho predpokladané Zivotnosti

po dobu 36 mésicd.

Nehmotny majetek, jehoz pofizovaci cena
neprevysuje 60 000K¢E za polozku, je Uctovan

do nakladd pfi pofizent.

Pokud zlstatkova hodnota aktiva pfesahuje
jeho odhadovanou zpétné ziskatelnou ¢astku, je
zUstatkova hodnota aktiva snizena o opravnou

polozku na tuto zpétné ziskatelnou ¢astku.

2.3 DLOUHODOBY HMOTNY MAJETEK
Nakoupeny dlouhodoby hmotny majetek je
vykézan v potizovacich cenach, které zahrnuiji
cenu, za kterou byl majetek pofizen, a naklady

s jeho pofizenim souvisejici.

2. ACCOUNTING POLICIES

2.1 BASIS OF PREPARATION OF FINANCIAL
STATEMENT

The financial statements have been prepared in
accordance with accounting regulation in the Czech
Republic and Czech Accounting Standards. The
financial statements have been prepared under the

historical cost convention.

2.2 INTANGIBLE NON-CURRENT ASSETS
Purchased intangible non-current assets are
recorded at purchasing cost which include costs
incurred in bringing the assets to their present

location and condition.

Intangible non-current assets — software — are
amortised by applying the straight-line method on
a monthly basis over their estimated useful lives

of 36 months.

Intangible non-current assets with a unit cost
of less than CZK 60 thousand are expensed upon

consumption.

A provision for impairment is established when
the carrying value of an asset is greater than its

estimated recoverable amount.

2.3 TANGIBLE NON-CURRENT ASSETS
Acquired tangible non-current assets are recorded
at purchasing cost, which include costs incurred
in bringing the assets to their present location and

condition.
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Dlouhodoby hmotny majetek je odpisovan
metodou rovnomérnych odpisti na zakladé jeho

predpokladané Zivotnosti nasledujicim zplsobem:

Motorova vozidla a vysokozdvizné voziky 4 roky
Pocitace a jejich pfislusenstvi, inventar,
elektrické zarizeni 3 roky

Privésy 3 roky

Néklady na opravy a Udrzbu dlouhodobého
hmotného majetku se Uctuiji pfimo do nakladd.
Technické zhodnoceni dlouhodobého hmotného
majetku je aktivovano. Hmotny majetek

v pofizovaci cené do 40 000K¢ za polozku je

Uctovan do naklad pfi spotfebé.

Pokud zlstatkova hodnota aktiva pfesahuje
jeho odhadovanou zpétné ziskatelnou ¢astku, je
zUstatkova hodnota aktiva snizena o opravnou

polozku na tuto zpétné ziskatelnou ¢astku.

2.4 MAJETKOVE UCASTI VE SPOLECNOSTECH
S ROZHODUJICIM A PODSTATNYM VLIVEM
Spole¢nost s rozhodujicim vlivem (dcefina
spole¢nost) je podnik ovliadany Spole¢nosti, jehoz
finanéni a provozni procesy Spole¢nost mize

ovladat s cilem ziskavat pfinosy z jeho ¢innosti.

Majetkové Ucasti ve spolec¢nostech s rozhodujicim
vlivem jsou k rozvahovému dni ocenény

ekvivalen¢ni metodou.

Tangible non-current assets are depreciated
by applying the straight-line method over their

estimated useful lives as follows:

Motore vehicles and forklifts 4 years
Computers, equipment, furniture
and appliances 3 years

Trailers 3 years

Repairs and maintenance expenditures relating
to tangible non-current assets are expensed as
incurred. Property enhancements are capitalised.
Tangible non-current assets with a unit cost

of less than CZK 40 thousand are expensed upon

consumption.

A provision for impairment is established when
the carrying value of an asset is greater than its

estimated recoverable amount.

2.4 INVESTMENTS IN SUBSIDIARIESAND
ASSOCIATED UNDERTAKINGS

A subsidiary is an enterprise that is controlled by the
Company, which means that the Company has the
power to govern the financial and operating policies

thereof in order to obtain benefits from its activities.

Equity investments in subsidiaries and associates
are recorded by equity method to the balance sheet

date.



2.5 POHLEDAVKY
Pohledavky jsou vykézany v nominalni hodnoté
snizené o opravnou polozku k pochybnym

pohledavkam.

Opravna polozka k pohledavkam je vytvorena
na zékladé veékové struktury pohledavek

a individualniho posouzeni bonity dluznikd.

2.6 PENIZE A PENEZN{ EKVIVALENTY
Spolecnost sestavila prehled o penéznich tocich
s vyuzitim nepfimé metody. Penézni ekvivalenty
predstavuji kratkodoby likvidni majetek, ktery Ize
snadno a pohotove prevést na predem znamou

¢astku v hotovosti.

2.7 PREPOCET CIZICH MEN

Transakce provadéné v cizich ménach jsou
prepocteny a zauctovany pevnym kursem, ktery je
stanoven mési¢né podle kurzu platného k prvému
dni &tvrtleti podle kursového listku Ceské narodni
banky.

VSechna penézni aktiva a pasiva vedena v cizich
meénach byla prfepoc¢tena devizovym kursem
zvefejnénym Ceskou narodni bankou k datu Ggetn
zavérky. VSechny kursové zisky a ztraty z prepoctu
pohledavek a zavazk{ jsou Uctovany do vykazu

zisku a ztraty.

2.5 RECEIVABLES
Receivables are stated at the nominal value less

a provision for doubtful amounts.

A provision for bad debts is created on the basis of
an aging analysis and individual evaluation of the

collectibility of the receivables as at the year-end.

2.6 CASH AND CASH EQUIVALENTS

The Company has prepared a cash flow statement
following the indirect method. Cash equivalents
represent short-term liquid investments which are

readily convertible for a known amount of cash.

2.7 FOREIGN CURRENCY TRANSLATION
Transactions denominated in a foreign currency are
translated and recorded at the monthly fixed rate
of exchange. This rate is set up as a rate valid on
the first day of the quarter as published by Czech

National Bank.

All monetary assets and liabilities denominated
in foreign currencies have been translated using
the year-end exchange rate as published by the
Czech National Bank. All foreign exchange gains
and losses from translation of receivables are

recognised in the profit and loss statement.
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2.8 VYNOSY

Trzby jsou zauctovany k datu uskute¢néni sluzeb
a jsou vykazany po odecteni slev a dané z pridané
hodnoty. Vynosy z pojistného pinéni, kde je
znama Céstka k datu Ucetni zavérky a které budou
vyplaceny az v nasledujicim U¢etnim obdobi, jsou

zalUc¢tovany na dohadné Ucty aktivni.

2.9 LEASING

Porizovaci cena majetku ziskaného formou
finanéniho a operativniho leasingu neni aktivovana
do dlouhodobého majetku a je Uctovana

do nékladd rovnomeérné po celou dobu trvani
leasingu. Budouct leasingové splatky, které nejsou
k rozvahovému dni splatné, jsou vykazany v priloze

k Ucetni zavérce, ale nejsou zachyceny v rozvaze.

2.10 PENZIJNI PRIPOJISTENI

Spole¢nost v souc¢asné dobé poskytuje svym
zaméstnanclim penzijni pfipojisténi. K financovani
statniho ddichodového pojisténi hradi Spoleénost

pravidelné odvody do statniho rozpoctu.

2.11 UROKOVE NAKLADY

Néklady spojené s Uvéry jsou Uctovany do nakladd.

2.12 REZERVY
Spole¢nost k 31. prosinci 2015 tvotila rezervu

na dan z pfijmu.

Pocinaje rokem 2012 je vySe rezervy na dan z pfijmd
pravnickych osob zapocitavana s uhrazenymi

zélohami na dari z prijma prévnickych osob.

2.8 REVENUE RECOGNITION

Sales are recognised upon the realization of
services and are stated net of discounts and Value
Added Tax. Revenues from insurance benefits

(in case of an amount known at the balance sheet
date) which will be received in the next period are

recorded on accrued assets.

2.9 LEASES

The costs of assets held under both finance and
operating leases are recorded as expenses evenly
over the lifespan of the lease. Amounts payable in
future periods but not yet due are disclosed in the

notes but not recognised in the balance sheet.

2.10 PENSION PLANS
The Company currently operates a pension plan for
its employees. Regular contributions are made to

the state authority to fund the national pension plan.

2.11 INTEREST COSTS

Interest costs on borrowings are expensed.

2.12 RESERVES
The Company had a reserve for income tax as at
31 December 2015.

Since 2012 the reserve for corporate taxation has
been counted with paid advances on corporate

taxation.



2.13 ODLOZENA DAN

OdloZen4 dari se vykazuje u vSech prechodnych
rozdil& mezi zlstatkovou hodnotou aktiva nebo
pasiva v rozvaze a jejich dafiovou hodnotou.
OdloZen4 dariové pohledavka je zalctovana,
pokud je pravdépodobné, Ze ji bude mozné

dariové uplatnit v budoucnosti.

2.14 SPRIZNENE STRANY

Spfiznénymi stranami Spole¢nosti se rozumi:

spolecnici/akcionéfi, ktefi pfimo nebo nepfimo
mohou uplatriovat podstatny nebo rozhoduijici
vliv u Spole¢nosti, a spole¢nosti, kde tito

spole¢nici maji podstatny nebo rozhoduijici vliv;

¢lenové statutarnich, dozorcich a fidicich organd
a 0soby blizké témto osobam, véetné podnikd,
kde tito ¢lenové a osoby maiji podstatny nebo

rozhodujici vliv;

spoleénosti, které maji spole¢ného ¢lena vedeni

se Spole¢nosti.

Vyznamné transakce a zUstatky transakcf
se spriznénymi stranami jsou uvedeny

v poznamce 15.

2.13 DEFERRED TAX

Deferred tax is recognized on all temporary
differences between the carrying amount of an asset
or liability in the balance sheet and its tax base.
Deferred tax assets are recognized if it is probable
that sufficient future taxable profit will be available

against which the assets can be utilised.

2.14 RELATED PARTIES
The Company’s related parties are considered to be

the following:

associates/shareholders, of which the Company

is a subsidiary or an associate, directly

or indirectly, and entities, where these associates

have a controlling or significant influence;

* members of the Company'’s statutory and
supervisory bodies and management and
parties close to such members, including entities
in which they have a controlling or significant
influence;

e companies with the same member

of management.

Material transactions and outstanding balances with

related parties are disclosed in Note 15.
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2.15 NASLEDNE UDALOSTI

Dopad udalosti, které nastaly mezi rozvahovym
dnem a dnem sestaveni Ucetni zavérky je zachycen
v UCetnich vykazech v pfipadé, Ze tyto udalosti
poskytly doplriujici informace o skute¢nostech,

které existovaly k rozvahovému dni.

V pfipadé, ze mezi rozvahovym dnem a dnem
sestaveni Ucetni zavérky doslo k vyznamnym
udélostem zohledriujicim skute¢nosti, které nastaly
po rozvahovém dni, jsou désledky téchto udélosti
popsany v pfiloze Gcetni zavérky, ale nejsou

zalctovany v Ucetnich vykazech.

2.15 SUBSEQUENT EVENTS

The effects of events that occurred between the
balance sheet date and the date of preparation
of the financial statements are recognized in the
financial statements in case that these events
provide further evidence of conditions that existed

as at the balance sheet date.

In case of significant events that occured
subsequently to the balance sheet date but prior to
the preparation of the financial statements and that
are indicative of conditions that arose subsequent to
the balance sheet date, the effects of these events
are diclosed, but are themselves not recognized in

the financial statements.



3. DLOUHODOBY NEHMOTNY

MAJETEK

3. INTANGIBLE NON-CURRENT
ASSETS

1. ledna 2015 PrirGstky / Vyfazeni 31. prosince 2015

tis. K&  preuctovani tis. K& tis. K& tis. K&

1st January 2015 Additions / Disposals ~ 31% December 2015

CZK'000 transfers CZK'000 CZK'000 CZK'000

Software — pofizovaci Software — costs 8 581 2253 0 10 834

cena

Software — opravky Software — 4074 2270 0 6 344
accumulated
amortisation

Zistatkova hodnota  Carrying amount 4507 4490

1. ledna 2014
tis. K&

1t January 2014
CZK'000

PrirCistky /
preuctovani tis. K&
Additions /
transfers CZK'000

Vyfazeni 31. prosince 2014
tis. K& tis. K&
Disposals  31% December 2014
CZK'000 CZK’'000

Software — pofizovaci  Software — costs 2986 5595 0 8581
cena
Software — opravky Software — 2919 1155 0 4074
accumulated
amortisation
Zustatkova hodnota  Carrying amount 67 4 507
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4. DLOUHODOBY HMOTNY MAJETEK

2015
Pofizovaci cena

1. ledna 2015
tis. K&
1st January 2015

CZK'000

4. TANGIBLE NON-CURRENT ASSETS

PrirCistky /
predctovani
tis. K&
Additio
transfers
CZK'000

Vyfazeni
tis. K&
Disposals
CZK’'000

31. prosince 2015
tis. K&

31t December 2015
CZK'000

Dopravni zafizeni Vehicles and 72 397 271732 -2 034 342 095
a stroje machinery

Nemovitosti Real estate 229 0 0 229
Provozni a obchodni Equipment, furniture 11239 1154 -58 12 335
vybaveni a inventar and fittings

Nedokoncéeny Tangible assets in the 0 0 0 0
hmotny majetek course of construction

Poskytnuté zalohy Advances paid for 0 0 0 0

non-current assets
Celkem Total 83 865 354 659

2015
Opravky

2015
Accumulated
depreciation

1. ledna 2015
tis. K&

1st January 2015
CZK'000

Odpisy

tis. K&
Depreciation
CZK'000

Vyrazeni
tis. K&
Disposals
CZK'000

31. prosince 2015
tis. K¢

31t December 2015
CZK'000

Dopravni zafizeni Vehicles and 72 397 22 067 -2 034 92 430
a stroje machinery

Nemovitosti Real estate 33 22 0 55
Provozni a obchodni Equipment, furniture 8 690 1430 -58 10 062
vybaveni a inventar and fittings

Celkem Total 81120 23519 -2 092 102 547
Zustatkova Carrying amount 2745 252 112
hodnota




2014 1. ledna 2014 Priristky / Vyfazeni 31. prosince 2014
Pofizovaci cena tis. K& pretctovani tis. K& tis. K&
1st January 2014 tis. K&  Disposals 31t December 2014
CZK'000 Additions / CZK'000 CZK'000
transfers
CZK'000
Dopravni zafizeni Vehicles and 88 882 0 -16 485 72 397
a stroje machinery
Nemovitosti Real estate 229 0 0 229
Provozni a obchodni Equipment, furniture 9623 2 391 -775 11239
vybaveni a inventar and fittings
Nedokoncéeny Tangible assets in the 0 0 0 0
hmotny majetek course of construction
Poskytnuté zalohy Advances paid for 79 -79 0 0
non-current assets
Celkem Total 98 813 83 865

2014 2014 1. ledna 2014 Odpisy Vyfazeni 31. prosince 2014
Opravky Accumulated tis. K& tis. K& tis. K& tis. K&
depreciation 1st January 2014 Depreciation Disposals  31¢' December 2014
CZK'000 CZK'000 CZK'000 CZK'000
Dopravni zafizen{ Vehicles and 88 796 86 16 485 72 397
a stroje machinery
Nemovitosti Real estate 10 23 0 33
Provozni a obchodni Equipment, furniture 8 300 1165 775 8 690
vybaveni a inventar and fittings
Celkem Total 97 106 81120
Zustatkova Carrying amount 1707 2745
hodnota
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5. MAJETKOVE UCASTI VE
SPOLECNOSTECH S ROZHODUUJICIM

VLIVEM

Majetkové Ucasti ve spolecnostech s rozhodujicim
vlivem predstavuijf investice do kmenovych akgif
u akciovych spolecnosti nebo podilll v pfipadé

spole¢nosti s ru¢enim omezenym.

5. INVESTMENTS IN SUBSIDIARY

UNDERTAKINGS

Investments in subsidiary undertakings comprise
ordinary shares of joint stock companies or limited

companies.

Majetkové Ucasti Pocet akcif Nominalni hodnota Pofizovaci cena Podil na zékladnim
k 31. prosinci 2015 tis. K& tis. K& kapitalu
[YERES Number of Nominal value Costs Capital share
as at 31 December 2015 shares CZK'000 CZK'000

DEKTRADE a.s. 100 1000 5500 000 100%
Stavebniny DEK s.r.0.* - 17 945' 96 3712 100%
DEKWOOD s.r.o. - 200 10 200 100%
DEKMETAL s.r.0. - 200 200 100%
DEKSTONE s.r.0. - 200 200 100%
DEKPROJEKT s.r.0. - 200 200 100%
Moje-stavebniny.cz s.r.o. - 200 200 100%
G SERVIS CZ, s.ro. - 200 114 841 100%
DEKINVEST, investi¢ni fond 20 100 323 949 60%
s proménnym zakladnim kapitalem, a.s.

Stavebniny DEK a.s. 10 200 2000 100%
DEKPROJEKT SR s.ro. - 158 1154 85%
Pfecenéni majetkové Ucasti -4 040 901**

Investments revaluation

ZUstatkova hodnota 2007 375

Carrying amount

' 664 tis. EUR, pfepocteno kurzem k 31.12.2015

2 3566 tis. EUR, pfepocteno kurzem k 31.12.2015
3 4tis. EUR, prepocteno kurzem k 31.12.2015

4 4tis. EUR, prepocteno kurzem k 31.12.2015

* k1.1.2016 doslo ke zméné plvodniho nazvu
spole¢nosti DEKTRADE SR s.r.o.

** pfecenéni metodou ekvivalence

" EUR 664 thousand translated using the foreign
exchange rate as at 31 December 2015

2 EUR 3,566 thousand translated using the foreign
exchange rate as at 31t December 2015

3 EUR 4 thousand translated using the foreign exchange
rate as at 31 December 2015

4 EUR 4 thousand translated using the foreign exchange
rate as at 31 December 2015

* as at 15" January 2016 the original name of the company
DEKTRADE SR s.r.0. has been changed

** revaluation by equity method



Majetkové Ucasti
Investments

Vysledek
hospodareni v roce
2015

Net profit / loss
2015

Vlastni kapitél
k 31. prosinci 2015

Equity as at
31t December 2015

Vysledek
hospodareni v roce
2014

Net profit / loss
2014

Vlastni kapitél
k 31. prosinci 2014

Equity as at
31t December 2014

DEKTRADE a.s.* 317083 1374 346 53 397 1107 131
Stavebniny DEK s.r.o.**** 28 694** 157 083** 14 157** 131 547**
DEKWOOD s.r.o.* 3839 15259 2 992%** 12 657***
DEKMETAL s.r.0.* 1014 29131 2 342%** 45 499***
DEKSTONE s.r.o.* 120 665 -10 545
DEKPROJEKT s.r.o.* 1408 9535 1428 8132
Moje-stavebniny.cz s.r.o.* 4 340 4 336
G SERVISCZ, s.ro.* 917 7 433 493 6516
DEKINVEST, investi¢ni fond 179916 690 660 129 349 548 432
s promeénnym zakladnim

kapitalem, a.s.*

Stavebniny DEK a.s* -3 047 -1047 0 0
DEKPROJEKT SR s.r.o. 579** 714** 0 0

* tyto spole¢nosti majf sidlo na adrese Tiskarska 10/257,
Praha 10, PSC 108 00

** u spole¢nosti Stavebniny DEK s.r.0.
a DEKPROJEKT SR s.r.o. byly Udaje pfepocteny kurzem
EUR vi¢i CZK k 31.12.2015 (pro rok 2014 kurzem EUR
va¢i CZK k 31.12.2014)

*** z(statky k 31.12.2014 byly zpétné upraveny o hodnoty
vyplyvajici z pfecenéni ekvivalenéni metodou, ktera byla
poprvé pouzita za obdobi 2015

*%x% k 1.1.2016 doslo ke zméné plvodniho nazvu
spoleé¢nosti DEKTRADE SR s.r.o.

Spolecnost méla v roce 2015 z téchto majetkovych
Ucasti pfijaté dividendy ve vysi 50 000 tis. K&
(2014: 70 000 tis. K&), a to dividendy ze
spole¢nosti DEKTRADE a.s. ve vysi 50 000 tis. K&
(2014: 70 000 tis. K&).

* the registered office of these companies is at 10/257
Tiskarska, Prague 10, Postal Code 108 00

** data of Stavebniny DEK s.r.o. and
DEKPROJEKT SR s.r.o. was translated from EUR
using the foreign exchange rate of EUR to CZK
as at 315t December 2015 (in 2014 the foreign exchange
rate of EUR to CZK as at 31 December 2014)

*** carrying amounts as at 31 December 2014 were
retroactively adjusted of values resulting from
revaluation by equity method, which was first used for
the period 2015

**xx gs at 1t January 2016 the original name of the
company DEKTRADE SR s.r.o. has been changed

Dividends received from these subsidiaries in 2015
amounted to CZK 50 million (2014: CZK 70 million),
namely from DEKTRADE a.s. CZK 50 million

(2014: CZK 70 million).
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VLIVEM

Majetkové Ucasti
k 31. prosinci 2015

Investments
cember 2015

TESARSTVI BISKUP s. 1. 0.

6. MAJETKOVE UCASTI VE
SPOLECNOSTECH S PODSTATNYM

6. INVESTMENTS IN ENTITIES WITH

Pocet akeif

Number of shares Nomina
CZK'000

Nominalni hodnota

tis. K&

| value

79

Potizovaci cena
tis. K&

Costs
CZK'000

9920

SIGNIFICANT INFLUENCE

Podil na zakladnim
kapitalu

%

Capital share

9

o

24,69%

Gravelli s.r.o.

2500

40%

7. POHLEDAVKY

Pohledavky z obchodnich vztahl

7. RECEIVABLES

31. prosince 2015
tis. K&

Trade receivables

December 2015

CZK'000

31. prosince 2014
tis. K&

31t December 2014
CZK'000

— do splatnosti —current 96 916
- po splatnosti —overdue 817 882
Jiné pohledavky Other receivables

— do splatnosti - current 16 533 114 241
— po splatnosti — overdue 0 0
Celkem Total 17 446 116 039
Opravna polozky na pochybné Provision for doubtful receivables -817 -817
pohledavky

Cista hodnota kratkodobych Net short-term receivables 16 629 115 222
pohledavek

Pohledavky — podstatny viiv Receivables from associates 0 5000
Odlozené dariovéa pohledavka Deferred tax asset 0 213
Pohledavky celkem Total receivables 16 629 120 435

Nezaplacené pohledévky z obchodnich vztahl

nejsou zajistény.

Outstanding receivables have not been secured.



Spole¢nost tvotila k 31. prosinci 2015
opravnou polozku k pohledavkam ve vysi 0KE
(k 31. prosinci 2014 ve vySi 817 tis. K<).

Spole¢nost nemé& pohledavky neuvedené

Vv rozvaze.

8. VLASTNI KAPITAL

The Company had a receivable reserve in
amount of CZK 0 as at 31¢ December 2015
(CZK 817 thousand as at 315! December 2014).

The Company has no receivables stated in the

balance sheet.

Schvélené a vydané akcie Authorised and issued share capital Pocet 31. prosince 2015

tis. K&

Number 31t December 2015

CZK'000

Kmenové akcie v hodnoté 20 000 K¢, Ordinary shares of CZK 20,000, 275100 5502 000
plné splacené fully paid

Hlavni akcionafi The primary shareholders

(s hlasovacimi pravy vice nez 20 %)

capital

31. prosince 2015 31. prosince 2014

exceeding 20 % of the share % %

31t December 2015 31t December 2014

o/ o,
/o o

Ing. Vit Kutnar Ing. Vit Kutnar 73 73
Ostatni akciondfi Other shareholders 27 27
(méné nez 20%)* (less than 20%)*

* Kategorie ostatni akcionafi zahrnuje i Spole¢nost, * The Other Shareholders category includes the

ktera v prlbéhu Ucetniho obdobi 2015 nakoupila Company itself which purchased its own shares

vlastni akcie v poctu 2 751 ks ve jmenovité hodnoté during the 2015 fiscal period in the amount of

20 tis. K&/ks, a to od akcionare Doc. Ing. Zderka
Kutnara, CSc. za Uplatu ve vysi 20 000 tis. K&

a 8 253 ks ve jmenovité hodnoté 20 tis. K&/ks,

a to od akcionare Ing. Jindficha Horéka za Uplatu
ve vysi 69 000 tis. K&. K 31.12.2014 viastnila
Spolecnost 2 751 ks akcif v celkové jmenovité
hodnoté 55 020 tis. K&, coz bylo 1% upsaného
zékladniho kapitéalu. K 31.12.2015 viastni
Spolecnost 13 755ks akcif v celkové jmenovité

hodnoté 275 100 tis. K&, coz je 5% upsaného

2,751 pcs with a nominal value of CZK 20,000/pc
from the shareholder Doc. Ing. Zdenék Kutnar,
CSc. for a price amounting to CZK 20 million and
8,253 pcs with a nominal value of CZK 20,000/pc
from the shareholder Ing. Jindfich Horak for a price
amounting to CZK 69 million. As of 31¢ December
2014, the Company owned 2,751 pcs of its

own shares with the overall nominal value of

CZK 55.020 million, which represents 1% of its
equity. As of 31st December 2015, the Company
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zékladniho kapitélu. K nabyti doslo po rozhodnuti

valné hromady akcionar{.

Z&konny rezervni fond nelze rozdélit mezi
akcionére, ale Ize jej pouZit vyhradné k Uhradé
ztrat. Spole¢nost vytvari zakonny rezervni fond

ve wysi 5% z Cistého zisku ro¢né, dokud vyse

tohoto fondu nedoséhne 20 % zékladniho kapitalu.

owns 13,755 pcs of its own shares with the
overall nominal value of CZK 275.1 million, which
represents 5% of its equity. The acquisition took
place after the decisions of the shareholders’

general meeting.

The statutory reserve fund may not be distributed

to shareholders, but may be used to offset losses
only. The Company is required by law to transfer 5%
of its annual net profits to the statutory reserve fund
until the balance of this reserve reaches 20 % of the

issued share capital.



9. ZAVAZKY

Z&vazky z obchodnich vztaht

Trade liabilities

9. LIABILITIES

31. prosince 2015
tis. K&

31t December 2015
CZK'000

31. prosince 2014
tis. K&

31t December 2014
CZK'000

— do splatnosti — current 7085 5518
— po splatnosti —overdue 5087 4468
Zévazky z obchodnich vztaht Total trade liabilities 12172 9986
celkem

PUjcky od spfiznénych stran Borrowings from related parties

— do splatnosti — current 298 473 0
— po splatnosti —overdue 0 0
Zavazky ke spolecnikdim pfi Liabilities to shareholders for 100 639
rozdélovani zisku distribution of profit

Jiné zavazky Other liabilities

— do splatnosti —current 43 936 135 713*
— po splatnosti — overdue 0 0
Kratkodobé zavazky celkem  Total short-term liabilities 354 681 146 338
Vydané dluhopisy Bonds issued 4591 0
Odlozeny dariovy zavazek Deferred tax liability 14191 0
Dlouhodobé zavazky celkem  Total long-term liabilities 18 783 0
Kratkodobé a dlouhodobé Total liabilities 373 463 146 338

zavazky celkem

* Celkova ¢astka zahrnuje i zavazek ve vysi

* The total amount also includes liability in the

108 620 tis. K¢ vyplyvajici z ndkupu 50%
podilu spole¢nosti DEKINVEST, investi¢ni fond

s proménnym zakladnim kapitalem, a.s.

ViySe uvedené zavazky nebyly zajisteny zadnym

majetkem Spolecnosti.

Zévazky z obchodnich vztahl k podnikim
ve skupiné ¢inily k 31. prosinci 2015 0Kg.
(2014: 0 tis. K&).

amount od CZK 108.62 million resulting from the
purchase of 50% share of DEKINVEST, investic¢ni

fond s promennym zakladnim kapitéalem, a.s.

Trade and other payables have not been secured

over any assets of the Company.

Trade liabilities within the DEK Group
amounted CZK 0 as at 31¢t December 2015
(CZK 0 as at 31%' December 2014).

Notes to the Financial Statement of DEK a.s.

201



ky DEK a.s.

v

7

JCetni zavér

Priloha Ucetn

202

Jiné zavazky nebyly k 31. prosinci 2015

po splatnosti.

Spoleénost nemé zavazky neuvedené v rozvaze.

10. UVERY A OSTATNI PUJCKY

Other receivables were not overdue as at
31 December 2015.

The Company has no liabilities stated in the balance

sheet.

10. BANK LOANS AND OTHER
BORROWINGS

31. prosince 2015 31. prosince 2014

tis. K& tis. K&
31t December 2015 31t December 2014
CZK'000 CZK’'000
Bankovni kontokorenty Bank overdrafts 0 0
Jiné bankovni Gvéry splatné Other bank loans due within 0 0
do jednoho roku (véetné ¢asti 1 year (incl. current portion of
dlouhodobych Gvérd splatné long-term loans)
do 1 roku)
Dlouhodobé Uvéry se Long-term loans due between 23 472 6672
splatnosti 1-5 let 1-5 years
Dlouhodobé Uvéry se Long-term loans due after 41528 0
splatnosti vice nez 5 let 5 years
Celkem Total 65 000** 672*

* Spole¢nosti byl poskytnut Uvér na investice
od banky Komeréni banka a.s. se splatnosti
do roku 2015. Tento Uvér je zajistén ruc¢enim
od spole¢nosti DEKTRADE a.s. a DEKINVEST,
investiéni fond s proménnym zékladnim

kapitalem, a.s. a avalovou bianco sménkou.

** Spoleénosti byl poskytnut Gvér na investice

od banky Ceska spofitelna a.s. se splatnostf

do roku 2018. Tento Uver je zajistén rucenim

od spole¢nosti DEKTRADE a.s. a avalovou bianco

sménkou.

* The Company obtained an investment loan from
Komeréni banka a.s., repayable until 2015. This
loan is secured by a guarantee of the companies
DEKTRADE a.s. and DEKINVEST, investi¢ni fond
s proménnym zakladnim kapitalem, a.s. and by

a coaccepted blank bill.

** The Company obtained an investment loan from
Ceska spotitelna a.s., repayable until 2018. This
loan is secured by a guarantee of the companies
DEKTRADE a.s. and by a coaccepted blank bill.



11. REZERVY

Rezerva na dar z prijmu Reserve for income tax

11. RESERVES

31. prosince 2015 31. prosince 2014

tis. K& tis. K&

31% December 2015 31% December 2014

CZK'000 CZK'000

Podateéni zlistatek Opening balance as at 865 2445

k 1. lednu 1st January

Tvorba rezerv Creation of reserves 71 865

Zruseni rezerv Reversals of reserves 0 0

Pouziti rezerv Use of reserves -865 -2 445
Koneény zistatek Closing balance as at 71 865*

k 31. prosinci 31 December

* Rezerva na dari z pijm{ v rozvaze neni vykazana,
nebot byla zapoctena se zélohami na dar

Z prijma, a to ve vysi 71 tis. K& (2014: 865 tis. KE).
ZUstatek z uhrazenych zaloh ve vysi 1 666 tis. K&
(2014: 1 683 tis. K<) je na fadku ,Stat — darové

zévazky a dotace".

Ostatni rezervy Other reserves

* Reserve for income tax in not stated in the balance
sheet, because it was offsetted with advances

for income tax in amount of CZK 71 thousand

(2014: CZK 865 thousand). Balance of paid
advances in amount of CZK 1,666 thousand

(2014: CZK 1,683 thousand) is on the line “Taxes

and state subsidies payable”.

31. prosince 2015 31. prosince 2014
tis. K& tis. K&

31t December 2015 31t December 2014
CZK'000 CZK'000

Pocatecni zlistatek k 1. lednu ~ Opening balance as at 0 4532
1¢t January

Tvorba rezerv Creation of reserves 0 0

ZruSeni rezerv Reversals of reserves 0 0

Pouziti rezerv Use of reserves 0 -4 532

Koneény zistatek Closing balance as at 0 0

k 31. prosinci 31t December
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12. DAN Z PRIUMU 12. TAXATION

Dariovy néklad Tax expense 31. prosince 2015 31. prosince 2014

tis. K& tis. K&

31t December 2015 31t December 2014

CZK’'000 CZK’'000

Splatna dan Current tax expense 240 859

Odlozen4 dari Deferred tax expense 14 404 985

Dari z pifijmu pravnickych osob ~ Corporate taxation 19% 14 644 1844
ve vysi 19% (2014: 19%) (2014: 19%)

Splatna dan Current tax 31. prosince 2015 31. prosince 2014
tis. K& tis. K&
31t December 2015 31t December 2014
CZK'000 CZK'000
Zisk pred zdanénim Profit before tax 131 555 76 045
Dariové neuznatelné néklady Non-tax deductible costs 50 223 8945
Rozdil mezi dariovymi Difference between accounting -11 200 -460
a Ucetnimi odpisy and tax depreciation and
amortisation
Pfijaté dividendy Dividend received -50 000 -70 000
Neuhrazené vynosové prémie Unpaid yield penalties 0 0
Nedariové vynosy Non-tax income -119 812 -9588
Dary Donations -250 -200
Dariovy zaklad Net taxable profit 516 4742
(/): Daii z pFijmd pravnickych Corporate taxation 19% 98 901
© osob ve vysi 19% (2014: 19%)
(e (2014: 19%)
% Slevy na dani Tax bonifications 27 -36
? Dodate¢na dariova pfiznani Additional tax returns 0 0
>6 Celkova darova povinnost Tax expense 71 865
>
]
N
=
=
[0
>0
3
©
<
i)
3T
o
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Odlozené dariovéa pohledavka (+) / zavazek (-)
je vypoctena ve vysi 19% (dariova sazba pro
nésledujici obdobi o¢ekavané realizace odlozené

dané) ze zakladu a Ize ji analyzovat nasledovné:

The deferred tax asset / (liability) is calculated
at 19% (the average rate enacted for the period
of expected realisation of deferred tax) and can be

analysed as follows:

OdloZeny dariovy

Deferred tax liability/asset 31. prosince 2015

31. prosince 2014

zavazek/pohledavka z titulu tis. K& tis. K&

31t December 2015 31t December 2014
CZK'000 CZK'000
Rozdil mezi Ucetni a dariovou Difference between accounting -14 0191 1119
zUstatkovou cenou majetku and tax depreciation and
amortisation

Rozdil tcetnich a dariovych OP Difference between accounting 0 2

k pohledavkam and tax receivable reserve

Rozdil plynouci z tvorby Difference resulting from 0 0

nedariovych rezerv creation of non-tax reserves

Cisty odlozeny dariovy Net deferred tax asset (-)/ -14 191 213

zavazek (-)/pohledavka (+) (liability) (+)
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13. CLENENI VYNOSU PODLE

ODVETVI

Poskytovani sluzeb

Services provided

13. REVENUE ANALYSIS

31. prosince 2015
tis. K&

31t December 2015
CZK'000

31. prosince 2014
tis. K&

31t December 2014
CZK'000

— tuzemsko — domestic 310 369 267 159
— zahranici — foreign 12012 11754
Prodej zboZzi Sales of goods

- tuzemsko — domestic 0 0
— zahranicf — foreign 0 0
Jiné provozni vynosy Other operating income

—tuzemsko — domestic 11415 14 246
- zahranicf — foreign 220 235
Uroky Interest income

— tuzemsko — domestic 1002 1217
Ostatni finan¢ni vynosy Other financial income

—tuzemsko — domestic 103 633 4
Celkem Total 438 651 294 615




14. ANALYZA ZAMESTNANCU

Pocet zaméstnanct Number of employees 31. prosince 2015 31. prosince 2014
31t December 2015 31t December 2014
Poget ¢lentl predstavenstva, Members of the Board of 1 1
ktefi jsou zaméstnanci Directors who are employees
Prlimérny pocet ostatnich ¢lend Average number of other 5 5
vedeni members of management
Prlimérny pocet ostatnich Average number of other staff 118 116
zaméstnancd
Zaméstnanci celkem Total number of employees 124 122
Pocet ¢lent dozorci rady, ktefi Members of the Supervisory 1 1
jsou zameéstnanci Board who are employees
Vedeni spole¢nosti zahrnuje vykonné ¢leny The Company’s management includes the
predstavenstva a ostatni feditele pfimo podfizené Members of the Board of Directors and other
fediteli Spole¢nosti. directors directly reporting to the General Director

of the Company.
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Vedenf Ostatni Celkem
tis. K& tis. K& tis. K&
Management Other staff Total
CZK'000 CZK'000 CZK'000
2015 2015
Mzdové néklady Wages and salaries 7737 58 345 66 082
Odmeény ¢lentim vedeni Board emoluments 0 0 0
Néklady na soc. zabezpedeni Social security costs 2631 18 804 21435
Ostatni sociélni naklady* Other social costs* 0 3820 3820
Celkem Total 10 368 80 969 91 337
2014 2014
Mzdové néklady Wages and salaries 6972 56 961 63 933
Odmeény ¢lentim vedeni Board emoluments 0 0 0
Néklady na soc. zabezpedeni Social security costs 2370 17 991 20 361
Ostatni sociélni naklady* Other social costs* 0 4308 4308
Celkem Total 9 342 79 260 88 602

* nerozliSuje se

Ostatni transakce se zameéstnanci Spole¢nosti jsou

popsany v tabulce 15 Transakce se spfiznénymi

stranami.

* not distinguished

Other transactions with the Company’s employees

are described in Note 15 Related party transactions.



15. TRANSAKCE SE SPRIZNENYMI

STRANAMI

Spole¢nost se podilela na téchto transakcich se

spfiznénymi stranami:

15. RELATED PARTY TRANSACTIONS

The Company was involved in the following related

party transactions:

2015
tis. K&

2015
CZK'000

2014

tis. K&
2014
CZK’'000

Poskytované sluzby Services provided 322 256 278 777
Prodej zboZzi Sales of goods 0 0
Prodej majetku Sales of non-current assets 0 0
Prodej trznich podilCi Sale of market shares 0 0
Prodej finan¢ni investice Sale of financial investment 0 0
Prijaté troky Interest received 1002 1068
Ptijaté dividendy Dividends received 50 000 70 000
Ostatni poskytnuté sluzby Other services provided 138 322 5276
Celkem Total 511 580 355 121
Pfijaté sluzby Services consumed 56 888 68 857
Nakoupené zboZzi Purchases of goods 0 0
Nakoupeny dlouhodoby Purchases of non-current assets 500 117 0
majetek

Uroky placené Interest paid 985 0
Ostatni transakce Other transactions 11647 12 608
Celkem Total 569 637 81 465
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Spole¢nost vykazovala tyto z{statky se spriznénymi

stranami:

The following related party balances were

recognized:

31. prosince 2015

31. prosince 2014

tis. K& tis. K&

31t December 2015 31t December 2014

CZK'000 CZK'000

Pohledavky z obchodniho styku Trade receivables 3 0
Ostatni pohledavky Other receivables 0 0
Pdjcky poskytnuté Borrowings provided 10 857 109 305
Pohledavky celkem Total receivables 10 860 109 305
Zévazky z obchodniho styku Trade liabilities 0 0
Ostatni zavazky Other liabilities 0 0
PGijcky pfijaté Borrowings payable 298 473 0
Zavazky celkem Total liabilities 298 473 0

Uvéry poskytnuté a pfijaté jsou Grodeny trznimi
Urokovymi sazbami. Pohledavky a zavazky

z obchodniho styku vznikly za podminek obvyklych
v bézném obchodnim styku. Spole¢nost nevytvari
opravnou polozku k pohledavkam za spfiznénymi

stranami.

Clentim predstavenstva Spole&nosti, &lentim
dozor¢f rady ani hlavnimu akcionéfi nebyly
poskytnuty Z&dné Gvéry. Kromé vySe uvedeného
nebylo v pribéhu roku 2015 akcion&rdm,

¢lendm statutarich a dozorcéich organ( a fidicim
zaméstnanclm poskytnuto zadné dalsi pinénf ani

v penézni ani v naturalni forme.

The borrowings receivable bear interests at market

interest rates. Trade receivables and payables from
these transactions arose under the same terms and
conditions as with unrelated parties. Receivables

from related parties have not been provided for.

No loans were provided to the members of the
Board of Directors, to the members of the
Supervisory Board or to the main shareholder. Apart
from the above stated remuneration and benefits,
there was no other consideration, monetary nor

in kind, provided to the Company’s shareholders,
members of the Company’s boards or management
in 2015.



16. POTENCIALNI ZAVAZKY

Spole¢nost vydala bance Komeréni banka

a.s. zaruku za Uvéry poskytnuté spole¢nosti
DEKTRADE a.s., Ze uhradi jeji pohledavky az

do vy8e 0KE (2014: 6 661 tis. KE), a za Uver
poskytnuty spole¢nosti DEKINVEST, investi¢ni
fond s proménnym zakladnim kapitalem, a.s., Zze
uhradf jeji pohledavky az do vySe 151 159 tis. K&
(2014: 147 310 tis. K&).

Spolednost vydala bance Ceska spofitelna

a.s. zaruku za Uvéry poskytnuté spole¢nosti
DEKTRADE a.s., Ze uhradi jeji pohledavky az

do vySe 276 043 tis. K¢ (2014: 0 K<), za Uveér
poskytnuty spole¢nosti DEKINVEST, investi¢ni
fond s proménnym zakladnim kapitalem, a.s., Zze
uhradi jeji pohledavky az do vySe 3 534 tis. K¢
(2014: 0 K&)a za Uvér poskytnuty spole¢nosti
DEKMETAL s.r.0., ze uhradf jeji pohledavky az
do vyde 53 943 tis. K& (2014: 0 K&).

Spole&nost vydala bance Ceskoslovenska
obchodni banka a.s. zaruku za Uvér poskytnuty
spole¢nosti DEKTRADE a.s., Ze uhradi

jeji pohledavky az do vyse 450 000 tis. K&
(2014: 0 K&).

16. CONTINGENT LIABILITIES

The Company issued a credit warranty for
Komercni banka a.s. for loans provided to
DEKTRADE a.s. that the Company guarantees
covering the bank’s receivables up to amount
of CZK 0 (2014: CZK 6,661 thousand) and

for loan provided to DEKINVEST, investiéni
fond s promeénnym zékladnim kapitélem,

a.s. up to amount of CZK 151,159 thousand
(2014:CZK 147,310 thousand).

The Company issued a credit warranty for Ceska
spofitelna a.s. for loans provided to DEKTRADE a.s.
that the Company guarantees covering the bank’s
receivables up to amount of CZK 276,043 thousand
(2014: CZK 0), for loan provided to DEKINVEST,
investi¢ni fond s proménnym zakladnim kapitalem,
a.s. up to amount of CZK 3,534 thousand

(2014: CZK 0) and for loan provided to DEKMETAL
s.r.0. up to amount of CZK 53,943 thousand

(2014: CZK 0).

The Company issued a credit warranty for
Ceskoslovenska obchodni banka a.s. for loans
provided to DEKTRADE a.s. that the Company
guarantees covering the bank’s receivables up to
amount of CZK 450 million (2014: CZK 0).

Notes to the Financial Statement of DEK a.s.
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17. NASLEDNE UDALOSTI A ZMENY
V OBCHODNIM REJSTRIKU

Po rozvahovém dni nedoslo k zadnym udalostem,
které by mély vyznamny dopad na Ucetni zavérku
k 31. prosinci 2015.

SCHVALEN{ UCETNIi ZAVERKY
Tato Ucetni zavérka byla predstavenstvem
schvélena k predlozeni valné hromadé a z povéreni

predstavenstva podepsana.

V Praze, dne 14. bfezna 2016

Ugetni zavérku schvalil:

Financial statement approved:

Ing. Vit Kutnar

predseda predstavenstva

Chairman of the Board of Directors

17. SUBSEQUENT EVENTS AND
CHANGES IN THE COMMERCIAL
REGISTER

No events have occurred subsequent to the
year-end that would have a material impact on the

financial statements as at 31 December 2015.

STATUTORY APPROVALS

These financial statements have been approved for
submission to the general meeting of shareholders
by the Company’s Board of Directors and have

been signed on their behalf.

In Prague, on 14" March 2016

Ugetni zavérku zpracoval:

Financial statement prepared:

Ing. Jan Bolek
financni feditel

Director of Finance
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ORGANIZACNI STRUKTURA
SPOLECNOSTI DEK a.s.
K 31.12.2015

ORGANIZATIONAL STRUCTURE
OF THE COMPANY DEK a.s.
AS AT 31°" DECEMBER 2015
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UzsSi vedeni Oddéleni
Top management Department

FINANCN{ ODDELENI
FINANCIAL DEPARTMENT

FINANCNI REDITEL
FINANCE DIRECTOR
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Organizational structure of the company DEK a.s.

PROVOZNi ODDELENI
OPERATIONS DEPARTMENT

PROVOZNI REDITEL
OPERATIONS DIRECTOR

TECHNICKY REDITEL
TECHNICAL DIRECTOR

ATELIER DEK
ATELIER DEK

MARKETINGOVE ODDELENI
MARKETING DEPARTMENT

MARKETINGOVY REDITEL
MARKETING DIRECTOR

IT ODDELENI
IT DEPARTMENT

IT REDITEL
IT DIRECTOR

ODDELENI VNITRN{ SPRAVY
ADMINISTRATION DEPARTMENT

SPRAVNI REDITEL
ADMINISTRATION DIRECTOR
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1. OVLADANA OSOBA

Spole¢nost: DEK a.s.

se sidlem na adrese: Praha 10, Tiskafsk& 10/257,
PSC: 108 00

IC: 276 36 801

zastoupena: Ing. Vit Kutnar, pfedseda

predstavenstva

zapsana v obchodnim rejstiiku vedeném Méstskym

soudem v Praze, oddil B, viozka 11400

Ovladana osoba je obchodni spolecnost, ktera
se zabyva zejména ¢innosti Ucetnich poradcd,
vedeni Ucetnictvi, vedeni dariové evidence,
vyrobou, obchodem a sluzbami neuvedené

v prilohach 1 az 3 Zivnostenského zékona. Tyto
ginnosti jsou poskytovany zejména spole¢nostem

v ramci skupiny DEK.

2. OVLADAJICI OSOBA

Ovladajici osobou byl v roce 2015 Ing. Vit Kutnar,
Vinohradské 403/17, Praha 2, 120 00, (podil 73 %),
predseda predstavenstva a generalni feditel.

1. CONTROLLED ENTITY

Company: DEK a.s.

Registered office: Prague 10, 10/257 Tiskarska,
Postal Code: 108 00

ID No.: 276 36 801

Represented: Ing. Vit Kutnar, Chairman of the Board

of Directors

Registered in the Commercial Register maintained
by the Municipality Court in Prague, Section B, Insert
11400

Controlled entity is the company, which is engaged
in activity of accounting advisors, accounting
consultancy, tax records consultancy, production,
trade and services not stated in appendixes

from 1 to 3 of The Trades Licensing Act. These
services are provided mainly for the companies
within the DEK Group.

2. CONTROLLING ENTITY

Controlling entity was in 2015 Ing. Vit Kutnar,
domiciled 403/17 Vinohradska, Prague 2,
(with share of 73%), Chairman of the Board

of Directors and General Director.



3. OSTATNI PROPOJENE OSOBY

Obchodni firma

Company

Sife]e]
Registered office

3. OTHER RELATED PARTIES

Datum vzniku
Date of
establishment

Hlavni predmét
éinnosti

Principal business

DEKTRADE a.s. Praha 10, 48589837  8.3.1993 Vyroba, obchod Production, trade and
Tiskarsk& 10/257, a sluzby neuvedené services not specified
PSC 108 00 v pfilohach 1 az 3 in Appendixes No.
Zivnostenského 1to 3 of the Trades
zakona Licensing Act
Stavebniny DEK Zilina, Kamenna 43821103  10.11.2007 Koupé zbozi Purchase of goods for
S.r.0.* ul. 6, PSC 010 01 za Ucelem jeho sale to the final
prodeje kone¢nému consumer (retail) and
spotebiteli other operators trades
(maloobchod) (wholesale),
ajinym
provozovatelim
Zivnosti
(velkoobchod),
DEKPROJEKT SR Zilina, Kamenna 48078336 1.5.2015 Projektovéa ¢innost Engineering in
s.r.o. ul. 6, PSC 010 01 ve vystavbeé building design
DEKWOOD s.r.0. Praha 10, 276 09111 9.10.2006 Vyroba, obchod Production, trade and
Tiskarské 10/257, a sluzby neuvedené services not specified
PSC 108 00 v pfilohach 1 az 3 in Appendixes No.
Zivnostenského 1to 3 of the Trades
z&kona Licensing Act
DEKPROJEKT s.r.o. Praha 10, 276 42 411 2.1.2007 Projektové ¢innost Engineering in
Tiskarsk& 10/257, ve vystavbeé building design
PSC 108 00
G SERVIS CZ, s.ro. Praha 10, 26226367  18.10.2000 Projektovéa ¢innost Engineering in
Tiskarska 10/257, ve vystavbé building design
PSC 108 00
DEKMETAL s.r.o. Praha 10, 276 42 381 2.1.2007 Kovoobrabédstvi, Metal machining,
Tiskarsk& 10/257, vyroba stavebnich production of building
PSC 108 28 hmot a stavebnich materials and
vyrobkd construction products
DEKINVEST, investi¢ni  Praha 10, 24795020 18.1.2011 Kolektivni investovani  Collective investment
fond s proménnym Tiskarsk& 10/257,
zékladnim kapitalem, PSC 108 00
as.
Stavebniny DEK a.s. Praha 10, 03748600 27.1.2015 Viyroba obchod Production, trade and
Tiskarska 10/257, a sluzby neuvedené services not specified
PSC 108 00 v pfilohach 1 az 3 in Appendixes No.

zivnostenského

1to 3 of the Trades
Licensing Act

Report on Relations between Related Parties
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Obchodni firma Sifells} Datum vzniku Hlavni predmeét Principal business
Company Registered office Date of ginnosti
establishment
DEKSTONE s.r.o. Praha 10, 276 43671 5.1.2007 Zpracovani kamene Stone working
Tiskarska 10/257,
PSC 108 00
Moje-stavebniny.cz Praha 10, 27914089  15.6.2007 Viyroba, obchod Production, trade and
S.ro. Tiskarsk& 10/257, a sluzby neuvedené services not specified
PSC 108 00 v prilohéch 1 az 3 in Appendixes No.
Zivnostenského 1to 3 of the Trades
zékona Licensing Act

*k 1.1.2016 doslo ke zméné plvodniho ndzvu
spole¢nosti DEKTRADE SR s.r.0.

VSechny vyse uvedené propojené osoby jsou

dcefinymi spole¢nostmi spolec¢nosti DEK a.s.

Obchodni firma

Company

Sidlo
Registered office

* as at 1% January 2016 the original name of the
company DEKTRADE SR s.r.o. has been changed

All related parties mentioned above are subsidiaries
of the DEK Group.

Datum vzniku
Date of
establishment

Hlavni predmét
ginnosti

Principal business

DEKMETAL GmbH Dresden, HRB31955  6.2.2013 Maloobchod Retail and wholesale
Franz-Lehmann- a velkoobchod se with contrsuction
Str. 27, stavebnimi materialy materials
PSC 01139
Gravelli s.r.o. Praha 10, 29441200 14.4.2012 Viyroba, obchod Production, trade and
Tiskafska 257/10, a sluzby neuvedené services not specified
PSC 108 00 v pfilohach 1 az 3 in Appendixes No. 1 to
zivnostenského 3 of the Trades
z&kona; pronajem Licensing Act;
nemovitosti, bytd Operating lease of
a nebytovych prostor non-residential space
ACI Realty, s.r.o. Praha 10, 27415031  17.1.2006 Prondjem nemovitosti, ~ Operating lease of
Tiskarska 10/257, byt a nebytovych residential and
PSC 108 00 prostor non-residential space
s poskytovanim with providing only
pouze zakladnich basic services to
sluzeb zajistujicich ensure their proper
jejich fadny provoz operation
Lightbody Praha 2, ltalsk& 27610241 17.10.2006 Prondjem nemovitosti, ~ Operating lease of

Investments, s.r.o.

1580/26,
PSC 120 00

byt a nebytovych
prostor bez
poskytovani jinych
nez zakladnich sluzeb
zajistujicich radny
provoz nemovitostf,
byt a nebytovych
prostor

residential and
non-residential space
with providing only
basic services to
ensure their proper
operation




Obchodni firma
Company

Sife[[e}
Registered office

Datum vzniku

Date of

establishment

Hlavni predmeét
éinnosti

Principal business

Jeremiasova 24A Praha 10, 04222032 2.7.2015 Prondjem nemovitosti, ~ Operating lease
s.ro. Tiskafska 10/257, bytd a nebytovych of residential and non-
PSC 108 00 prostor residential space
Jeremi&Sova Haj¢l Praha 10, 04222083 2.7.2015 Prondjem nemovitosti, ~ Operating lease
S.r.o. Tiskatsk& 10/257, byt a nebytovych of residential and non-
PSC 108 00 prostor residential space
TESARSTVI BISKUP  Jilové u Prahy, 26149281  24.1.2000 Truhlafstvi, Joinery, flooring;
S.r.o. Studené 106, PSC podlaharstvi; Roofing, Carpentry;
254 01 Pokryvaéstvi, Engineering in
tesarstvi; Projektova building design;
¢innost ve vystavbé; Construction
Provadeéni staveb, of buildings, their
jejich zmén alteration and
a odstrariovani; removal;
Viyroba, obchod Production, trade and
a sluzby neuvedené services not specified
v pfiloze in appendix
ENERGO Praha 10, 28547551  24.3.2009 Prondjem nemovitosti, ~ Operating lease
HELVIKOVICE a.s. Tiskatska 10/257, bytd a nebytovych of residential and non-
PSC 108 00 prostor residential space

Spoleé¢nost DEKMETAL GmbH je dcefinou
spole¢nosti spole¢nosti DEKMETAL s.r.0.

Spole¢nost ACI Realty, s.r.o., Lightbody
Investments, s.r.o., Jeremiasova 24A s.r.o.

a JeremiaSova H4j¢l s.r.o. jsou dcefinymi
spole¢nostmi spole¢nosti DEKINVEST, investi¢ni

fond s proménnym zakladnim kapitalem, a.s..

Ve spole¢nosti Gravelli s.r.o. mé podstatny podil

spole¢nost DEK a.s.

Ve spolenosti TESARSTVI BISKUP s.r.o. ma
podstatny podil spole¢nost DEK a.s.

Spole&nost ENERGO HELVIKOVICE a.s. je
dcefinou spole¢nosti DEKWOOD s.r.o

The company DEKMETAL GmbH is subsidiary
of the company DEKMETAL s.r.0.

Companies ACI Realty, s.r.o., Lightbody

Investments, s.r.o0., JeremiaSova 24A s.r.o. and

Jeremiasova Hajci s.r.o. are subsidiaries of the

company DEKINVEST, investi¢ni fond s proménnym

zakladnim kapitalem, a.s..

The company DEK a.s. has significant share in the

company Gravelli s.r.o.

The company DEK a.s. has significant share in the
company TESARSTVI BISKUP s.r.o.

The company ENERGO HELVIKOVICE a.s. is
subsidiary of the company DEKWOOD s.r.0.

Report on Relations between Related Parties
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4. VZTAHY MEZI PROPOJENYMI 4. RELATIONS BETWEEN RELATED
OSOBAMI PARTIES

Spole¢nost Typ smlouvy Predmét pInéni Type of contract Subject of a contract
Company

Spole¢nosti skupiny Ramcova smlouva Prodej vyrobkd General agreement on  Sale of products and
DEK o0 vzéjemném prodeji a zboZzi mutual sale of goods

Companies in the vyrobkd a zboZi products and goods

DEK Group

Spole¢nosti skupiny Ramcova smlouva Poskytovani General agreement on  Financial, consulting
DEK o vzéjemném finanénich, mutual services and other services
Companies in the poskytovani sluzeb konzultaénich a jinych

DEK Group sluzeb

Spole¢nosti skupiny Ramcova smlouva Vzajemné poskytovani  General agreement on Borrowings within the
DEK o poskytovani plijcek penéznich prostredkl borrowings DEK Group
Companies in the

DEK Group

Zprava o vztazich mezi propojenymi osobami
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Vzajemné vynosy se spriznénymi subjekty: Sales of goods and services and other revenues to

the related parties:

Spole¢nost Prodej Poskytnuté Prodej Ostatnf Finanéni Prijaté Celkem
vyrobkd sluzby majetku transakce vynosy dividendy tis. K&
a zboz{ tis. K& tis. K& tis. K& tis. K& tis. K&
tis. K&

Company Sales of Services Sale of Other Financial Dividends Total

products provided  non-current  transactions income received CZK'000

and goods CZK’'000 assets CZK’'000 CZK'000 CZK'000

CZK’'000 CZK'000
DEKTRADE a.s. 0 287 274 0 136 546 692 50 000 474512
DEKMETAL s.r.0. 0 8430 0 105 0 0 8535
DEKPROJEKT s.r.o. 0 9454 0 930 0 0 10384
G SERVIS CZ, s.ro. 0 3598 0 19 0 0 3617
Gravelli s.ro. 0 112 0 0 9 0 121
DEKSTONE s.r.o. 0 1 0 0 0 0 1
DEKINVEST, 0 0 0 1 0 0 1
investi¢ni fond
s proménnym
zékladnim
kapitalem, a.s.
DEKWOOD s.r.0. 0 1208 0 487 0 0 1695
ACI Realty, s.r.o. 0 102 0 2 0 0 104
Stavebniny DEK a.s. 0 5 0 12 0 0 17
TESARSTVI BISKUP, 0 0 0 0 301 0 301
S.ro.
Stavebniny DEK 0 12072 0 220 0 0 12292
S.ro.
Celkem 0 322 256 0 138 322 1002 50 000 511 580

Report on Relations between Related Parties
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Vzéjemné nékupy se spfiznénymi subjekty:

Purchases (costs and expenses) from the related

parties:
Spole¢nost Nakup vyrobkd, Prijaté Finanéni Ostatni Celkem
zbozi a dl. majetku sluzby néklady transakce tis. K&
tis. K& tis. K& tis. K& tis. K&
Company Purchase of products, goods Services Financial Other Total
and non-current assets CZK'000 costs  transactions CZK’'000
CZK’'000 CZK’000 CZK'000
DEKTRADE a.s. 398 299 55940 985 11613 466 837
DEKWOOD s.r.0. 0 48 0 2 50
DEKMETAL s.r.0. 0 4 0 2 6
Gravelli s.r.o. 0 0 0 2 2
DEKPROJEKT s.r.0. 95 247 0 0 342
Stavebniny DEK s.r.0. 0 586 0 28 614
DEKINVEST, investi¢ni fond 0 20 0 0 20
s proménnym zékladnim
kapitalem, a.s.
ACI Realty, s.r.o. 0 3 0 0 3
Stavebniny DEK a.s. 0 40 0 0 40
Celkem 398 394 56 888 985 11 647 467 914

5. ROZHODNE OBDOBI

Tato zpréva je zpracovana za posledni Ucetni
obdob, tj. za obdobi od 1. ledna 2015
do 31. prosince 2015.

5. DETERMINATION PERIOD

This report was prepared for the recent accounting
period, i.e. for the period from 1%t January 2015 to
31t December 2015.



Tato zprava o vztazich mezi propojenymi osobami
za rok 2015 byla zpracovana statutarnim organem
ovladané osoby, spole¢nosti DEK a.s., na zékladé
Udajd, které byly ovladané osobé o propojenych
osobach v dobé zpracovani zpravy dostupné &i

zZname.

Zpréava o vztazich mezi propojenymi osobami
bude predlozena k ovéreni auditorovi, ktery
bude provadet kontrolu Ucetni zaverky ve smyslu

zvlastniho zakona.

Vzhledem k tomu, ze ovlddana osoba je povinna
ze zakona zpracovavat Vyro¢ni zpravu, bude tato
zpréva ke konsolidované Vyro¢ni zpravé pfipojena

jako jeji nedilna souc¢ést.

V Praze, dne 14. bfezna 2016

Al

Ing. Vit Kutnar
predseda predstavenstva

Chairman of the Board of Directors

6. CONCLUSION

This Report On Relations between Related Parties
for the year 2015 was prepared by the statutory
body of the controlled entity, the company DEK a.s.,
on the basis of information of related parties known

and available at the time of preparation of the report.

The Report On Relations between Related Parties
will be submitted to the auditor's approval as

required by the Czech legislation.

With respect to the fact that the controlled entity is
obliged to prepare Annual Report. This Report will
be attached as an integral part to the Consolidated

Annual Report.

Prague, 14" March 2016

Report on Relations between Related Parties
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OSOBY ODPOVEDNE ZA VYROCNI
7ZPRAVU A UDALOSTI PO DATU
UCETNI| ZAVERKY

PERSONS RESPONSIBLE
FOR THE ANNUAL REPORT
AND POST-BALANCE SHEET EVENTS
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CESTNE PROHLASENI

NiZe uvedené osoby odpovedné za pripravu
vyrocni zpravy prohladuji, ze Udaje uvedené

ve vyroéni zpravé odpovidaji skute¢nosti a zadné
podstatné okolnosti, které by mohly ovlivnit presné
a spravné posouzeni skupiny DEK, nebyly védomé

opomenuty ani zkresleny.

Po datu Ucetni zavérky do data vydani vyrocni
zpravy nedoslo ve spole¢nosti DEK a.s. ani

ve skupiné DEK k zadnym podstatnym udalostem
ovliviiujicim posouzeni majetkové a finanéni situace

a vysledkl hospodateni podnikatelské ¢innosti.

V Praze, dne 8.4.2016

A&

Ing. Vit Kutnar
predseda predstavenstva

Chairman of the Board of Directors

AFFIRMATION

The persons stated below, responsible for the
preparation of this Annual Report, hereby declare
that the information contained in this Annual Report
is factual and that no substantive matters that
could influence an accurate and correct evaluation
of the Group DEK have been knowingly omitted

or distorted.

No material events have occurred between the
balance sheet date and the date of preparation

of this Annual Report that have had an impact on an
assessment of the Company’s or Group’s assets,

liabilities and equity or the results of its operations.

Prague, on 8" April 2016

Ing. Jan Bolek
finanéni feditel

Director of Finance



ZAVER
Zpracovani vyrocni zpravy ke dni 31. prosince 2015

bylo zajisténo statutarnim organem DEK a.s.

Zpréva byla zpracovéana podle nejlepsiho védomi
a znalosti zpracovatele ¢erpanych z dostupnych
dokumentt a podklad{l a s vynalozenim

maximalniho Usili.

Vyrocni zprava byla predlozena k pfezkoumani
dozordi radé, ktera své stanovisko prednese

na fadné valné hromadé spolecnosti.

KONTAKTY

DEK a.s.

Tiskarska 10/257

108 00 Praha 10

IC: 276 36 801

DIC: CZ 276 36 801

Spole¢nost zapsana 18.12.2006 v obchodnim
rejstiiku, vedeném Méstskym soudem v Praze
oddil B, viozka 11400

Tel.. +420 234 054 286
Email: info@dek.cz

www.dek.cz

CONCLUSION

The preparation of the Annual Report was
ordered by the statutory body of DEK a.s. as at
31 December 2015.

The Annual Report was prepared to the best
of knowledge of the processor based on the
underlying documentation available and with the

maximum effort.

The Annual Report was submitted for the revision of
the Supervisory Body, which statement on this report

will be reported at the annual general meeting.

DEK as.

Tiskarska 10/257

108 00 Praha 10

ID No. : 276 36 801

Tax ID No. : CZ 276 36 801

The Company registered in the Commercial Register
at 18" December 2006, Maintained by the Municipal
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Email: info@dek.cz
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